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Szociális munkások napja
A SZKTT Zagy va men ti In teg rált Köz -
pont ja má so dik al ka lom mal szer vez te
meg a szo ci á lis mun ká sok nap ját, me lyet
a Szo ci á lis Mun ká sok Nem zet kö zi Szer -
ve ze te el sõ íz ben 1997. no vem ber 12-ére
hir de tett meg. Ez al ka lom ból vá ro sunk
pol gár mes te re, Mol nár Pé ter lá to ga tást tett 
in téz mé nyünk ben, és me leg sza vak kal
kö szön töt te azo kat a dol go zó kat, akik nap 
mint nap a vá ro sunk ban se gí tõ te vé keny -
sé get vé gez nek. Ezek után át ad ta sze mé -
lyes aján dé ka it, me lyet nagy öröm mel fo -
gad tak a dolgozók.

Far kas Józsefné in téz mény ve ze tõ az
aláb bi sza vak kal nyi tot ta meg ren dez vé -
nyün ket: „Ma gyar or szá gon az em be rek
kö zel egy har ma da küsz kö dik olyan prob -
lé má val, ami va la mi lyen szo ci á lis ke ze -
lést, gon do zást igé nyel. Szo ci á lis mun -
kás nak len ni jó val több, mint mun ka:
szol gá lat ez, a szó leg ne me sebb ér tel mé -
ben. Mi gya kor lói, sa já tos tu dás bir to ko -
sai va gyunk, akik a tá mo ga tást, se gít sé get 
igény lõk ré szé re a konk rét, azon na li, oly -
kor nél kü löz he tet len se gít sé gen túl konf -
lik tus ke ze lõ, vál ság meg ol dó tech ni ká kat, 
mód sze re ket is át ad nak, hogy a min den -

na pi élet ben való bol do gu lást meg -
könnyít sük. A sze gény ség el le ni küz de -
lem ben gyak ran em ber fe let ti mun kát
vég zünk, mint csa lád gon do zók, se gí tõk,
a kö zös sé gi gon do zók, sze mé lyi se gí tõk
és más szo ci á lis vég zett ség gel ren del ke zõ 
munkatársak.

A szo ci á lis szek tor ban dol go zók olyan
mun kát vé gez nek, amit csak el kö te le zett -
ség gel le het foly tat ni. „Em be rek kel fog -
lal koz ni a leg ne he zebb, egy ben a leg fel -
eme lõbb do log is az élet ben. Sa ját ér zel -
me i ket, ér té ke i ket kell át ad nia a szo ci á lis
te rü le ten dol go zók nak ah hoz, hogy a má -
sik em be ren se gít hes se nek.”

A sze re tet olyan, mint a gyógy szer,
nem ju ta lom, nem an nak kell ad ni, aki
meg ér dem li, ha nem an nak, aki nek szük -
sé ge van rá. Nem csak an nak kell sze re te -
tet ad ni, aki kö zel van hoz zánk, ha nem
an nak is, aki tá vol van tõ lünk…"

Az ün nep sé gün kön nem volt tel jes a
lét szám, mi vel van nak olyan szol gál ta tá -
sok, me lye ket egy szer re több te le pü lé sen
lá tunk el. Ter mé sze te sen ró luk sem fe led -
kez tünk meg. 

           (Foly ta tás a 9. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Az év vége felé kö ze led ve las san meg -

von hat juk az el múlt idõ szak mér le gét.
No vem ber hó nap ban is sok min den tör -
tént. Ez út tal min den más elõtt azt je lent -
he tem Önök nek, hogy a ko ráb bi dön té -
sünk nek meg fe le lõ en a 16 hek tá ros
gyógy nö vény-ül tet vé nyünk mun kái be fe -
je zõd tek. Már a dön tés nél elég sok faj ta vé -
le mény hang zott el a tes tü le ti ta gok ré szé -
rõl, és a te le pí tés so rán is vol tak olyan han -
gok, me lyek meg kér dõ je lez ték a mun ka
be fe je zé sé nek ha tár ide jét. Egy biz tos, az
idõ já rás nem aka dá lyoz ta a mun ká la to kat. 
21 200 nö vényt te le pí tet tünk, eh hez fel -
hasz nál tunk 106 ton na szer ves trá gyát,
170 ton na ho mo kot, 23 000 li ter vi zet, és
kö zel 2000 óra élõ mun kát. A mun ká la to -
kat a ko ráb ban köz mun kás ként dol go zók
vé gez ték, Joó Já nos irá nyí tá sá val. Na gyon
fe gyel me zet ten, ki tar tó an és szak sze rû en
vé gez ték el ezt az igen nagy mun kát. Kö -
szö net érte mind nyá juk nak.

Ugyan így kö szö net tel tar to zunk Haj dú
Gyu la vál lal ko zó nak is, aki a gé pi mun kát
biz to sí tot ta, nem egy szer há rom-négy erõ -
gé pet is be von va. Ma ga a te le pí tés a leg na -
gyobb mun ka egy ilyen ül tet vény nél, a to -
váb bi ak ban ki sebb mun ka erõ vel és költ -
ség gel fog juk a te rü le tet mû vel ni. Hogy az
itt élõk is ért sék en nek a ter mék nek a to -
váb bi fel hasz nál ha tó sá gát, a té li hó na pok -
ban szer ve zünk olyan ak ci ó kat, ahol a la -
kos ság nak az e gyü mölcs bõl ké szült ter -
mé ke ket is sze ret nénk be mu tat ni.

Na gyon nagy mun kán va gyunk túl,
mely nek ered mé nye ként az el kö vet ke zõ
évek ben a vá ros fej lesz té si for rá sát tud juk
majd biz to sí ta ni.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt hó nap ban két eset ben tar tot -
tunk tes tü le ti ülést, igen sok na pi ren di
pont tal. Ezek kö zül em lí tek meg né há -
nyat. Fon tos do log nak tar tom a Gim ná zi -
um és Mû sza ki Szak kö zép is ko la be szá mo -
ló ját a 2010/2011-es tan év rõl. Több szem -
pont ból is fon tos. Utol já ra tar tot tunk ilyen
be szá mo lót, hi szen a vár ha tó köz ne ve lé si
tör vény, il let ve az ön kor mány za ti tör vény 
el fo ga dá sa után a je len le gi in for má ci ó ink
sze rint ezt a fel ada tot már nem Újszász
Vá ros Ön kor mány za ta lát ja el. A be szá -
mo ló ér zé kel tet te azo kat a prob lé má kat,
ame lyek ál ta lá ban az ok ta tás te rén, és ki -
mon dot tan kö zép is ko lai vo na lon na gyon
sok he lyen je len van nak. Így a lét szám -
gon dok pl. a di á kok ré szé rõl. Az a ten den -
cia, ami min den év ben csök ke nõ gyer -
mek lét szá mot je lent, igen nagy fel adat és
gond elé ál lít ja mind az ok ta tá si in téz -
mény ve ze tõ jét, mind a he lyi ön kor mány -
za tot. Ter mé sze te sen a lét szám, ami most
is 500 fõ fö lött van, nem túl rossz, sõt im -
po ná ló. En nek el le né re ke res ni kell azo kat
a meg ol dá so kat, ame lyek kel to vább is biz -
to sít ha tó az in téz mény ben ta nu lók je len -
le gi lét szá ma, hi szen ez után kap ja az in -
téz mény az ál la mi nor ma tí vát. Er re igen jó 

pél da a ve ze tés azon el kép ze lé se, hogy a
2012/13-as tan év tõl rend vé del mi fa kul tá ci -
ót kí ván in dí ta ni a kö zép is ko lai osz tá lyok -
ban. Azt gon do lom, er re igen so kan fog nak 
je lent kez ni, nem csak Újszászról, ha nem a
kör nyék be li te le pü lé sek rõl is.

Ugyan ilyen fon tos dön tés volt a tes tü -
let ré szé rõl, ami kor a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná nak gondozotti lét szá mát 150 fõ -
ben ha tá roz ta meg. Az el múlt na pok ban
je lent meg egy pá lyá za ti ki írás. A pá lyá za -
ton va ló in du lás alap ve tõ fel té te le, hogy az 
in téz mény gondozotti lét szá ma nem le het 
több 150 fõ nél. El sõ sor ban en nek a meg fe -
le lés nek az ér de ké ben szü le tett a dön tés,
hi szen ezt a lét szá mot ja nu ár vé gé ig az in -
téz mény nek el kell ér ni, sõt a mû kö dé si
en ge délyt is mó do sí ta ni kell. Emi att ren -
del tük el a fel vé te li lét szám sto pot, és szó ba 
jö het ide ig le ne sen a la kók más in téz mény -
ben va ló el he lye zé se is.

El fo gad ta a tes tü let a 2011. évi költ ség -
ve tés I-III. ne gyed évi be szá mo ló ját, és a
2012. évi költ ség ve tés kon cep ci ó ját is.
Nem könnyû pénz ügyi évet zá runk, ezt
mu tat ják az I-III. ne gyed évi ada tok is. Bár
a ter ve zett hi á nyun kat csök ken tet tük, és
na gyon sok olyan in téz ke dést hoz tunk,
amik a költ ség ve tés be vé te li ol da lát erõ sí -
tik, a ki adá sit pe dig szû kí tik, még is az vár -
ha tó, hogy va la mennyi hi á nyunk meg fog
ma rad ni az év vé gé re. A 2012. évi kon cep -
ci ó ban azt ter vez zük, hogy a költ ség ve tés
hi ányt nem tar tal maz hat, ezért to váb bi
szer ve ze ti, szer ke ze ti át ala kí tá so kat kell
vég re haj ta nunk, töb bek kö zött azért is,
mert a do lo gi ki adá sa in kat az ál la mi nor -
ma tí va nem eme li, szin ten tart ja, és eb bõl
kö vet ke zõ en az inf lá ci ós több let for rá so kat 
meg kell te rem te ni. A sze mé lyi ki adá sa ink
te kin te té ben szin tén nem vár ha tó ál la mi
nor ma tí va eme lés, itt az elõ re jel zé sek sze -
rint 7-9 %-os csök ken tést kell el ér nünk. A
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költ ség ve tés min den so rát érin te ni fog ja a
kö vet ke zõ he tek ben vár ha tó tör vény mó -
do sí tás, il let ve új, sar ka la tos tör vé nyek
meg ho za ta la. Így az is el kép zel he tõ, hogy
a fent em lí tett do lo gi il let ve sze mé lyi ki -
adá sok szá mai még rosszab bak lesz nek,
még több meg ta ka rí tást kell majd va la mi -
lyen mó don el ér nünk.

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap so rán több ci vil szer ve ze tünk,

in téz mé nyünk em lé ke zett meg az idõ sek
nap já ról, a szo ci á lis mun ka nap já ról. Mind 
a szo ci á li san rá szo ru lók, mind az idõ sek
el lá tá sa igen fon tos fel adat. Az eb ben dol -
go zók nem csak szak mai fel ké szült ség bõl,
ha nem em ber sé gük bõl is nap mint nap
vizs gáz nak. Sok eset ben az el lá tás hoz
szük sé ges for rás hi á nya te szi ne héz zé
egy-egy hely zet meg ol dá sát, de va la mit
min den eset ben ten ni és lép ni kell a kri ti -
kus hely zet fel ol dá sa ér de ké ben. Az is lát -
ha tó, hogy a szo ci á lis te rü let re egy re ke ve -
sebb for rás ér ke zik, ne he zít ve ez zel is az
el lá tás mi nõ sé gé nek meg tar tá sát. Ezért
öröm szá mom ra, hogy a szo ci á lis alap el lá -
tás inf rast ruk tu rá lis fej lesz té se so rán az
ún. Csiszér-féle ház fel újí tá sa las san be fe -
je zõ dik. A fel újí tott és ki bõ ví tett épü let
mû sza ki át adá sa meg kez dõ dött, és az esz -
köz be szer zés meg va ló su lá sá val a hasz ná -
lat ba vé tel az év vé gén vár ha tó an meg tör -
té nik. A fej lesz tés re ren del ke zés re ál ló
összeg na gyon szû kös volt, en nek el le né re 
a be ru há zás so rán el ké szült épü let még is
eu ró pai szin tû lesz. Kö szö net a ki vi te le zõ -
nek, a SZOLTISZ Kft.-nek, a mû sza ki el -
len õr nek, a pro jek tet se gí tõ mun ka tár sa -
ink nak és el sõ sor ban Far kas Józsefné igaz -
ga tó asszony nak, hogy min den eset ben ta -
lál tak for rást a mun ka be fe je zé sé nek elõ -
se gí té sé re.

Tisz telt Ol va sók! No vem ber ben volt a
Gim ná zi um és Szak kö zép is ko la fel újí tá sá -
nak egy éves ga ran ci á lis fe lül vizs gá la ta.
Nem sok hi bát ész lel tünk, me lyet a ka rá -
cso nyi ün ne pe kig a ki vi te le zõ re mé nye ink 
sze rint el is vé gez.

És ha már a fej lesz té sek nél tar tunk,
még né hány gon do lat:

A Ba kó úti ját szó tér mun ká la tai be fe je -
zõd tek, a hasz ná lat ba vé te le meg tör tént. A
na pok ban fi zet tük ki a ki vi te le zõ mun ka -
bér ét.

A jö võ évi fej lesz té se ink hez kap cso ló -
dó an el in dult a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na fej lesz té sé nek ter ve zé se, ugyan úgy,
mint az Er kel Fe renc út fel újí tá sá nak és
jár da épí té sé nek ter ve zé si és en ge dé lye zé -
si mun kái is.

Az el múlt na pok ban a szo ci á lis mun ka -
tár sa im se gít sé gé vel osz tot tuk ki az eu ró -
pai uni ós élel mi szer se gélyt. A mint egy 80
q élel mi szert el sõ sor ban a szo ci á li san rá -
szo ru ló csa lá do sok és idõ sek kap ták.

Tisz telt Ol va sók!
A kö zel gõ ün ne pek al kal má ból kí vá -

nok mind nyá juk nak kel le mes ka rá cso nyi
ün ne pe ket, bol dog új évet és sok si kert
min den csa lád nak és Újszász vá ro sá nak is.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

A vá ros kép vi se lõ-tes tü le te no vem ber -
ben egy so ron kí vü li és egy mun ka terv
sze rin ti ülést tartott:

2011. no vem ber 3.

1) Az ön hi bá ju kon kí vül hát rá nyos hely -
zet ben lé võ ön kor mány zat ok 2011. évi tá -
mo ga tá sá ra vo nat ko zó igény be nyúj tá sa

A tes tü let a 2011. évi költ ség ve té sé rõl
szó ló tör vény ben fog lal tak alap ján tá mo -
ga tá si igényt nyújt be az ön hi bá ju kon kí -
vül hát rá nyos hely zet ben lé võ ön kor -
mány zat ok támogatására.

A tá mo ga tá sá nak igény lé sé hez a kö -
vet ke zõ nyi lat ko za tot teszi:

I. A te le pü lé si ön kor mány zat la kos ság -
szá ma 2010. ja nu ár 1-jén 1000 fõ feletti.

II. A te le pü lé si ön kor mány zat he lyi
adó be ve ze té sé rõl dön tött, és 2011. év ben
ilyen jog cí men 73 956,0 ezer fo rint össze -
gû bevételt tervez.

III. Az ön kor mány zat 2011. évi költ ség -
ve té si ren de le tét 230 000,0 ezer fo rint
össze gû mû kö dé si cé lú hi ánnyal fogadta
el.

IV. Az ön kor mány zat kö te le zett ség -
vál la lá sa 2010. és 2011. év ben nem ha lad ja 
meg az Ötv. 88. § (2) be kez dés sze rin ti
éves kö te le zett ség vál la lás felsõ határát.

V. Az ön kor mány zat az Ötv. sza bá lyai
sze rint kö te le zõ könyv vizs gá lat ra kö te le -
zett. Az ön kor mány zat 2010. évi zár szám -
adá sát a könyv vizs gá ló elfogadta.

2) Az Eu ró pai Uni ós fej lesz té si tá mo ga tá -
so kat meg elõ le ge zõ hi tel, va la mint éven tú -
li le já ra tú, mun ka hely te rem tõ cé lú be ru há -
zá si hi tel szer zõ dés ren del ke zés re tar tá si
fel tét ele i nek tu do má sul vé te lé rõl

A fel vett hi te lek biz to sí té ka ként a bel -
te rü let 2450/2 hrsz-ú in gat lan, va la mint a
kül te rü let 0136/3 hrsz-ú in gat lan ke ret jel -
leg gel, biz to sí té ki körbe bevonásra került.

3) Újszász vá ros tel jes köz igaz ga tá si te rü -
le té re ké szült te le pü lés szer ke ze ti terv (fe lül -
vizs gá lat és mó do sí tás) ha tály ba lép te té sé -
vel kap cso la tos mó do sí tás

A mó do sí tást ha tály ba lép te tés sel kap -
cso la tos jo gi prob lé ma ki küsz öbö lé se in -
do kol ja. A mó do sí tás ér tel mé ben a te le -
pü lés szer ke ze ti terv, sza bá lyo zá si terv és
He lyi Épí té si Sza bály zat 2011. október 14.
napján lép hatályba.

4) A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na bent la -
ká sos szo ci á lis in téz mény kor sze rû sí té sé re
vo nat ko zó pá lyá zat be nyúj tá sa

A tes tü let dön té se ér tel mé ben pá lyá -
za tot nyújt be a TIOP 3.4.2-11/1. kód szá -
mú, „Ön kor mány za ti, ál la mi, egy há zi,
nonprofit fenn tar tá sú bent la ká sos in téz -
mé nyek korszerûsítése” kiírásra.

Te kin tet tel ar ra, hogy a pá lyá za ti ki írás 
sze rint a fé rõ he lyek szá ma a 150-et nem
ha lad hat ja meg, a tes tü let azt a dön tést
hoz ta, hogy az in téz mény ve ze tõ je 2011.
no vem ber 04. nap já tól új el lá tot tat nem
ve het fel, nem he lyez het el az in téz mény -

ben mind ad dig, amíg a 150 fé rõ hely
szám nak nem fe lel meg az in téz mény. Az
en ge dé lye zett el lá tot ti lét szá mot 150 fõ re
szük sé ges csök ken te ni a mû kö dé si en ge -
dé lye zé si el já rás meg in dí tá sá ig. En nek
kö vet kez mé nye, hogy a szakdolgozói
létszámot a szükséges mértékig kell
visszacsökkenteni.

5) Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel aján -
lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na ok tó ber ha vi tisz te -
let dí já ból 8 000 Ft-ot az óvo da „Õszi ka -
val kád” ren dez vé nyé re, 3 800 Ft-ot a
tánc cso port ok tá mo ga tá sá ra, 25 000 Ft-ot
pe dig a Bajcsy-Zs. út 20. sz. alatt zaj ló
épít ke zés hez tér kõ vásárlására ajánlotta
fel.

Szórád Ró bert ok tó be ri, no vem be ri és
de cem ber ha vi tisz te let dí ját tel jes összeg -
ben a Ró mai Ka to li kus Egy ház kö zös ség
szá má ra, a II. vi lág há bo rú hõ sei em lé ké re
emelt em lék táb la pótlására ajánlotta fel.

Far kas Józsefné bi zott sá gi tag ok tó be ri
tisz te let dí ját a „Gye re, Se gíts” Ala pít vány
tá mo ga tá sá ra, no vem ber és de cem ber ha -
vi tisz te let dí ját pe dig a Baj csy út 20. sz.
alatt zaj ló épít ke zés hez térkõ vásárlására
ajánlotta fel.

2011. no vem ber 29.

1) A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la és Kol lé gi u ma tan év ér té ke lé se

A tes tü let meg tár gyal ta a Ró zsa György
igaz ga tó ál tal ké szí tett be szá mo lót, me -
lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott, és egy ben
meg kö szön te az in téz mény igaz ga tó já -
nak, ve ze tõ i nek és dol go zó i nak az in téz -
mény mû kö dé sé hez nél kü löz he tet len,
fá rad ha tat lan mun ká ját. (A be szá mo ló
ter je del mi okok mi att a www.ujszasz.hu
honlapon olvasható).

2) A Pi ac csar nok Kft. mû kö dé sé rõl szó ló
be szá mo ló meg tár gya lá sa

A tes tü let meg tár gyal ta a Far kas Ist ván
ügy ve ze tõ ál tal ké szí tett be szá mo lót, me -
lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott. Rész let a
beszámolóból:

„Az elõ zõ év ada ta i ból meg ál la pít ha tó, 
hogy a Tár sa ság sa ját tõ ké je (3 814 e Ft) a
jegy zett tõ ke alá (4 060 e Ft) csökkent.

Meg vizs gál tam a Tár sa ság ár be vé tel ét
(1 648 e Ft) és a költ sé ge it (1 638 e Ft).
Meg ál la pí tot tam, hogy a költ sé gek nem
csök kent he tõ ek, sõt ezek emel ke dé se
vár ha tó, ezért a Kft. ügy ve ze tõ je ként kez -
de mé nyez tem az ár be vé tel nö ve lé se
érdekében a piaci helypénzek emelését.

A pi a ci hely pén zek egy sé ge sí tés re ke -
rül tek, va la mint a Pi ac csar nok Kft. tu laj -
do ná ban lé võ pi ac üze mel te té si sza bály -
za ta 2011. jú li us 1. nap já val ha tály ba lé -
pett. A pi ac te rü le tén te vé keny ke dõ ke -
res ke dõk és ter me lõk il let ve vá sár lók ér -
de ké ben a Tár sa sá gunk ez zel egy idõ ben
bé rel mo bil WC és kéz mo sót, melyet
azóta is folyamatosan tisztíttatunk,
karbantartunk.

Saj nos, en nek 20 000 Ft/hó költ sé ge
van, mely szin tén nem nö ve li az ered mé -
nyes sé gün ket.
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Meg ál la pít ha tom, hogy a 2011 év ben
élet be lép te tett in téz ke dé sek meg hoz ták
a kí vánt ered ményt, a Tár sa ság ár be vé te -
le az elõ ze tes kal ku lá ci ók alap ján a 2,2-2,3
M fo rin tot el éri, az el múlt évi 10 e Ft adó -
zás elõt ti ered ményt lé nye ge sen túl szár -
nyal ják a költségek növekedése ellenére
is.”

3 Az Újszász és Tér sé ge Kft. mû kö dé sé rõl
szó ló be szá mo ló meg tár gya lá sa

A tes tü let meg tár gyal ta a Kaló Je nõ
ügy ve ze tõ ál tal ké szí tett be szá mo lót, me -
lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott. Rész let a
beszámolóból: 

„Az Újszász Tér sé ge Gaz da ság fej lesz -
té si Kft. 2006. szep tem ber 5-én ala kult
meg. A Kft. meg ala pí tá sá nak cél ja,
Újszász és tér sé ge ön kor mány za ta i nak és
a te rü le ten mû kö dõ kis- és kö zép vál lal ko -
zá sok, ci vil szer ve ze tek fel tér ké pe zé se,
gaz da sá gi kap cso la tok ki ala kí tá sa kö zös
ér de kek alap ján. A tár sa sá got Újszász Vá -
ros Ön kor mány za ta és a Köz pon ti Re gi o -
ná lis Fej lesz té si Zrt. ala pí tot ta. A törzs tõ -
ke Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ré szé -
rõl 6 200 000 Ft, a Köz pon ti Re gi o ná lis Fej -
lesz té si Zrt. részérõl 5 800 000 Ft. A
társaság jelenlegi vagyona 5 400 000 Ft
értékû tanulmány.

A Kft. alap ve tõ fel ada ta, hogy fo lya -
ma to san vé gez zen fel mé rést Újszász tér -
sé ge szó ba jö he tõ és gaz da sá gi lag meg va -
ló sít ha tó pro jek tek rõl, és ezek meg va ló -
sít ha tó sá gi ta nul má nyát ké szít se, vagy
ké szít tes se el. A tár sa ság cé lul tûz te ki,
hogy a tér ség fej lõ dé sét szol gá ló pro jek -
tek ke rül je nek ki dol go zás ra, melyek
projekttársaság alapítására is alkalmasak
lehetnek.

2. Pro jek tek:

A Tár sa ság leg fon to sabb fel ada ta it a
kon cesszi ós szer zõ dés tar tal maz za, mely -
ben meg ha tá ro zás ra ke rült, hogy éven te
leg alább 2-4 db, a vá ros nak és tér sé gé nek

fej lõ dé sét szol gá ló projekt kerüljön
kidolgozásra.

2008. év má ju sá ra el ké szült a ”Ter mál -
víz hasz no sí tá son ala pu ló fej lesz té si kon -
cep ció Újszász” meg va ló sít ha tó sá gi ta -
nul má nya, mely nagy ság rend jét te kint ve 
8-10 át la gos pro jekt egyen ér ték kel ér fel.
Iga zi ta nul mány, mely kor rek ci ók kal bár -
mi kor, Újszászon és fõ leg az Észak-al föl di 
Ré gi ó ban hasz no sít ha tó. A ta nul mány le -
vé dé sé rõl, va la mi lyen szin tû lép csõ ze tes
hasz no sí tá sá ról, nem utolsósorban
megvalósításáról a jövõben gondoskodni
kell.

A pro jek tet az EconoConsult Kft. ké -
szí tet te el. Je len leg a be fek te tett esz kö zök
kö zött sze re pel 5 400 eFt összeg ben, a ta -
nul mány alap ját a Ba ross pá lyá zat ké pez -
te. Az EconoConsult Kft. a Ba ross prog -
ram ke re té ben el ké szí tet te a ter mál víz
komp lex, több lép csõs, tu risz ti kai, gyó -
gyászati és ener ge ti kai hasz no sí tá sá ra irá -
nyu ló min ta pro jek tet és me to do ló gi át. A
pá lyá zat ke re té ben a Kft. 29 202 eFt költ -
ség után 21 041 eFt tá mo ga tást ka pott. A
tá mo ga tás egy ré szé nek vissza for ga tá sa
az Újszász Tér sé ge Kft. fe lé nem tör tént
meg, mely for rá sát ké pez het te vol na a
ter mál víz hasz no sí tá si kon cep ció meg va -
ló sít ha tó sá gi ta nul má nyért ki fi ze tett
5 400 eFt összeg egy ré szé nek fi nan szí ro -
zá sá ra. Hogy az mi ért nem tör tént meg,
az többszörös konzultáció során sem
derült ki az EconoConsult Kft. és az
Újszász Térsége Kft. tulajdonosai között.

3. Kap cso lat:
2007. év ben az ÚTGF. Kft. együtt mû -

kö dé si meg ál la po dást kö tött kör nyék be li
ön kor mány zat ok kal – Újszász,
Zagyvarékas, Jászboldogháza, Jánoshida, 
Jászalsószentgyögy, Szász be rek – pro -
jekt ko or di ná lás ra. Je len leg min den szfé -
rá ban jel lem zõ az ala csony fej lesz té si
kedv az is mert gaz da sá gi, tár sa dal mi
okok mi att. A tér ség ben szin te nin cse nek
olyan mik ro, kis- és kö zép vál lal ko zá sok,

ame lyek ko mo lyabb pi a cot je len te né nek.
Ilyen kö rül mé nyek között nagyon nehéz
ilyen profilú cégnek eredményesen
dolgozni.

4. Pénz ügyi ada tok:
A tár sa ság 2008. év ben 1 440 000 Ft,

2009. év ben 300 000 Ft ár be vé telt re a li zált.
Fõbb költ ség té te lek: Ügy ve ze tõ dí ja zá -

sa 2007. év tõl brut tó: 50 000 Ft/hó; esz kö -
zök hasz ná la ti dí ja, he lyi ség bér le ti díj
40 000 Ft/hó, 1000 km/hó gép ko csi költ -
ség té rí tés. (A fen ti já ran dó sá got az ügy -
ve ze tõ 2009. szep tem ber ben vet te fel
utol já ra.) Könyv vizs gá ló éves díjazása
300 000 Ft/év.

5. Összeg zés:
Meg ál la pít ha tó, hogy a Kft. te vé keny -

sé ge nem volt ak tív. Eb ben nagy sze re pet
ját szott, hogy nem ke rült meg fú rás ra a
ter mál kút. Töb bet kel lett vol na ten ni az
ügy ve ze tõ nek és a tu laj do no sok nak is a
Kft. „be ve ze té sé ért”. A tu laj do no sok el -
ha tá roz ták a Kft. vég el szá mo lá sát 2010.
év ben. Ez az óta is hú zó dik, mi vel a tu laj -
do no sok sok szor egyez tet tek a meg ol dást 
il le tõ en. Leg na gyobb problémát a
kedvezõtlen makrogazdasági viszonyok
okozták.

Nem je len tett elõnyt az el sõ szá mú ve -
ze tõk több szö ri vál to zá sa: az ak kor még
Köz pon ti Re gi o ná lis Fej lesz té si Zrt.-nél 5
eset ben történt vezetõváltás.

4) Tá jé koz ta tó az ön kor mány zat 2011-
I-III. ne gyed évi költ ség ve tés ének vég re haj -
tá sá ról

Az ön kor mány zat 2011. évi költ ség ve -
tés ének I-III. ne gyed évi
– tel je sí tett be vé te li 

fõ össze ge .........................1 547 175,0 eFt,
– tel je sí tett ki adá si 

fõ össze ge .........................1 552 773,0 eFt,
ezen be lül:
– mû kö dé si cé lú be vé tel tel je sí tett 

össze ge ............................1 135 189,0 e Ft,
– mû kö dé si cé lú ki adás tel je sí tett 

össze ge ............................1 162 006,0 e Ft,
– fel hal mo zá si cé lú be vé tel 

tel je sí tett össze ge ..............411 986,0 e Ft,
– fel hal mo zá si cé lú ki adás 

tel je sí tett össze ge ..............390 767,0 e Ft,
Az en ge dé lye zett 

lét szám ke ret ...............................324,5 fõ.

5) A 2012. évi költ ség ve té si kon cep ció meg -
tár gya lá sa

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
alap ján min den költ ség ve té si évet meg -
elõ zõ en költ ség ve té si kon cep ci ót kell a
tes tü let elé ter jesz te ni. Ezt a hely ben kép -
zõ dõ be vé te le ket, va la mint az is mert kö -
te le zett sé ge ket, il let ve a költ ség ve té si tör -
vény ja vas la tot fi gye lem be vé ve kell
össze ál lí ta ni. A költ ség ve té si kon cep ció
cél ja a kö vet ke zõ évi költ ség ve tés re ha tó
té nye zõk szám ba vé te le, a költ ség ve té si
ren de let össze ál lí tá sá nál kö ve ten dõ cé -
lok, kö ve tel mé nyek, szem pont ok és fel -
ada tok meg ha tá ro zá sa. Össze ál lí tá sa
elõtt át te kin tés re ke rült az önállóan
mûködõ és gazdálkodó, illetve az
önállóan mûködõ intézmények feladatai
és az önkormányzat bevételi forrásai.
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A 2012. évi költ ség ve té si kon cep ció ké -
szí té se kor a fõ cél az volt, hogy ko moly és
mély re ha tó ki adás csök ken tõ és be vé tel -
nö ve lõ in téz ke dé sek kel a vá ros költ ség -
ve té se egyen súly kö ze li hely zet be
kerüljön. Ennek értelmében:

1) A költ ség ve té si ren de let ter ve zet elõ -
ké szí té se so rán biz to sí ta ni kell az in téz -
mé nyek kel és a jog sza bály ok ban elõ írt fó -
ru mok kal történõ egyeztetést.

2) A 2012. évi költ ség ve tés fõ cél ki tû zé -
se a költ ség ve té si egyen súly biz to sí tá sa.

3) A 2012. évi költ ség ve té si ren de let -
ter ve zet ben fel hal mo zá si ki adás csak ak -
kor ter vez he tõ, ha an nak for rá sa
rendelkezésre áll.

4) A sze mé lyi jut ta tá sok kö ré ben – a
ter mé szet be ni ét kez te tés ki vé te lé vel –
adó kö te les ter mé szet be ni jut ta tá sok nem
tervezhetõk.

5) To vább kell foly tat ni a for ga lom ké -
pes va gyon mi nél ha té ko nyabb hasz no sí -
tá sát.

6) A lét szám és bér gaz dál ko dás to váb -
bi op ti ma li zá lá sa, kü lö nös te kin tet tel a
gaz da sá gi szer ve ze tek átszervezésére.

7) A 2012. évi költ ség ve tés el ké szí té sé -
nek idõ pont ja elõtt meg kell vizs gál ni az
önál ló an mû kö dõ in téz mé nyek gaz dál -
ko dá si besorolását.

8) 2011. de cem ber hó nap ban felül kell
vizs gál ni a he lyi ipar ûzé si adó ren de le tet, 
a té rí té si dí jak ról szó ló ren de le te ket, va la -
mint elõ kell ké szí te ni az épít mény adó ról
szó ló ren de let ter ve ze tet a költ ség ve té si
egyensúly biztosítása érdekében.

9) Az ön kor mány zat sa ját be vé te lé bõl
fel hal mo zá si be vé tel ként csak a ma gán -
sze mé lyek kom mu ná lis adó be vé tel ét
lehet tervezni.

10) A 2012. évi költ ség ve tés ter ve zé se -
kor az elõ i rány za to kat a kor mány za ti in -
téz ke dé sek kel össz hang ban kell
megtervezni.

11) Az in téz mé nyek gaz dál ko dá sá nak
biz ton sá ga ér de ké ben in do kolt kü lön ala -
pot ké pez ni a nyug dí ja zás és egyéb lét -
szám csök ken tés mi att vár ha tó ön kor -
mány za ti többletkiadásokra.

6) Elõ ter jesz tés a költ ség ve té si in téz mé -
nyek 2012. évi el len õr zé si ütem ter vé re

Szabályszerûségi el len õr zés:
1) Ál la mi nor ma tí va igény be vé tel ét meg -

ala po zó adat szol gál ta tás ellenõrzése 
El len õr zött in téz mé nyek: va la mennyi

nor ma tív tá mo ga tás ra jo go sult in téz -
mény 

Ter ve zett idõ pont: 2012. szep tem ber
El len õr zé si na pok szá ma: 18 nap
Vizs gált idõ szak: 2011/2012. tan év,

2012/2013. tan év (ok tó be ri sta tisz ti ka).
Vizs gá lat cél ja: an nak meg ál la pí tá sa,

hogy a 2012. évi nor ma tív ál la mi hoz zá já -
ru lá sok, kö tött fel hasz ná lá sú tá mo ga tá -
sok igény lé se, nyil ván tar tá sa, el szá mo lá -
sa szabályszerûen történt-e.

Át fo gó el len õr zés
2) Gim ná zi um, Mû szaki Szak kö zép is ko la

és Kol lé gi u ma
Ter ve zett idõ pont: 2012. má jus
El len õr zé si na pok szá ma: 10 nap

Vizs gált idõ szak: 2011. ja nu ár 01. – de -
cem ber 31.

Vizs gá lat cél ja: a sza bály sze rû vég re -
haj tás el len õr zé se.

Pénz ügyi el len õr zé sek: 
3) Pénz tár el len õr zés a polgármesteri hi va -

tal nál
ervezett idõ pont: 2012. jú ni us 
El len õri na pok szá ma: 2 nap
Vizs gált idõ szak: a 2010. ja nu ár 1. –

2011. de cem ber 31. kö zöt ti idõ szak 
Vizs gá lat cél ja: an nak meg ál la pí tá sa,

hogy a pénz ügyi te vé keny ség meg fe lel-e
az elõírásoknak.

Utó el len õr zés: 
4) Az ÚNK át fo gó költ ség ve té si pénz ügyi

el len õr zé se so rán fel tárt meg ál la pí tá sok
hatályosulása.

El len õr zött in téz mé nyek: ÚNK
Ter ve zett idõ pont: 2012. szep tem ber
El len õri na pok szá ma: 8 nap
Vizs gált idõ szak: 2011. ja nu ár

1.-december 31.
Vizs gá lat cél ja: a ko ráb bi el len õr zé sek

meg ál la pí tá sa i nak hatályosulása-
Ön kor mány zati hivatal bel sõ el len õr -

zé sei 
5) Az ese ti gond no kok pénz ke ze lés ének el -

len õr zé se az iga zo lat lan is ko lai hi ány zá sok
mi att ter mé szet ben nyúj tott ne ve lé si
támogatások tekintetében.

Ter ve zett idõ pont: 2012. ok tó ber 
El len õr zé si na pok szá ma: 3 nap
Vizs gált idõ szak: 2011. év
Vizs gá lat cél ja: a sza bály sze rû vég re -

haj tás el len õr zé se.

7) BURSA Hungarica Ön kor mány za ti
Ösz tön díj pá lyá zat el bí rá lá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü let dön té se ér tel mé ben a Szo ci á -
lis, Egész ség ügyi és Fog la koz ta tá si Bi zott -
ság va la mint az Ok ta tá si, Sport és Kul tu -
rá lis Bi zott ság ja vas la ta alap ján a szo ci á lis
rá szo rult ság alap ján fel ál lí tott sor rend -
ben Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si
Önkormányzati Ösztöndíj támogatásban 
részesít:

„A” tí pu sú pá lyá za tok ese té ben (az
ösz tön díj idõ tar ta ma 10 hó nap, a
2011/2012. tan év II. fél évé re és a
2012/2013. tan év I. fél évé re. A tá mo ga tás
össze ge: 4 000 Ft/hó/fõ.): 22 fõt.

A nyúj tott tá mo ga tás össze sen: 880 000 
Ft.

„B” tí pu sú pá lyá za tok ese té ben (A tá -
mo ga tás idõ tar ta ma: 3x10 hó nap, az az
hat egy mást kö ve tõ ta nul má nyi fél év, a
2012/2013. tan év, a 2013/2014. tan év és a
2014/2015. tan év. A tá mo ga tás össze ge:
4 000 Ft/hó/fõ.): 3 fõt.

A nyúj tott tá mo ga tás össze sen: 360 000 
Ft.

8) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa 
Tár su lá si meg ál la po dá sá nak mó do sí tá sa

A Szol no ki kis tér ség több te le pü lé se
köz ok ta tá si in téz mény fenn tar tói tár su -
lást ho zott lét re, mely alap ján a tár su lá si
meg ál la po dás mó do sí tá sa szük sé ges sé
vált. To váb bi mó do sí tást igé nyel Mart fû
Vá ros Ön kor mány za tá nak ké ré se, mi sze -
rint a nap pa li el lá tást (idõ sek klub ját)

meg szün te ti. A testület a módosítást
megtárgyalta és jóváhagyta. 

9) A Jász-Nagykun-Szolnok Szak kép -
zés-szer ve zé si Tár su lás lét re ho zá sá ról és
mû köd te té sé rõl szó ló meg ál la po dás mó do -
sí tá sá ról

A tár su lá si meg ál la po dá sá nak je len le -
gi mó do sí tá sát szá mos kö rül mény in do -
kol ja. Leg fon to sabb az in téz mé nyi át szer -
ve zé sek bõl adó dó mó do sí tá sok át ve ze té -
se. A köz ok ta tás ról szó ló 1993. évi LXXIX.
tör vény 102. § (11) be kez dés alap ján több
fenn tar tó ön kor mány zat szer vez te át in -
téz mé nye it. Újszász Vá ros Ön kor mány -
za ta egyet ért a tár su lás lét re ho zá sá ról és
mûködtetésérõl szóló megállapodásnak
módosításával.

10) Köz al kal ma zot ti jog vi szony és ve ze tõi
ki ne ve zés meg szün te té sé rõl

A tes tü let dön té se ér tel mé ben hoz zá -
já rul Fehérné Sze ke res Zsu zsan na, a Vá ro si
Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár ve ze tõ jé -
nek kö zös meg egye zés sel va ló köz al kal -
ma zot ti jog vi szo nyá nak és ve ze tõi ki ne -
ve zé sé nek kor en ged mé nyes nyug dí ja zás 
mi at ti megszüntetéséhez 2011. december
30. napjával.

11) Pénz be li és ter mé szet be ni szo ci á lis el lá -
tá sok ról szó ló ren de let mó do sí tá sá ról

A la kás fenn tar tá si tá mo ga tás sza bá lya -
i nak vál to zá sa mi att in do kolt a he lyi ren -
de le tünk ben a hul la dék ke ze lé si díj tá mo -
ga tás meg szün te té se. A mó do sí tás ér tel -
mé ben így 2011. de cem ber 31. nap ján ha -
tá lyát vesz ti a Ren de let 5.9.
Hulladékkezelési díjtámogatás alcíme.

12) Tá mo ga tó nyi lat ko zat ki ál lí tá sa a
MÁV-START Zrt. ré szé re elõ vá ro si vil la -
mos mo tor vo nat ok be szer zé sé hez

A MÁV-START Zrt. kö zös sé gi kez de -
mé nye zést in dí tott mo tor vo nat ok be szer -
zé sé nek tá mo ga tá sá ért. Pro jekt jük ben 70
da rab elõ vá ro si vil la mos mo tor vo nat és
18 da rab IC ko csi be szer zé sét ter ve zik
meg va ló sí ta ni, mely fi nan szí ro zá sa EU-s
tá mo ga tás sal, a KÖZOP ke re te in be lül
tör té nik. Újszász Város
Képviselõ-testülete támogatja a
kezdeményezést.

13) A 2012. évi Me gyei Parlagfû-Alaphoz
tör té nõ csat la ko zás

A tes tü let tá mo gat ja, hogy Újszász Vá -
ros Ön kor mány za ta csat la koz zon a 2012.
évi Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Par -
lag fû-men te sí té si Alap hoz. A csat la ko zás -
sal já ró 10 Ft/la kos hoz zá já ru lást – Újszász 
vá ros ese té ben 64 240 Ft-ot – leg ké sõbb
2012. má jus 21-ig az Alap számára
átutalja.

14) Tá jé koz ta tó LEADER pá lyá za tok ról
A Kö zép-Ti sza- Zagy va Vi dék fej lesz -

té si Egye sü let a LEADER prog ra mon be -
lül 10 cél te rü le tet hir de tett meg. A pá lyá -
za tok rész le tes ki dol go zá sát meg elõ zõ en
pro jekt öt let adat la pot kel lett be nyúj ta ni.
Újszászról 15 adat la pot nyúj tot tak be
össze sen 71 156 800 Ft for rás igénnyel.
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a
LEADER prog ram je len üte mé ben önál ló
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pá lyá za tot nem nyúj tott be. Együtt mû kö -
dõ part ner ként, tá mo ga tó ként azonban
több pályázatban mûködünk közre az
alábbiak szerint:

Hoz zá já ru lás ön kor mány za ti in gat la -
no kat érin tõ fej lesz té sek hez:

– Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye -
sü let sport pá lya öl tö zõ épü le té ben a vi -
zes blokk ok fel újí tá sa, a pá lya ta la já nak
meg újí tá sa, újrafüvesítése.

– Együtt Újszászért Egye sü let a
Hosszú-is ko la kö zös sé gi ház ként va ló
hasz no sít ha tó sá ga ér de ké ben két vi zes -
blokk ki ala kí tá sa, több ci vil szer ve zet be -
vo ná sá val meg szer ve zett egészségnap
megvalósítása.

Pro jekt ben va ló rész vé tel együtt mû -
kö dõ part ner ként:

– Vá ro si Pol gár õr Egye sü let tér fi gye lõ
ka me ra rend szer ki épí té se, 7 db tér fi gye lõ
ka me ra ki he lye zé se a vá ros be ve ze tõ köz -
út jai, a me zõ gaz da sá gi te rü le tek rõl be ve -
ze tõ fõbb utak men tén il let ve a te le pü lés -
köz pont ban. A pá lyá zat meg va ló sí tá sá ra,
il let ve a ka me rák üze mel te té sé re há rom -
ol da lú együtt mû kö dé si meg ál la po dást ír -
tunk alá a Városi Polgárõr Egyesülettel és
a Szolnok Városi Rendõrkapitánysággal.

– Újszászi Li li om Ha gyo mány õr zõ
Nép tánc Egye sü let a 2012. évi Vá ros nap -
hoz kap cso ló dó an „Ten ge ri” Ka val kád és
Ha gyo mány õr zõ So ka da lom
megrendezése.

Tá mo ga tó nyi lat ko zat ki adá sa pá lyá -
zat be nyúj tá sá hoz:

– Csendesné Dolinay Mar git ré szé re a
ha gyo mány õr zõ pék mes te ri te vé keny -
ség esz köz rend sze ré nek fejlesztése

– Bá lint Bt. tech no ló gia-fej lesz tés 
– Rátóti Pál ál tal tech no ló gia-fej lesz tés
– Szol nok Kör nyé ki Mé hé szek Önál ló

Egye sü le te mé hé sze ti és in for ma ti kai esz -
kö zök beszerzése

– Merkating In for má ci ós és Ta nács adó
Nonprofit Kft. négy te le pü lé sen szer ve -
zett egész sé ges és kör nye zet tu da tos élet -

mód fej lesz té sé re irá nyu ló kép zé sek, elõ -
adá sok és rendezvények megvalósítása.

15) Hoz zá já ru lás a Merkating In for má ci ós
és Ta nács adó Nonprofit Kft. ál tal be nyúj -
tott LEADER pá lyá zat meg va ló sí tá sá hoz

Az ön kor mány zat hoz zá já rul, hogy a
Merkating In for má ci ós és Ta nács adó
Nonprofit Kft. a LEADER prog ram ke re -
té ben „Fenn tart ha tó egész ség- és kör nye -
zet tu da tos vi dé ki élet mód hoz kap cso ló -
dó vi sel ke dés min ták el ter jesz té se a Szol -
no ki Kis tér ség ön kor mány za ta i nak, ok ta -
tá si in téz mé nye i nek és ci vil szer ve ze te i -
nek be vo ná sá val” c. pá lyá za tá nak
Újszászon ter ve zett pro jekt ele me it
Újszász vá ros közigazgatási területén,
valamint a csatlakozott intézményekben
megvalósítsa.

16) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi -
se lõ-tes tü let ének ren de le te az anya köny vi
ese mé nyek en ge dé lye zé sé nek sza bá lya i ról
és az ese mé nyek hez kap cso ló dó dí jak mér -
té ké rõl

Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
Kép vi se lõ-tes tü le te az anya köny vek rõl, a
há zas ság kö té si el já rás ról és a név vi se lés -
rõl szó ló 1982. évi 17. tör vény ere jû ren de -
let (to váb bi ak ban: atvr) 42/A. § (4) be kez -
dé sé ben va la mint a 2010. évi I. tör vény 96. 
§-ában ka pott fel ha tal ma zás alap ján, az
atvr. 15/A §. (2) be kez dé sé ben fog lalt
feladatkörében eljárva a következõket
rendeli el:

1. §.

A ren de let ha tá lya
A ren de let ha tá lya Újszász Vá ros köz -

igaz ga tá si te rü le tén tör té nõ anya köny vi
ese mé nyek kap csán az e ren de let ben
meg je lölt szol gál ta tá so kat igény be ve võ
ter mé sze tes személyekre terjed ki.

2. §.

A hi va ta li he lyi sé gen kí vü li, va la mint a 
hi va ta li mun ka idõn kí vül tör té nõ anya -

köny vi ese mé nyek en ge dé lye zé sé nek
szabályai

(1) Anya köny vi ese mény – a Mun ka
Tör vény könyv ében meg ha tá ro zott mun -
ka szü ne ti nap ki vé te lé vel – hi va ta li mun -
ka idõn tú li idõ szak ban is rendezhetõ.

(2) A hi va ta li he lyi sé gen kí vül há zas -
ság kö tés ak kor en ge dé lyez he tõ, ha az
anya könyv ve ze tõ meg gyõ zõ dött ezen
he lyi ség há zas ság kö tés re va ló al kal mas -
sá gá ról. Kül sõ hely szí nen ki zá ró lag olyan 
hely fo gad ha tó el, ahol az ese mény mél -
tó sá ga, te kin té lye nem csor bul, il let ve a
sze mé lyi adatok és az anyakönyv
megfelelõ védelme biztosított.

(3) Sem a hi va ta li he lyi sé gen kí vü li,
sem a hi va ta li idõn kí vü li anya köny vi
ese mény a már jegy zõ könyv vel elõ jegy -
zés be vett anya köny vi ese mé nyek le bo -
nyo lí tá sát nem veszélyeztetheti.

(4) Egy há zi szer tar tá sok hely szí nén
há zas ság kö té si el já rás nem tart ha tó. Ven -
dég lá tó he lyen egye di el bí rá lás alap ján,
meg fe le lõ kö rül mé nyek biz to sí tá sa ese -
tén en ge dé lyez he tõ a házasság
megkötése.

(5) A hi va ta li he lyi sé gen kí vül tör té nõ
há zas ság kö tés hez a há za su lók nak írá sos
ké rel met kell be nyúj ta ni uk a pol gár mes -
te ri hivatalhoz.

3. §.

Díj fi ze té si kö te le zett ség
(1) Az ön kor mány zat té rí tés men te sen

biz to sít ja a pol gár mes te ri hi va tal mun ka -
rend jé hez iga zo dó an hét fõ tõl pén te kig
mun ka idõ ben, a hi va tal ál tal biz to sí tott
há zas ság kö tõ te rem ben meg ren de zett
anya köny vi ese mé nyek le bo nyo lí tá sát.
In gye nes alap szol gál ta tás a hi va ta li he lyi -
ség ben mun ka idõn be lül az anya könyv -
ve ze tõ hivatalos közremûködése és a
gépi zene szolgáltatása.

(2) Az anya könyv ve ze tõ hi va ta li he lyi -
sé gén kí vül – hi va ta li mun ka idõ ben vagy
mun ka idõn túl – tör té nõ anya köny vi ese -
mé nyek le bo nyo lí tá sá nak szol gál ta tá si
díja egységesen 35 000 Ft.

(3) A hi va ta li he lyi ség ben az anya -
köny vi ese mé nyek le bo nyo lí tá sá nak
szol gál ta tá si dí ja hi va ta li mun ka idõn túl
35 000 Ft, mely a tár gyi és sze mé lyi fel té te -
lek biztosítását tartalmazza.

(4) A szol gál ta tá si dí jat a há zas ság kö -
tést meg elõ zõ en a pol gár mes te ri hi va tal
pénz tá rá ba vagy a hi va tal köz pon ti szám -
lá já ra kell be fi zet ni, mely be fi ze tés rõl szó -
ló szám lát a há za su lók kö te le sek az
anyakönyvvezetõnek bemutatni.

(5) El ma radt anya köny vi ese mény ese -
tén – amennyi ben az nem várt vagy elõ re
nem lát ha tó, ha lasz tó jel le gû ese mény
kö vet kez té ben tör té nik – a meg ren de lõk
ál tal be fi ze tett díjat vissza kell fizetni.

Amennyi ben az ese mény meg hi ú su lá -
sa elõ re je lez he tõ, de ezt a meg ren de lõk
nem jel zik az anya könyv ve ze tõ fe lé, a be -
fi ze tett szol gál ta tá si díj 10 % ke ze lé si költ -
ség le vo ná sa után fizethetõ vissza.

(6) Rend kí vü li kö rül mény ese tén az
egész ség ügyi vagy szo ci á lis in téz mény -
ben, to váb bá a la ká son le bo nyo lí tott
anya köny vi ese mény díj men tes. Rend kí -
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vü li kö rül mény nek mi nõ sül va la mely há -
za su ló nak, va la mint a be jegy zett élet tár si
kap cso la tot lé te sí te ni kí vá nó sze mély nek
közeli halállal fenyegetõ egészségi
állapota.

4. §.

Az anya könyv ve ze tõ dí ja zá sa
E ren de let 3. §. (2) és (3) be kez dé se i ben 

meg ha tá ro zott ese tek ben a szol gál ta tá si
díj ból az anya köny vi ese mény le bo nyo lí -
tá sá ban köz re mû kö dõ anya könyv ve ze -
tõt ese mé nyen ként bruttó 10 000 Ft
díjazás illeti meg.

5. §.

Ér tel me zõ ren del ke zé sek
E ren de let al kal ma zá sá ban:
– anya köny vi ese mény: há zas ság kö -

tés, be jegy zett élet tár si kap cso lat
létesítése

– hi va ta li he lyi ség: Újszász Vá ros há -
zas ság kö tõ ter me, Újszász, Sza bad ság tér
1.

– hi va ta lai mun ka idõ: Újszász Vá ros
Pol gár mes te ri Hi va ta lá nak Szer ve ze ti és
Mû kö dé si Sza bály za tá ban meg ha tá ro zott 
munkarendje

– hi va ta li mun ka idõn tú li idõ: pén te ki
na po kon 14-19 órá ig, szom ba ti na po kon
9-19 óráig.

– rend kí vü li kö rül mény: va la mely há -
za su ló nak a moz gás kor lá to zott sá ga,
egész sé gi állapota

– kül sõ hely szín: a hi va ta li he lyi sé gen
kí vü li he lyi ség.

6. §.

Zá ró ren del ke zé sek
(1) Ez a ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ

na pon lép ha tály ba. Ren del ke zé se it a ha -
tály ba lé pést kö ve tõ en be je len tett anya -
köny vi ese mé nyek irán ti szán dék alap ján 
in dult eljárásokban kell alkalmazni.

(2) E ren de let ha tály ba lé pé sé vel egyi -
de jû leg Újszász Vá ros Ön kor mány zat
Kép vi se lõ-tes tü let ének 8/2003. (II. 12.)
szá mú ren de le te a csa lá di ese mé nyek
meg ren de zé sé hez igény be ve he tõ szol -
gál ta tá si dí jak ról va la mint az azt mó do sí -
tó 38/2006. (XII. 13.) rendelete hatályát
veszti.

17) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi -
se lõ-tes tü let ének ren de le te a te le pü lé si kör -
nye zet vé del mé rõl

Ál ta lá nos ren del ke zé sek
1. § (1) E ren de let ke re té ben a kör nye -

ze ti ele mek vé del me a te le pü lés va la -
mennyi szer ve ze té nek és pol gá rá nak
kötelessége.

2. § (1) E ren de let ha tá lya ki ter jed
Újszász vá ros tel jes köz igaz ga tá si te rü le -
té re.

(2) E ren de let cél ja a kör nye ze ti ele -
mek vé del me az em be ri egész ség és a
biodiverzitás meg õr zé se, va la mint a
fenn tart ha tó fej lõ dés biz to sí tá sa
érdekében.

(3) A kör nye zet vé del mé vel össze füg -
gés ben Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
kü lön ren de le tek ben sza bá lyoz ta az
alábbi területeket:

a) te le pü lé si hul la dék gaz dál ko dás;
b) he lyi ál lat tar tás;
c) köz tisz ta ság;
d) köz te rü let hasz ná lat;
e) épí tett ér té kek vé del me.
3. § (1) E ren de let al kal ma zá sá ban:
a) biodiverzitás: az élõ vi lág és az élõ he -

lyek sok fé le sé ge, a fa jok összes sé ge, a fa -
jok ge ne ti kai vál to za tos sá ga;

b) fenn tart ha tó fej lõ dés: tár sa dal mi-gaz -
da sá gi vi szo nyok és te vé keny sé gek rend -
sze re, amely a ter mé sze ti ér té ke ket meg -
õr zi a je len és a jö võ nem ze dé kek szá má -
ra, a ter mé sze ti erõ for rá so kat ta ka ré ko -
san és cél sze rû en hasz nál ja, öko ló gi ai
szem pont ból hosszú tá von biz to sít ja az
életminõség javítását és a sokféleség
megõrzését;

c) in gat lan tu laj do nos: az önál ló hely raj -
zi szám mal ren del ke zõ in gat lan tu laj do -
no sa, bér lõ je, használója;

d) kör nye ze ti ele mek: a föld, a le ve gõ, a
víz, az élõ vi lág, va la mint az em ber ál tal
lét re ho zott épí tett (mes ter sé ges) kör nye -
zet, to váb bá ezek összetevõi;

e) par ti sáv: a vi zek part vo na la men tén
hú zó dó, meg ha tá ro zott szé les sé gû te rü -
let sáv, amely a víz gaz dál ko dás sal kap cso -
la tos szak fel ada tok ellátását szolgálja;

f) víz el ve ze tõ rend szer: a csa pa dék- és
bel víz el ve ze tés re szol gá ló árok rend szer,
bel- és kül te rü le ti csatornahálózat.

Az egyes kör nye ze ti ele mek vé del me
4. § (1) A ker ti hul la dék (be teg ség gel

érin tett fás ré szek; fel mag va zott gyom ve -
ge tá ció) ége té se csak a kör nye zet és a
szom szé dok szük ség te len és in do ko lat -
lan zavarása nélkül végezhetõ.

(2) A ker ti hul la dék ége té se so rán más
anyag vagy egyéb hul la dék ége té se tilos.

(3) A ker ti hul la dék ége té se a tûz vé del -
mi rend sza bály ok be tar tá sa mel lett
lehetséges.

(4) Az ége tés ti los ün nep nap okon, vá -
ros na pon, egyes vá ro si és in téz mé nyi
ren dez vé nyek (bal la gás, sport- és kul tu -
rá lis ren dez vé nyek köz te rü le ten meg ren -
de zett ün ne pi eseményei) idõtartama
alatt.

5. § (1) A víz el ve ze tõ rend szer be ti los a
csa pa dék- és bel ví zen kí vül más,
szennye zõ ha tá sú anya got juttatni.

(2) A víz el ve ze tõ rend szer ki ala kí tott
ke reszt met szet ét ti los szû kí te ni vagy be -
te met ni. Az in gat la nok te rü le té re tör té nõ
be köz le ke dés hez ki ala kí tott ka pu be já -
rók hoz áteresz csövet kell lefektetni.

(3) A víz el ve ze tõ rend szer ele me i ben
ti los le ka szált fü vet vagy nye se dé ket el -
he lyez ni, felhalmozni.

(4) Egye tem le ge sen min den víz fo lyás -
ba, azok med ré be, hul lám te ré be bár mi -
lyen hal maz ál la po tú, víz szennye zést
oko zó anya got juttatni tilos.

(5) A ki zá ró la gos ál la mi tu laj do nú víz -
fo lyás ok és ál ló vi zek men tén 6 mé ter, míg 
ön kor mány za ti vagy más, nem ál la mi tu -
laj don ban lé võ víz fo lyás ok és ál ló vi zek
men tén 3 mé ter a par ti sáv szé les sé ge. A
meg ha tá ro zott par ti sáv ra fi gye lem mel
kell len ni a beépítés, hasznosítás és
kezelés során.

(6) A par ti sáv csak a víz gaz dál ko dá si
szak fel ada tok köz ér de kû el lá tá sá ra fi gye -
lem mel hasz nál ha tó, hasznosítható. 

(7) A par ti sá vot a vi zek és a köz cé lú ví -
zi lé te sít mé nyek ke ze lé sé re jo go sul tak
vagy kö te le zet tek a meg ha tá ro zott szé les -
sé gig használhatják.

6. § (1) Fák tör zsén vagy élõ nö vény ze -
ten ti los hir det ményt, rek lá mot vagy pla -
ká tot – ide ért ve a vá lasz tá si pla ká tot is –
el he lyez ni. Az ily mó don el he lye zett hir -
det ményt, rek lá mot vagy pla ká tot a jegy -
zõ az ész le lést kö ve tõ en ha la dék ta la nul,
an nak ki he lye zõ jé nek vagy tu laj do no sá -
nak értesítése nélkül eltávolíttatja.

(2) A fás szá rú nö vé nyek szán dé kos és
in do ko lat lan – a 6. § (3) be kez dés ben fog -
lal tak kal el len té tes – meg sér té se, cson kí -
tá sa, ká ro sí tá sa vagy elpusztítása tilos.

(3) A hasz ná ló kö te les gon dos kod ni az
in gat la non lé võ fás szá rú nö vé nyek gon -
do zá sá ról, sza ka sze rû kezelésérõl.

Az in gat lan gon do zás sza bá lyai
7. § (1) Az in gat lan tu laj do no sa kö te les

a tu laj do ná ban ál ló vagy ál ta la hasz nált
in gat lan te rü le tét ren de zett formában
tartani.

(2) Az in gat lan ren de zett for má ban
tar tá sa ke re té ben kü lö nö sen köteles:

a) az in gat lan te rü le tén fel nö võ fü vet
rend sze re sen le ka szál ni;

b) az in gat lan te rü le tét egész év ben
gaz men te sen tar ta ni – kü lö nös te kin tet tel 
az allergén gyom nö vé nyek re;

c) az in gat lan te rü le tén tá rolt anya go -
kat (tû zi fa, ta kar mány, épí tõ anyag ok, gé -
pek – be ren de zé sek –al kat ré szek, kom -
poszt, egyéb anya gok) ren de zett for má -
ban, az in gat lan ha tá rá tól/ke rí té sé tõl leg -
alább 1 méter távolságra elhelyezni;

d) a hul la dék nak mi nõ sü lõ anya gok -
nak rend sze res – ar ra ki je lölt hely re tör té -
nõ – el szál lí tá sá ról/el szál lít ta tá sá ról
gondoskodni;

e) szük ség ese tén kár te võ-men te sí tés -
rõl gon dos kod ni;

f) a csa pa dék víz in gat la non be lü li szik -
kasz tá sá ról vagy szak sze rû el ve ze té sé rõl
gondoskodni.

8. § (1) Az in gat la nok gon do zá sa so rán
22.00 és 06.30 óra kö zött ti los a zaj jal já ró
be ren de zé sek (pl.: fû nyí ró, fû rész) hasz -
ná la ta, va la mint a zaj jal já ró épí té si te vé -
keny ség (pl.: áram fej lesz tõ, be ton ke ve rõ,
csi szo ló- és vá gó gé pek mû köd te té se). Ez
a ren del ke zés a kül te rü le ten található
ingatlanokra nem vonatkozik.

Zá ró ren del ke zé sek
9. § (1) Aki a kör nye ze ti ele mek ben

vét kes ma ga tar tá sá val kárt okoz, to váb bá
e ren de let ben fog lal ta kat meg sér ti –
amennyi ben cse lek mé nye sú lyo sabb nak
nem mi nõ sül –, sza bály sér tést kö vet el, és
ezért 50 000 Ft-ig terjedõ pénzbírsággal
sújtható. 

(2) A kép vi se lõ-tes tü let fel ké ri a vá ros
ci vil szer ve ze te it, in téz mé nye it, va la mint
a la kos sá got, hogy a ren de let ben meg fo -
gal ma zot tak megvalósítását segítsék elõ.

(3) E ren de let a ki hir de té sét kö ve tõ na -
pon lép ha tály ba. A ren de let ki hir de té sé -
rõl a jegy zõ a hely ben szo ká sos módon
gondoskodik.
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18) Dr. Mu hi Ka ta lin egész ség ügyi szol gál -
ta tá si szer zõ dé sé nek mó do sí tá sa

A tes tü let meg tár gyal ta az M-dens Kft.
ké rel mét, és ha tá ro zat lan idõ re meg bíz za
az M-dens Kft.-t Újszász vá ros 1. szá mú
fog or vo si kör ze té nek – dr. Mu hi Ka ta lin
fog szak or vos ál ta li – alap el lá tá si fel ada ta -
i nak vég zé sé re, 2012. ja nu ár 1. nap já tól.

19/1. A 0136/4 hrsz-on fel vett in gat lan
vissza vá sár lá sá nak szer zõ dés ben fog lalt
idõ pont elõt ti re a li zá lá sá ról szó ló elõ ter -
jesz tés meg tár gya lá sa

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ön -
kor mány zat 2008. no vem ber 19-én kö tött
adás vé te li szer zõ dés ke re té ben meg vá sá -
rol ta a 0136/4 hrsz-on fel vett, 2 ha 3771 m2

te rü le tû, szán tó mû ve lé si ágú in gat lant. A
ve võ szán dé ka sze rint a me gyei fenn tar -
tás ban mû kö dõ szo ci á lis in téz mé nyi épü -
let fel épí té sét ter vez te e te rü le ten. A szer -
zõ dés sze rint, ha a Me gyei Ön kor mány zat 
2012. de cem ber 31-ig nem szo ci á lis cé lú in -
téz mé nyi épü let fel épí té se cél já ra hasz nál -
ja az in gat lant, úgy e ha tár idõ le tel te után
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta az in gat -
lant vissza vá sá rol ja. A me gyei köz gyû lés
el nö ke je lez te, hogy a TIOP-3.4.2-11/1
kód szá mú pá lyá za ti ki írás ban fog lalt fel té -
te lek nem te szik le he tõ vé a ter ve zett kas -
tély ki vál tás meg va ló sí tá sát. Ezért ja va sol -
ja, hogy a szer zõ dés ben fog lalt idõ pont -
hoz ké pest egy év vel ko ráb ban re a li zál juk
a vissza vá sár lást.

A kép vi se lõ-tes tü let dön té se sze rint az
ön kor mány zat anya gi le he tõ sé gei je len -
leg nem te szik le he tõ vé, hogy a 2012. de -
cem ber 31-i idõ pont elõtt az in gat lant a
vá ros vissza vá sá rol ja. 

19/2 A 2013-2017 kö zöt ti idõ tar tam ra szó ló 
csí põ szú nyo gok el le ni vé de ke zés sel kap cso -
la tos együtt mû kö dés

A vá ros a tér ség 15 te le pü lé sé vel kö zö -
sen ol dot ta meg a csí põ szú nyo gok el le ni
vé de ke zést az el múlt évek ben. A
2013-2017. évek kö zöt ti idõ szak ra vo nat -
ko zó vé de ke zés elõ ké szí té se kap csán
szük sé ges a köz be szer zé si el já rás elõ ké szí -
té se.

A tes tü let tá mo gat ja Újszász Vá ros Ön -
kor mány zat rész vé tel ét a 2013-2017. évek
kö zöt ti idõ szak ban ter ve zett, csí põ szú -
nyo gok el le ni vé de ke zés ben, ezért csat la -
koz ni kí ván a vé de ke zés kap csán a meg je -
lölt idõ szak ra ter ve zett köz be szer zé si ki -
írás hoz.

A tes tü let az el múlt évek hez ha son ló -
an 350 hek tár ban ha tá roz za meg a vé de -
ke zés sel érin tett te rü let nagy sá gát
Újszászon, me lyen lé gi ké mi ai vé de ke -
zést tart in do kolt nak. A szú nyog gyé rí tés -
re biz to sí tan dó összeg rõl a 2012. évi költ -
ség ve tés el fo ga dá sá val dönt majd a tes tü -
let. 

Új - régi helyén az
ÖNO!

Ez úton ér te sít jük Önö ket, hogy 2012.
ja nu ár 2-án az EU-s tá mo ga tás sal át épült
„CSISZÉR-HÁZBAN” foly tat juk mû kö dé -
sün ket!

Az új épü let ben a meg lé võ klub tag ja -
ink mel lé vár juk új ta gok je lent ke zé sét.

– ha gyak ran ér zi egye dül ma gát,

– ha csa lá di as kör nye zet re vá gyik,

– ha unal ma sak, egy han gú ak a hét -
köz nap jai,

– ha lel ki prob lé má it nincs ki vel meg -
be szél nie,

– ha sze ret ne na pon ta jó prog ra mo kon 
részt ven ni,

– ha job ban es ne az ebéd el fo gyasz tá sa
tár sa ság ban,

ak kor sze re tet tel vár juk azon le en dõ új 
tag ja in kat, akik 2012. ja nu ár 02-tõl szí ve -
sen lá to gat nák a meg újult, mo dern kör -
nye zet ben mû kö dõ in téz mé nyün ket.

Az Önök élet vi tel ét meg könnyí tõ ét -
ke zé si le he tõ ség igény be vé te le mel lett
szá mos kul tu rá lis, szó ra koz ta tó prog ra -
mot kí ná lunk.

Je lent kez ni le het 2011. de cem ber 15-ig
sze mé lye sen je len le gi te lep he lyün kön:
Újszász, Akác fa út 90. (volt szol gá la ti la -
kás), vagy te le fo non: 56/367-017; 06-30/
816-1711.

Vágó Károlyné klubvezetõ
és az intézmény dolgozói

Új Klubtagokat
várunk!

Ha ma ro san át adás ra ke rül a Szol no ki
Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va
men ti In teg rált Köz pont pá lyá zat ke re té -
ben fel újí tott és új épülete.

2011. 12. 19-én de. 10 óra kor nyílt na -
pot tar tunk a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház
klub ter mé ben, ahol tá jé ko zód hat nak in -
téz mé nyünk szol gál ta tá sa i ról, majd azt
kö ve tõ en le he tõ ség nyí lik az új épület
megtekintésére.

Sze re tet tel vá runk min den ér dek lõ -
dõt!

Ha tar tal mas prog ra mok ra, a sza bad -
idõ hasz nos el töl té sé re vá gyik kel le mes
tár sa ság ban és mo dern kör nye zet ben, le -
gyen a klub tagja!

Je lent kez ni le het Papp Sándornénál az
ÖNO ve ze tõ jé nél és Far kas Józsefné in téz -
mény ve ze tõ nél sze mé lye sen vagy a
367-017 és a 06-30/816-1711 te le fon szám -
okon.

Farkas Józsefné
intézményvezetõ

Tájékoztatás

Tá jé koz tat juk tisz telt ügy fe le in ket,
hogy a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat te le fo nos el ér he tõ sé ge 2011. 12.
01-tõl 552-068-ra változik.

Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat
munkatársai
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Babaruha börze
volt, lesz!

Ok tó ber 15-én a mû ve lõ dé si ház ban
tar tot tuk meg el sõ ba ba ru ha bör zén ket.
Sok édes anya, édes apa hoz ta el el ad ni kí -
vánt ba ba- és gyer mek ru há it, ci põ it, já té -
ka it, így a bör zé re ki vá lasz tott te rem ki csi -
nek bi zo nyult. Egy má sik he lyi sé get is
meg nyi tot tunk, és ez után min den ki ki
tud ta ra kod ni por té ká it. A ren dez vény
na gyon jó han gu lat ban zaj lott. Jöt tek a vá -
sár lók, a vá ran dós anyu kák, édes anyák,
édes apák gyer me ke ik kel, akik ké nyel me -
sen vá lo gat hat tak a bõ sé ges kí ná lat ból.

A vá sár lók és az el ad ni vá gyók ké ré sé -
re újabb bör zét szer ve zünk, ez út tal a mû -
ve lõ dé si ház nagy ter mé ben. Sze ret nénk,
ha nem csak ba bák ra, ha nem na gyobb
gyer me kek re (14 éves ko rig) való ki nõtt
ru há kat is hoz ná nak el ad ni a szü lõk, mi -
vel sok ér dek lõ dõ ke res te vol na a na -
gyobb mé re te ket is.

A kö vet ke zõ ba ba- és gyer mek ru ha
bör ze idõ pont ja:

2011. 12. 10. (szom bat) 
9 órá tól 14 órá ig.

Mi vel ez az idõ pont kö zel van ka rá -
csony hoz, le he tõ ség nyíl na arra, hogy
gyer me ke ink nek jó mi nõ sé gû ru hát,
gyer mek já té kot aján dé koz zunk. Sok szor
„kincs re” lel az em ber, hi szen a gye re kek
olyan gyor san nõ nek, hogy sok ruha, já -
ték ki hasz ná lat lan sá ga mi att olyan ma -
rad, mint ha újon nan ven nénk. Higgyék
el, ér de mes szét néz ni!

Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet mon da -
ni Szabóné Ba logh Ad ri en nek a ba ba ru ha bör -
ze öt le té ért és a szer ve zõ mun ká já ért, a
mû ve lõ dé si ház dol go zó i nak a hely szín
biz to sí tá sá ért, Mérész Ber na dett óvó nõ nek
a pla ká tok szín vo na las szer kesz té sé ért,
raj zo lá sá ért. Kö szö net tel tar to zunk a szol -
gá la tunk nak ado má nyo zott ru há kért:

Víghné Kál mán Ani ta, Pomázi Me lin da,
Oláh Ág nes, Konkáné Csibrány An ge li ka,
Pomáziné Ba kó Már ta, Szabóné Ba logh Ad ri -
enn, Jeney Hor váth Il di kó.

A Családsegítõ-és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

Novemberi
adományosztás!

A Gyer mek ét kez te té si Ala pít vány, va la -
mint Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
együtt mû kö dé se már több év re nyú lik
vissza. En nek ered mé nye ként, leg utóbb
2011 no vem be ré ben vá ro sunk ban olyan
em be rek, csa lá dok kap ták az élel mi szer -
cso ma go kat, akik gyer mek vé del mi ked vez -
mény ben, nor ma tív la kás fenn tar tá si tá -
mo ga tás ban, ápo lá si díj ban vagy bér pót ló
jut ta tás ban ré sze sül tek.

Az ala pít vány, va la mint az ön kor -
mány zat szû kös anya gi ke re te i re való te -
kin tet tel, saj nos év rõl–évre egy re ke ve -
sebb em ber nek tu dunk ado mányt biz to -
sí ta ni. Meg ér té sét kér jük azok nak a la ko -
sok nak, akik nek ed dig tud tunk adni, de
eb bõl most ki ma rad tak.

Mint mind annyi szor, most is az
SZKTT Zagy va men ti In teg rált Köz pont -
já nak mun ka tár sai nyúj tot tak se gít sé get
az ado má nyok osz tá sá ban.

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központjának munkatársai

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg étel a

Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás sal vagy
el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel ada -
tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás, ügy in té -
zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis fog -
lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés, kü lön bö -
zõ sza bad idõs te vé keny sé gek. 

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap okon
7-15 órá ig az 56/367-017 és a 30/816-1711 

te le fon szám okon.

Felhívás!

Kér jük a la kos sá got, hogy aki nek me leg 
ta ka ró ja, hasz nált, de még mû kö dõ ké pes
kály há ja és ház tar tá si kis gé pe van, és cse -
kély té rí tés el le né ben vagy in gyen fel -
aján la ná, je lent kez zen a Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat iro dá já ban
Újszász, Sza bad ság tér 1. szám alatt vagy a 
20/540-3192 te le fon szá mon.

Se gít sé gü ket kö szön jük!

a Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

„Karácsonyi
fények!”

A jász-nagykun-szolnok me gyei ön kor -
mány zat ka rá cso nyi fo tó pá lyá za ta 2011.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ön -

kor mány zat „Ka rá cso nyi fé nyek” el ne ve -
zés sel fo tó pá lyá za tot hir det 2011. no vem -
ber 27 – de cem ber 24. között! 

1. A fel hí vás cél ja
A pá lyá zat cél ja:
– Jász-Nagykun-Szolnok me gye te le -

pü lé si ön kor mány za ta i nak, in téz mé nye i -
nek, vál lal ko zá sa i nak, va la mint az itt élõ
la ko sok be vo ná sa az ad ven ti ké szü lõ dés -
be, 

– köz re mû kö dé sük kel szí nes, fé nyek -
ben gaz dag ün ne pet va rá zsol ni
Jász-Nagykun-Szolnok me gyé be és be -
mu tat ni azt a kö ze li és tá vo li kör nye ze -
tünk ben élõ ál lam pol gár ok részére,
valamint

– jó gya kor lat tal és kö ve ten dõ pél dá -
val szol gál ni má sok szá má ra ezen ün ne pi 
össze fo gás sal.

A pá lyá zat ke re té ben vár juk azo kat a
fény ké pe ket, ame lyek fel dí szí tett, ki vi lá -
gí tott épü le te ket, köz te re ket, la kó há za -
kat, ud va ro kat, to váb bá élet ké pe ket
örökítenek meg az advent jegyében.

2. Pá lyá za ti fel té te lek
– a pá lyá zat ban Jász-Nagykun-Szol -

nok me gyé ben élõ (ál lan dó vagy ide ig le -
nes lak cím mel ren del ke zõ) ma gán sze mé -
lyek vagy a me gyé ben te vé keny ke dõ jo gi
sze mé lyek egyaránt részt vehetnek.

– Egy pá lyá zó ma xi mum 3 – nagy fel -
bon tá sú - fo tót nyújt hat be.

– A fo tók nak be azo no sít ha tó mó don
Jász-Nagykun-Szolnok me gyé ben kell
ké szül nie.

A pá lyá zat hoz csa tol ni kell a pá lyá za ti
fel hí vás hoz mel lé kelt – ki töl tött - je lent -
ke zé si la pot. Elekt ro ni kus fel töl tés ese tén
a pá lyá za ti la pot a cseh.ildiko@jnszm.hu
címre kérjük elküldeni.

A pá lyá za to kat 2011. no vem ber 27 –
de cem ber 24. (pos tá ra adás utol só nap ja)
kö zött le het be nyúj ta ni vagy CD-n a kö -
vet ke zõ módon:

– pos tai úton: Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Ön kor mány zat

Jel ige: „Ka rá cso nyi fé nyek”
5001 Szol nok, Pf.: 41.
– sze mé lye sen: Jász-Nagykun-Szolnok 

Me gyei Ön kor mány zat szék há za (Me -
gye há za) – Tér ség fej lesz té si és Kül ügyi
Iro da (1. eme let 146-os szo ba) Szol nok,
Kos suth Lajos út 2. 

vagy 
– elekt ro ni ku san a

www.facebook.com/jnszm vagy a
www.picasaweb.google.com (e-mail:
karacsonyifenyek, jel szó: jnszm2011) ol -
dal ra tör té nõ fel töl tés sel. A Facebookon a
ké pe ket a Ka rá cso nyi fé nyek fo tó pá lyá -
zat ese mény üzenõfalára kell fel töl te ni a
kép cí mé nek meg adá sá val. To váb bi rész -
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ÖNKORMÁNYZAT
(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Az in téz mény ve ze tõ meg kö szön te
min den dol go zó nak az egész éves mun -
ká ját, majd a dol go zók ál tal sü tött fi nom
sü te mé nye ket együtt el fo gyasz tot tuk.

Az in téz mény ve ze tõ így zár ta sze rény
össze jö ve te lün ket: „… ne héz el mon da ni
a tár sa da lom több sé gé nek, hogy mi vel jár 
ez a mun ka, mi cso da ter het je lent lel ki leg
és fi zi ka i lag is a dol go zók nak. Vi szont ha -
té ko nyan te vé keny ked nek, csend ben és
sze ré nyen, anya gi és tár sa dal mi meg be -
csü lés nél kül is, ami ért a leg na gyobb el is -
me rés il le ti õket."

SZKTT Zagy va men ti In teg rált
Köz pont dol go zói

cseh.ildiko@jnszm.hu 
www.facebook.com/jnszm 
www.picasaweb.google.com 


let az ol da lon létrehozott eseménynél
olvasható.

3. Egyéb in for má ció
– A be ér ke zett pá lya mû ve ket szak ér -

tõk bõl ál ló zsû ri bí rál ja el, a nyer te sek
2012. ja nu ár 15-ig ér te sí tést kapnak.

– Az I- III. he lye zett pá lyá zók ér té kes
nye re mény ben ré sze sül nek, a zsû ri kü -
lön dí jak ki osz tá sá ról dönthet.

– Az ered mény hir de tés re a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ön kor -
mány zat szék há zá ban ke rül sor 2012 ja nu -
ár já ban, saj tó nyil vá nos ese mé nyen. A dí -
ja kat Ko vács Sán dor, a Jász-Nagykun-
Szol nok Me gyei Köz gyû lés el nö ke ad ja át. 

A pá lyá zat tal kap cso lat ban bõ vebb fel -
vi lá go sí tás kér he tõ Cseh Il di kó tól, a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ön kor -
mány zat Hi va tal Tér ség fej lesz té si és Kül -
ügyi Iro dá já nak mun ka tár sá tól az
56/505-283 és a 30/299-7942 te le fon szám -
okon vagy a cseh.ildiko@jnszm.hu
e-mail címen.

A pá lyá za ti fel hí vás és a je lent ke zé si lap 
meg ta lál ha tó a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Ön kor mány zat hon lap ján a
www.jnszm.hu cí men.

Novemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából
„Ha lott ja van mind annyi unk nak
Hisz perc rõl-perc re te me tünk.”

Kri zan tém cso kor ba öl tö zött te me tõk,
mé cse sek fé nye, fá jó könnyek. No vem ber 
ele jén mind annyi an gyá szo lunk, em lé ke -
zünk azok ra, akik már nin cse nek ve lünk.
Min den szen tek és ha lot tak nap ja (no -
vem ber 1-2.) a ha lot tak ra va ló em lé ke zés
ün ne pe. Ha lál és gyász – mind annyi unk
éle té hez hoz zá tar to zik, mind annyi un kat
érint, mind annyi an még is más képp fog -
lal ko zunk vele. Emlékezni másképp
emlékezünk: kultúránként, koronként.

Az egész ma gyar nyelv te rü le ten szo kás 
volt a sí rok meg tisz tí tá sa, vi rág gal dí szí té -
se. A ró mai ka to li ku sok a ha lot tak lel ki üd -
vé ért rég óta gyer tyát gyúj tot tak a sí ro kon.
A gyer tyák a ha lot ta kért ég tek, a tûz meg -
tisz tu lást hoz. A gyer tya láng Krisz tus jel -
ké pe, aki meg halt az em be re kért, hogy el -
hoz za a meg vál tás fé nyét.

A nép hit sze rint ilyen kor ha za lá to gat -
nak a ha lot tak. Sok fe lé úgy tar tot ták,
hogy a min den szen tek és a ha lot tak nap -
ja kö zöt ti éj sza kán – amíg a ha rang szól –
ha za lá to gat nak szét néz ni. Ezért min den
he lyi ség ben lám pát gyúj tot tak, hogy az
elhunytak eligazodjanak a házban.

La kó ink kal kö zö sen gyer tya gyúj tás -
sal, ver sek kel, gyász éne kek kel em lé kez -
tünk meg el hunyt hoz zá tar to zó ink ról.
Még ben sõ sé ge seb bé tet ték a meg em lé -
ke zést Mik lós Já nos plé bá nos atya és Rácz
La jos tisz te le tes úr gon do la tai, imái.

Egész sé gi ál la pot tól füg gõ en vol tak olya -
nok is, akik csa lád juk kal együtt, vagy
intézményi gépkocsival el tudtak
látogatni a temetõbe.

***

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na fenn -
tar tó ja, Újszász Vá ros Ön kor mány za tá -
nak Kép vi se lõ-tes tü le te, 133/2011. (XI.
03.) szá mú ha tá ro za tá ban az in téz mény
át szer ve zé sét ren del te el. Az el lá tot tak
lét szá mát 200 fõ rõl 150 fõre szük sé ges
csök ken te ni, mely bõl el lá tot ti fel vé te li lét -
szám stop kö vet ke zik. Te hát, amíg az in -
téz mény la kó i nak lét szá ma nem éri el a
150 fõt, nem ve he tõ fel új el lá tott az ott -

hon ba (et tõl a ha tá ro zat tól saj nos egy
eset ben sem tu dunk el tér ni). Az el he lye -
zés re irá nyu ló ké rel me ket fo gad juk, az
elõ gon do zást el vé gez zük. Vár ha tó an leg -
ha ma rabb – a sta tisz ti kai ada tok alap ján
–, jövõ év nya rán lesz le he tõ sé günk új la -
kót fo gad ni. Va la mennyi je len le gi vá ra -
ko zón kat ér te sí tet tük a vá ra ko zá si idõ
meg hosszab bo dá sá ról, az újon nan ér dek -
lõ dõ ket is tájékoztatjuk a változásokról. A 
felvételi létszámstop feloldásáról tájékoz -
tatjuk a tisztelt Olvasókat! Megértésüket
köszönjük!

Az át szer ve zés rõl szó ló dön tést a szo -
ci á lis tör vény elõ írá sa in túl, egy pá lyá za ti
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Polgármesteri köszöntõ

Ünnepség a szociális munka napján

cseh.ildiko@jnszm.hu 
www.jnszm.hu 
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le he tõ ség ki hasz ná lá sá nak re mé nye in -
do kol ta, mely nek ered mé nye ként meg -
szé pült, aka dály men tes, ener gia ta ka ré -
kos környezetben élhetnének tovább
idõseink.

A la kó lét szám csök ke nés sel pár hu za -
mo san és ará nyo san a mun ka tár sak lét -
szá ma is csökken.

No vem ber 7-én Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó nõ dol go zói ér te kez le ten tá jé -
koz tat ta a részt ve võ mun ka tár sa kat az
in téz mény to váb bi sor sá ról, a ter ve zett
vál to zá sok ról. Az ér te kez le ten Mol nár Pé -
ter pol gár mes ter is je len volt, mint az in -
téz ményt fenn tar tó ön kor mány zat kép -
vi se lõ je. Az ott hon la kói, la kó gyû lés for -
má já ban no vem ber 8-án tá jé ko zód tak az
in téz mény éle té ben be kö vet ke zõ, ter ve -
zett vál to zá sok ról. A hozzátartozókat az
osztályokon kihelyezett plakátokkal
tájékoztatjuk.

***
A szo ci á lis mun ka nap ját no vem ber

11-én ün ne pel tük meg, szin te va la -
mennyi dol go zó rész vé te lé vel. Ezt a na -
pot 1997 óta ün nep lik Ma gyar or szá gon.

A meg je len te ket Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó nõ kö szön töt te, majd a men tál hi -
gi é nés cso port adott mû sort. Mol nár Pé ter
pol gár mes ter és dr. Kar ácson Já nos, az in -
téz mény or vo sa is mél tat ták az in téz -
mény ben fo lyó mun kát. Ala pít vá nyi se gít -
ség gel és a pol gár mes ter köz ben já rá sá val
min den mun ka társ jel ké pes aján dék ban
ré sze sült, me lyet ez úton is kö szö nünk!

***
Be kö szön tött az ad ven ti idõ szak,

mely nek so rán a tár sal gók és a la kó szo -
bák dí szí té sé vel, la kó ink kal együtt ké szü -
lünk a kö zel gõ Mi ku lás ra és karácsonyra.

***
Meg ra gad va az al kal mat, kí vá nunk va -

la mennyi ked ves Ol va só nak: sze re tet tel jes
ka rá cso nyi ün ne pe ket és bol dog új esz ten dõt!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

Szülõhazám,
szülõfalum

Mind ket tõt na gyon sze re tem, büsz ke
va gyok ma gyar sá gom ra, és örü lök, hogy
Újszászra szü let tem. A Mun kás úton állt
ed dig az én szü lõ há zam, on nan in dul 66
éve az éle tem. Sok fe lé el ju tot tam a vi lág -
ban fest mé nye im mel, ki ál lí tá sok kal és
sze mé lye sen is! La kás szem pont já ból vi -
szont csak egy ut cá val ben tebb a köz pont
fe lé, a Rá kó czi út ra. A mai na pig bol do gan 
élek itt re mek csa lá dom mal, ed dig csak a
nagyobb lányom költözött el innen
férjhezmenetele után.

Bol do gan, igen. Ezer, mil lió szál lal köt
ide va la mi. A sze re tet, a hû ség. Az itt la kó -
kat is sze re tem, bár a ré gi ek már „el men -

tek”. A bol dog ság, az öreg ko ri nyu ga lom -
ke re sés szí ne i be gyak ran be le ron ta nak
csú nya, szür ke fol tok mos ta ná ban. Olya -
nok ra gon do lok, mint a meg gya lá zott
ház ma rad vá nyok, az azo kat kör nye zõ
mo csok, sze mét domb ok, a restség, a
nemtörõdömség, a közömbösség.

Eze ken a rossz irá nyú dol go kon le het -
ne vál toz tat ni. Sõt, sür gõ sen vál toz tat ni
kell!

Ró na völ gyi Sán dor ír er rõl az ÚH. ok -
tó be ri szá má ban, azt mond ja: az ön kor -
mány zat te he tet len a tu laj don vi szony ok
ren de zet len sé ge mi att. És õ is te he tet len.
Az ÚH. szep tem be ri szá má ban oly szen -
ve déllyel ma rasz tal ja el a po li ti kai 2/3-ot,
és a mai kor mányt, hogy en nek az ener gi -
á nak egy ne gye dé vel rend be le het ne hoz -
ni, ill. ho zat ni az omi nó zus vá ros részt.
Eh hez sok si kert kí vá nok, nem is kel le ne
hoz zá másik országos vezetés, csak több
akarat és munka, itt helyben.

Öröm mel ol vas tam az ÚH. no vem be ri
szá má ban (2. o.), hogy hár man is meg lá -
to gat ták a 85 éves, Bu da pes ten élõ Cson -
tos Lász ló szob rász mû vészt. Sze ren csé re
nem kés tek még el, hosszú, al ko tó éle tet
kívánok a Mesternek.

Jó ér zés hal la ni le en dõ köz té ri szob -
rok ról, több is kí vá na tos len ne va ló ban.
2000-ben a Szent Ist ván ké szí té se kor még
a min tá zó agyag ra sem volt pénz, nem
még bronz ra, ezért lett úgy min táz va,
hogy mû kö vet önt hes sünk. Bár meg ér -
het nék egy bronz szo bor fel ál lí tást! Vi gyá -
zat! A bronz na gyon „ka pós”, és itt ná -
lunk biz tos nem lenne egy hétnél tovább
a talapzatán!

Lásd a temp lom fa lon, va la ha oly szé -
pen mu ta tó bronz dom bor mû vet és a hõ -
sök ne ve it tar tal ma zó, szin tén bronz táb -
lá kat. Az új ra el ké szít te tés nem csak a ka -
to li kus egy ház köz ség és a he lyi Fi desz
kö te les sé ge! De a min den ko ri ko szo rú zá -
sok sem!! Van a táb lák ról és a dom bor mû -
rõl fény ké pem, bár az utób bi csak rész ben 
lát szik raj ta. Szí ve sen ren del ke zés re
bocsátom, és amiben tudok, segítek. Ne
nemesfémbõl legyen!

Krassóiné Gyüre Ro zá lia az ÚH. no -
vem be ri szá má ban a 11. ol da lon em lí ti a
te me tõi stá ció sor meg men té sét. Er rõl van 
el kép ze lé sem, sõt ter vem is. Annyit meg
kell je gyez nem azon ban a go nosz sá gok
mi att, hogy a ké pek az év szá zad ok óta be -
vált olaj fes té kek kel és tech ni ká val ké szül -
tek, a már szin tén szá za dok óta be vált ala -
po zás ra. Hi á ba volt a ter ve zés ben, még -
sem jól ol dot ták meg a ned ves ség, és a va -
kí tó an és fa kí tó an be sü tõ nap fény kinn
tar tá sát. Sok okos, okos ko dó volt akkor,
most tessék, mentsék, ami menthetõ.
Rám lehet még számítani!

Az Újszászra lá to ga tó Schäffer Er zsé -
bet rõl olyan meg ha tó an szé pen írt Tóth
Péterné (ÚH. nov. 1. o.), hogy õt ol vas va
éle tem nagy ki ha gyá sá nak tar tom, hogy
nem ve het tem részt a találkozón.

Sze ren csé sebb és bol do gabb új esz ten -
dõt kí vá nok!

Turza Ferenc

Mese habbal
2. rész

Na gyon jól tük röz ték Nagy Bé la ta nár úr
fo tói a rég múl tat. Lát hat tuk, mi lyen út ja ink,
is ko lá ink, köz in téz mé nye ink, bolt ja ink és
mi lyen sze gé nyes éle tünk volt! Nem fe led -
jük. Én nem fe le dem. (Dr. Szó ró Mag dol na
öt le te alap ján, ado má nyok ból si ke rült di gi ta -
li zál ni a ké pe ket. Így meg ma rad az utó kor
szá má ra.)

Az ur ba ni zá ció meg vál toz tat ta az éle tün -
ket. Szor gos, dol gos mun ká val, ha tal mas
igé nyek kel és hi te lek kel! Ha lad tunk is ad -
dig, amed dig. A kép so ro kat, ame lye ket a
vá ros ava tó év for du ló já nak ün nep sé gén ál lí -
tot tak ki, nem min den ki lát ta, aki nek pe dig
kel lett vol na. Nem is lát hat ták, mert nem
vet tek részt a vá ro si ün nep sé gen – gon do la -
tom sze rint til ta ko zás kép pen. Õk azok, akik
kép vi se lõk nek, ve ze tõk nek vall ják ma gu kat. 

De ki ket is ve zet nek, ki ket is kép vi sel -
nek? A vá ros több ség ben élõ la kos sá gát? Ta -
lán egy szûk ér dek cso por tot? Vagy ön ma gu -
kat me ne dzsel ve, ne tán egy len gõ zász lót,
ami a múlt fe lé in te get? No, de ez sem más,
csak me se. Hab bal. 

Õk és hí ve ik vá ro sunk ban más kö zös sé -
get épí tõ ren dez vény re sem jár nak el a vá -
lasz tá sok óta. Azok sem, akik ko ráb ban fon -
tos sze rep lõi, ren de zõi, szer ve zõi, ado má -
nyo zói vol tak an nak. Olyan is elõ for dult,
hogy ci vil nap meg szer ve zé sé re rá szer vez -
tek po li ti kai tar ta mú ren dez vénnyel, és em -
be re ket be szél tek le a szó ra koz ta tó, han gu -
la tos prog ra mok lá to ga tá sá ról. Kül föld rõl ér -
ke zett test vér vá ro si mû vé sze ti cso port nak
tar tott ün ne pi mi sén sem kép vi sel tet ték ma -
gu kat. Nem tisz tel ték meg a vá ros ven dé ge -
it, még azok sem, akik egyéb ként lát ha tó an
hit ben élõk, temp lom ba já rók. Ho gyan be -
szél he tünk ak kor tisz ta szív vel Tri a non ról,
Er dély rõl, Vaj da ság ról, Fel vi dék rõl, ba rát -
ság ról, bé kes ség rõl, test vé ri ség rõl? Mi is ez?
Til ta ko zás nem csak az „ötök” el len, ha nem
a vá ros la kói el len is. Mi lyen pél dát mu tat -
nak az ilyen kép vi se lõk? Ön ma gu kat sa -
nyar gat ják, és má so kat ingerelnek. Mese.

Az egész vá ros hó na po kig – ta lán még
ma is – be szélt a SZEMÉTSZÁLLÍTÁS ügyé -
rõl, fi ze té si kö te le zett ség rõl. Feb ru ár hó nap -
ban Szalay Fe renc or szág gyû lé si kép vi se lõnk 
meg tisz tel te vá ro sun kat la kos sá gi meg hall -
ga tás ke re té ben. Je len vol tam töb bek kel
együtt (7-8 fõ). Ügye ink meg ol dá sá ra kér dé -
se ink a sze mét szál lí tás sal, Véd gát sor,
4-es-32-es össze kö tõ út, Ba ross utca, kul tú -
ra, ci vil szer ve ze tek, ki emel ten a nyug dí jas
kor osz tály, kis tér ség mû kö dé se, se gí té se, la -
kás hi tel és csa lád tá mo ga tás té má ban hang -
zot tak el. Ki emel ten a sze mét szál lí tás sal
kap cso la tos fel ve té se ket és a vá laszt egy ér -
tel mû en meg ér tet tem. Az ez zel kap cso la tos
tör vényt kö te le zõ ér vé nyû nek tar tom a ma -
gam szá má ra. Az óta rend sze re sen fi ze tem a
REMONDIS szám la kö ve te lé sét, pe dig ko -
ráb ban én sem fi zet tem a pol gár mes te ri hi -
va tal nak egy fil lért sem. Ne héz az egye dül
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élõ, és nem is ma gas nyug díj jal ren del ke zõ
egyé nek nek. Újszászon nem egye di eset va -
gyok, de más nak sem könnyebb, és ez nem
is víg asz tal. A tör vényt be kell tar ta ni. E té -
má ban a „mi hár man” meg je lent cik két csu -
pán csak azért nem ér tem, mert volt olyan
kép vi se lõnk a nyolc kö zül, aki a meg hall ga -
tás ide jén az ajtó elõtt ücsör gött. In vi tá lá -
som ra sem jött be a te rem be, ahol hall hat ta
vol na a vá ros meg je lent la kó i nak az õket
fog lal koz ta tó kér dé se it. Hall hat ta vol na az
ok fej té se ket és a vá lasz adá so kat is köz vet le -
nül Szalay kép vi se lõ szá já ból. Le szûr tem
ma gam ban: Ad dig tar tom a kap cso la tot a
„pór” nép pel, amíg be nem vá lasz ta nak va -
la ho va, azu tán mit ér de kel. Fon tos, hogy
meg nyer tem, a voksát rám tette.

Most nyil vá nos sá got adok an nak, hogy a
vá ros prob lé má ja nem túl sá go san ér dek li
ezt a ré te get. Ma gán ügy ben ke res te meg az
or szág gyû lé si kép vi se lõt, így nem hal lot ta a
sze mét ügy lé nye gét. Ha már ott van a hely -
szí nen, és hív ják is a kö zös ség be, nem tett
lé pést. Ta lán nem tar tot ta egyen ran gú part -
ner nek vá lasz tó it? Ak kor mi ért ad ja ne vét a
fél re ve ze tõ, ha mis, fel span no ló, lá zí tó cikk -
hez? Meg aláz ta tá vol ság tar tá sá val el sõ sor -
ban az újszászi la kos sá got. Nem ült kö zös
asz tal hoz ve lünk, nem gyûj tött in for má ci ót
a la kos sá got fog lal koz ta tó prob lé mák ról, és
nem hal lot ta szem tõl szem ben a sze mét
ügyet. Ez nem volt mese!

Élt a szom szé dom ban egy vas utas vál tó -
ke ze lõ bá csi. Kisgyörgy Sán dor nak hív ták.
So kan is mer het ték, hi szen nyug dí jas éve it a
kert jé ben töl töt te, ha sü tött a nap, ha esett
az esõ, lát hat ta min den ki, aki a Vas út ut cá -
ban el ha ladt. Egész éle té ben dol go zott. So -
ha nem volt sem mi lyen párt nak, szer ve zet -
nek, még az ÖTA-nak sem tag ja. 89 éves
volt. Már gye rek ko rom ban is fel fi gyel tem
ar ra, hogy min den ün nep kor há za pad lás -
ab la ká ba ki he lyez te a nem ze ti szí nû lo bo -
gót. Na po kig ott len gett a ma gas ban. Más -
hol nem lát tam. Igaz ma gyar volt. A nap sü -
töt te lo bo gót egyik dió fám örö köl te, de az
idõ már fosz lá nyok ra szag gat ta. El gon dol ko -
dom. Ma nap ság több ház nál lá tok zász ló tar -
tó ban lo bo gót. Ma gán ügy, ki hogy ün ne pel. 
Ez a di vat. Ma ez dönt he ti el, hogy a ma -
gyar ság csak ott lé te zik, ahol a zász ló dí sze -
leg. Más már nem is igaz ma gyar em ber?
Tör vény ír ja elõ a köz épü le tek nél a lo bo gók
ki he lye zé si sza bá lyát. Újszászon az a leg fon -
to sabb, hogy a kül sõ sé gek re ad junk. Olyan
tör vény sér tõ ma ga tar tás kö vet ke zett be
már ci us 15-én, mint ha „lin cse lés rõl” lett
vol na szó. Meg tör tén he tett vol na, hogy fe -
jek is hul la nak, még ha a me sém nem is
volna igaz.

Nagy tet tek szü let nek Újszászon! Büsz -
kék le he tünk ar ra, hogy a Vö rös mar ty csa lád 
több tag ja itt élt és itt van el te met ve. Na -
gyon szép do log volt, hogy egy po li ti kai párt
gon dot for dí tott An na sír já nak fel újí tá sá ra. A 
párt öt le té nek di csõ sé ge meg ma radt vol na,
ha má so kat is hív a mél tó ün ne pi sír szen te -
lés re. Ta lán nem kel lett vol na be von ni a Vö -
rös mar ty Mi hály ne vét vi se lõ is ko lát eb be a
pro jekt be? Nem kel lett vol na a la kos ság gal
tu dat ni, mi is tör té nik a te me tõ kert ben? Va -
jon tud ják-e, hol van az Újszász cí me ré ben
is fel is mer he tõ Vö rös mar ty -fa? Ugyan eszé -

be jut-e va la ki nek, hogy 2011, az Er dõk
Nem zet kö zi Évé nek ke re té ben meg ment -
sék, fel újít sák? 

Nincs pár be széd. Nincs egy ség, és nem is 
igen tö rek sze nek an nak ki ala kí tá sá ra, erõ sí -
té sé re. Úgy gon do lom, hogy a vá ros la kó it
nem iga zán a te rü le ti adott ság, ha nem a tár -
sa dal mi és szel le mi sé gi kü lön bö zõ ség oszt ja
meg, mi köz ben a vá ros ve ze té sét hi báz tat -
juk. 

A „mi hár man” el hi va tott ság ból te szi azt,
amit lá tunk. Úgy tû nik, nem akar ják, hogy
Újszászon bé kes ség, nyu ga lom le gyen.
Illyés Gyu la Het ven hét ma gyar nép me se
Nya kig láb, Csupaháj, Má lé száj me sé bõl
tud juk: „ki a zsákból fur kócs kám”, s már is
üt. Aki üt ni akar, az ta lál hoz zá bo tot is. Ezt
lát tam, ta pasz tal tam. Nem egy kar ra dol goz -
nak. Kü lönb sé gek és meg kü lön böz te té sek
van nak pro-kont ra el vén. Csak a sa ját ren -
dez vé nye i ken vesz nek részt. Til ta koz nak,
boj kot tál nak, vé tóz nak, sér te get nek, ítél -
kez nek.

Annyi min den zaj lik a vá ros ban sport-
kul tu rá lis, is ko lai, óvo dai, böl csõ dei, ci vil
szer ve ze tek, klub élet te rü le tén. Jó té kony sá -
gi ren dez vé nyek, in gye nes hang ver se nyek
és so rol hat nám még, mi lyen ese mé nyek
meg ren de zé sé re ke rül sor. A „mi hár man”
és ba rá ta ik, esz mei tár sa ik nem kí ván csi ak
sem mi re, ho gyan él a vá ros né pe, ezért csak 
hal lo más ból tud ják, hol és mi kor, mi tör té -
nik. Azt is ta lán fél re ért he tõ szó be széd, me -
se sze rû plety ka alap ján. Ha a vá ros ban tör -
té nik va la mi, az a baj. Ha sem mi sincs, az is
baj. Ez a bot, amit meg le het fog ni, és le het
ve le vissza üt ni.

Mun ka le he tõ ség egy re ke ve sebb az or -
szág ban és szû kebb kör nye ze tünk ben is.
Több fi a tal csa pot-pa pot itt hagy va vál lá ra
ve szi ván dor bot ját, kis ba tyu ját, és el megy
sze ren csét pró bál ni kül hon ba. Van, aki nek
si ke rül, van, aki nek nem. Min den le he tõ -
ség, mint egy kor, is me ret ség alap ján
sógor-koma-jóbarát el ven mû kö dik. Kö szö -
net és hála an nak a kép vi se lõ nek, ve ze tõ -
nek, aki mun ka hely te rem té sé ben tud se gí -
te ni a meg él he té sét ke re sõ, dol goz ni aka ró
mun ka vál la ló ré teg nek. Ez így he lyes. Ma
már a biz tos nak tûnõ ál lás sem biz tos. Is ten
ments be teg nek len ni, mert a gyen gél ke dõ
dol go zó könnyen tal pa alá kap ja az úti la put, 
és me het ván dor út ra. Saj nos he lyi leg most
nem túl sok le he tõ sé günk van az élet élés ja -
ví tá sá ra, mun ka hely te rem té sé re. De ha lé -
pést tesz az ön kor mány zat ve ze té se e te rü -
le ten, már az is va la mi. Nem sza bad elõ re
„le ír ni”. A ho mok tö vis ül tet vényt nem is me -
rem, raj tam kí vül so kan má sok is így van nak
ez zel. Idõ vel min den ki de rül. Si ke res, avagy 
óri á si bu kás lesz-e az el kép ze lés meg va ló su -
lá sa? Min den eset re a gyer mek zsú rok ra ka -
vart pu ding mi nõ sí té sét a gyer me kek
evés-pró bá ja iga zol ja: jó, avagy rossz ízû-e az 
édes ség. Majd ezt is meg lát juk, vagy meg kós -
tol juk.

Hogy tel jes le gyen a Me se habbal cí mû
me sém, le írok még egy–két tör té ne tet. 

OTT VOLTUNK, vagy még sem?
Ta vasszal a JUNIATA COLLEGE ame ri kai 

egye tem cso dá la tos hang zá sú ve gyes kara
kon cer te zett Újszászon. Olyan kó rus, ame -
lyik Eu ró pá ban, Ang li á ban, Fran cia or szág -

ban, Ro má ni á ban, a Vaj da ság ban, Ma gyar -
or szá gon Deb re cen, Jász be rény, Kecs ke -
mét, Szol nok után Újszászon is fel lé pett a
re for má tus temp lom ban. A me sém „mi hár -
man” kép vi se lõi kö zül egy, a tisz te let tel jes
meg hí vás ra el jött a ren dez vény re. Nem alá -
zat tal meg kö szön ve a meg hí vást, ha nem
sér te get ve egyik hívõ test vé re met az zal,
hogy a „re for má tus temp lom ba csak kom -
mu nis ták jár nak”. „Kul tú rát nem le het örö -
köl ni. Cson ka em ber az és üres az éle te –
bár mi lyen gaz dag kül sõ leg –, ha nincs ér zé ke 
a mû vé sze tek hez. Tel jes lel ki élet zene nél -
kül nincs. Van nak a lé lek nek ré gi ói, me lyek -
ben csak a zene vi lá gít be. A zene min den -
kié.”– idé ze tek Ko dály Zol tán tól. 

A ze ne min den kié. Bár hol, bár mely kö -
rül mé nyek kö zött is zaj lik a ren dez vény, az
min den kié. Szol no kon gya ko ri a hang ver -
se nyek szer ve zé se kü lön bö zõ val lást gya -
kor ló temp lo mok ban. Több nyi re nyi tot tak.
Az elõ adó mû vé szek óri á si ér zel mi töl tést
ad nak át mû so ruk kal a ve gyes ko rú, ne mû,
kü lön bö zõ kép zett sé gû, más-más ide o ló gi át 
kö ve tõ hall ga tó sá gú kö zön ség nek.

Au gusz tus 19-én a Ró mai Ka to li kus
temp lom ban a Szol no ki Szim fo ni kus Ze ne -
kar vo nó sai kon cer tez tek. Fül be má szó, is -
me rõs dal la mok nagy sze rû él ményt nyúj tot -
tak an nak a ke vés hall ga tó nak, akik je len
vol tak. Mû so ruk után meg kér dez ték tõ lem
„hol van az Ope ra ba rá tok Kó ru sa?”. Nem
akar tam el ron ta ni es té met: szét tár tam a ka -
ro mat csend ben. Meg szé gye nül ve. Töb ben
és több ször elõ for dult már, hogy ilyen és eh -
hez ha son ló kér dést sze gez tek ne kem. Az
új ság ha sáb ja in ke resz tül min den ki vel tu da -
tom, hogy nem va gyok tag ja az ama tõr mû -
vé sze ti cso port nak az óta, ami ó ta át lát szó
trük kel ki zár tak. Vissza tér ve a hang ver seny -
re. Res tell tem ma gam, hogy az ün ne pi kon -
cer ten olyan ke ve sen vol tunk. A szé gyen
pe dig szé gyen is ma rad. Azok szá má ra, akik
„bort isz nak és vi zet pré di kál nak” – gon do -
lok a fen ti cso port tag ja i ra is.

Ré gen, ami kor a fa lu kö zös sé gek ben
rend sze re sen vé gez tek kö zös mun kát (ku -
ko ri ca fosz tást, hím zést, ko sár fo nást, stb.), a
me se mon dás volt a kö zös él mény. Csak
azok a me sék, tör té ne tek ma rad tak fenn,
ame lyek õsi tu dást és ta pasz ta lást tük röz tek. 
A hal lott vagy le írt tör té ne tek ta nul sá ga it, ta -
ní tá sa it, igaz sá ga it mi ma gunk is meg ta pasz -
tal juk a me sé ben. Va la mi kor ré ges-ré gen,
ke rek er dõ kö ze pé ben ez is volt, meg az is
volt, ta lán igaz sem volt, de „aki nem hi szi,
jár jon utá na!” Hát: jár jon utá na!

Lé pést tet tem a ha bos me se meg is mer te -
té sé re. Már csak azért is, mert ré sze se és ta -
nú ja vol tam a tör té ne tek nagy ré szé nek,
más részt pe dig min den ki szá má ra tör vény
ad ta le he tõ ség a tes tü let nyílt ülé se in részt
ven ni. Ha va la kit ér de kel, le he tõ ség van a vá -
ro si könyv tár ban az ön kor mány za ti jegy zõ -
köny vek meg te kin té sé re is.

Me sém mel nem aka rom a csa ta bár dot
ki ás ni – ha igaz, ha nem –, mert ez az én
me sém. Min den eset re, aki nek nem inge, ne 
ve gye ma gá ra. Ha va la kit so ra im mal aka rat -
la nul meg bán tot tam vol na, jus son eszé be az 
a ta ní tás, ami kor a há zas ság tö rõ asszonyt
meg kö vez ni szán dé ko zók nak Krisz tus azt
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mond ta: „Az ves se rá az elsõ kö vet, aki nem vét ke zett”.
Jé zus éle tét Máté, Márk, Luk ács, Já nos evan gé lis ta

kü lön-kü lön lát ta és le je gyez te. Mind egyik más-más
szög bõl lát va. Az el múlt egy év tör té né se it a le ír tak
alap ján így lát tam. Ezt osz tom meg Önök kel. Éle tün ket, 
vá ro sun kat mi em be rek ala kít juk olyan nak, ami lyen -
nek.

A tár sa da lom fej lõ dé sé ben össze fo gás ra van szük -
ség. Itt hely ben, vá ro sunk ban is. Min den ki nek ki kell
ven ni a ré szét az át ala kí tó mun ká ban. Ne strucc ként vi -
sel ked jünk. Cse le ked jünk együtt, Újszászért, kö zö sen.
Egy más né ze te it, val lá sát, ér de ke it, szu ve re ni tá sát tart -
suk tisz te let ben és tart suk tá vol a ci vil szer ve ze tek,
egye sü le tek, ama tõr mû vé sze ti cso por tok más kö zös -
sé gek mun ká já tól. És ne feledjük!

„Az em ber nem csak azért fe le lõs, amit tesz, ha nem
azért is, amit nem tesz meg.” (Protagorasz) 

Itt az idõ az össze fo gás ra, mun ká ra. Ne kés le ked -
jünk! A mesémnek Vé ge!  „Itt a vé ge, fuss el vé le!”

Most me gyek, és el ké szí tem a klasszi kus ha bos tor ta
át ala kí tott vál to za tát, a narancskrémes pis kó ta te kercs
hab te tõ vel ne vû édes sé get, re cept könyv alap ján.

Krassóiné Gyüre Rozália

Recept

     M e  s e   h a b  b a l
Na rancs kré mes pis kó ta te kercs hab te tõ vel

Há rom lé pés ben kell tész tát/kré met ke ver ni eh hez a
sütihez. Ha mar, egy óra alatt el ké szül, lát vá nyos és fi -
nom. A klasszi kus cit rom kré mes, ha bos tor ta át ala kí tott
vál to za ta. A te kercs vé ge it be kell von ni to jás hab bal,
hogy ne foly jon ki a vé ge ken a na rancs krém.

Hoz zá va lók:
Pis kó tá hoz: 3 to jás, 10 dkg cu kor, 10 dkg liszt
Na rancs krém hez: 2 dl fris sen fa csart na rancs lé (kb.

két nagy na rancs), 2 to jás sár gá ja, 8 dkg cu kor, 1 ek.
liszt,

To jás hab hoz: 2 to jás fe hér je, 12 dkg por cu kor
1. Me le gít sük elõ a sü tõt 180 fo kon. A to já so kat ke -

ver jük el a cu kor ral, elekt ro mos hab ve rõ vel kb. 5 per -
cig, míg ki fe hé re dik. Na gyon ha bos és könnyû lesz. Szi -
tál juk hoz zá a lisz tet, sü tõ pa pír ral bé lelt tep si be önt sük
a tész tát, te gyük be sül ni 15 perc re.

2. Köz ben a na rancs krém hez a tojássárgákat ke ver -
jük ha bos ra a cu kor ral, ke ver jük hoz zá a lisz tet. A na -
rancs le vet me le gít sük majd nem for rás pon tig (re szel jük
hoz zá az egyik na rancs hé ját is), majd fo lya ma tos ke ve -
rés mel lett vé kony su gár ban önt sük hoz zá a to jást. Ke -
ver get ve fõz ve sû rít sük be a kré met, majd hagy juk ki -
hûl ni.

3. A ki sült pis kó tát még me le gen te ker jük fel, így
hagy juk ki csit hûl ni. Majd te ker jük ki, tölt sük be a
krém mel, te ker jük vissza.

4. A fe hér jé ket ver jük elekt ro mos hab ve rõ vel ha -
bos ra, de ne ke mény re, ek kor kezd jük el evõ ka na lan -
ként ada gol ni hoz zá a por cuk rot. Min den ka nál után
ver jük a ha bot 1 per cig, míg a krém egé szen fé nyes, ke -
mény, for máz ha tó lesz. 

5. A hab bal von juk be vas ta gon a te ker cset, mér sé -
kel jük a sü tõ hõ fo kát 150 fok ra, te gyük be a sü tõ be a
ha bos tor tát kb. 20 perc re, míg a te te je na gyon eny hén
meg pi rul.

For rás:
http://fozzunkolaszul.blogspot.com/2011/08/mes

e-habbal.html

Bakó úti játszótér

Hosszú évek óta fog lal koz tat ta az újszásziakat a pol gár mes te ri hi va tal tól
alig néhányszáz mé ter re a vá ros köz pont já ban lé võ tá gas zöld-fü ves tér ség
éssze rû hasz ná la tá nak kér dé se, a Bakó sor ügye.

Év ti ze dek kel ko ráb ban bú csú kat, vá sá ro kat ren dez tek itt, s al ka lom sze -
rû en cir ku szi mu tat vá nyo sok is itt ál lí tot ták fel óri á si jur tá ra em lé kez te tõ
sát ra i kat. Az utób bi évek fo lya mán azon ban már csak en nek em lé ke ma radt, 
mert ezek az idõ sza kos ren dez vé nyek is el ma rad tak, s csak a ko ra ta vasz idõ -
sza ká ban ver te fel a ló fut ta tás ok zaja a Bakó sori há zak csend jét a ma gas ra
nõtt fû ben. Bakó sor. Így ne ve zi az újszászi köz nyelv a vá ros részt, amely
min den va ló szí nû ség gel az üres, fü ves tér ség mind két ol da lán vé gig hú zó dó 
ház sor ok ról kap ta a ne vét. Ez év ta va szán azon ban mé ré sek kez dõd tek a te -
rü le ten, és gé pek zaja ke ve re dett a dél elõt tök csend jé be, s idõ köz ön ként in di -
án bar ná ra sült dol go zók szor gos kod tak a té ren.

Las san he lyük re ke rül tek az EU szab vány sze rin ti, vi lá gos bar nás fa ele -
mek az ala ku ló playground te rü le tén. A zöld gye pet ho mo ko zók, hin ták és
já té kok több fé le vál to za ta ala kí tot ta át. Vi dám gyer mek zsi vaj, lár ma és de rû
vál tot ta fel így a ko ráb bi évek és 2011 õszének napsütésében fürdõzõ teret.

– Jobb lett vol na gyer mek uszo da! – le het hal la ni a vé le mé nye ket. Hi szen
alig van nak már gyer me kek, és a meg lé võ ját szó te re ink elégségesek.

– Vagy in kább tet ték vol na ide a pi a cot! – hall ha tók in nen is on nan is.
Több fé le el gon do lás volt te hát a tér hasz no sí tá sá val kap cso lat ban. De nem is 
men né nek et tõl job ban a vi lág dol gai, ha a vé le mé nyek egybehangzanának.

Más vo nat ko zás ban is je len tõs vál to zá sok tör tén tek az utób bi idõk so rán
a vá ros éle té ben. Ezek nagy mo ne tá ris ki adá sok kal jár nak, amely nek ha tá sa
min den va ló szí nû ség sze rint fo ko zott mér ték ben ne he ze dik a te le pü lés re is. 
Ki emel ke dõ fon tos sá gú volt az el múlt évek ben tör tént asz fal to zás, va la mint
mart utak rend be té te le, ame lyek je len tõs mér ték ben csök ken tet ték út ja ink
jár ha tat lan sá gát, a szá mos he lyen szin te már mo csár rá vált, el ha nya golt uta -
kat. El ké szült a vá ros ar cu la tát meg vál toz ta tó, a pol gár mes te ri hivataltól a
vasútállomásig húzódó Dózsa György út mindkét oldalának gyalogjárdája,
stb.

Az asz falt uta kat azon ban ta ná csos len ne idõ köz ön ként el len õriz ni, meg -
vizs gál ni, mert alig egy év vel az el ké szí té sük után, a fe lü le te ken már is igen
je len tõs re pe dé sek lát ha tók, s esõs idõ ben szá mos tó csa ke let ke zik az asz falt
fel szí nén (pl. a Ko lozs vá ri krt. ese té ben is). Így fé lõ, hogy fo lya ma tos el len õr -
zés, ja ví tás nél kül lényegesen többe fog majd a késõbbi javítás kerülni.

Így van ez a vá ros más lét re ho zott ér té ke i nek meg óvá sa, rend ben tar tá sa
te rén is. Ha son ló an el len õriz ni, ja ví ta ni kell a ját szó te rek ele me it is. Vé de ni
az esetleges ron gá lá sok tól.

Re mél jük, hogy ron gá lá sok ra nem ke rül sor. Lét re ho zott ér té ke ink meg -
be csü lé se, vi sel ke dés kul tú ránk és az in tel li gen cia köréhez is kapcsolódik.

Bíz zunk ben ne, hogy nem ha ra póz nak el olyan van dál ron gá lá sok, ame -
lyek nek ki rí vó pél dá it jól lát juk a Dó zsa György úti fák, il let ve fa cse me ték
tra gé di á i ban, letördelt fakoronáiban.

Kun Sándor
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Népszerû az új játszótér
(Fotó: Fehér Judit)
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„Tombolj ifjúság!
Higgy, hódíts, szeress!”

Jó né há nyunk ál má nak meg va ló sí tá sa in dult el 2011 ok tó be ré -
ben, ami kor élet re hív tuk az If jú sá gi Klu bot. Per sze ez nem az el -
sõ al ka lom Újszász éle té ben. Azon ban azt re mél jük, hogy ez út -
tal nem mú lik el a kez de ti lel ke se dés, és nem csak mi né há nyan
gon dol juk azt, hogy szük ség van a he lyi fi a ta lok nak egy kö zös -
sé gi tér re, ahol együtt tölt he tik el sza bad ide jü ket, ki kap cso lód -
hat nak, õket ér dek lõ prog ra mo kon ve het nek részt.

Az ok tó ber vé gé re meg hir de tett össze jö ve tel so rán nagy
meg le pe tés és öröm volt, hogy lel kes fi a ta lok je len tek meg a
klub te rem aj ta já ban. A kez de ti meg szep pent ség és csöpp nyi ta -
nács ta lan ság után öt let özön árasz tott el min ket az zal kap cso lat -
ban, hogy mi lyen prog ra mo kat is kép zel nek el a klub ban. Így
szü le tett meg az elsõ no vem be ri össze jö ve tel té má ja is: Activity
par ti. No vem ber 4-én egy még na gyobb csa pat ér ke zett, hogy
meg vív jon egy más el len raj zo lás ban, mu to ga tás ban és be széd -
ben. A meg le he tõ sen jó han gu la tú harc ban nem az volt a fon tos, 
hogy ki lesz a gyõz tes, ha nem a közösen, vidáman eltöltött idõ.
Ezt a célt maradéktalanul sikerült teljesíteni. 

Egy hét tel ké sõbb film ve tí tés re in vi tál tuk a nagy ér de mût,
mely hez ter mé sze te sen popcorn du kál, így szin te mo zi ban
érez het te ma gát min den ki, aki nek ked ve tá madt be tér ni. Hab
volt a tor tán, hogy a me gyei na pi lap prog ram aján la tai között is
szerepelt ez az est.

Ta lán mond ha tom, hogy az ed di gi leg jobb han gu la tú ese -
mény a Karaoke est volt. A már meg szo kott mag és az új be té ve -
dõk is vi dá man eresz tet ték ki hang ju kat, unat koz ni egy perc idõ 
sem volt. A klasszi kus slá ge rek tõl a leg újabb da lo kig ren ge teg
kö zül vá laszt hat tak a kis dalos pacsirták.

Ez úton kö szön jük a pol gár mes te ri hi va tal nak és a mû ve lõ dé -
si ház nak, hogy ren del ke zé sünk re bo csá tot ták a prog ra mok le -
bo nyo lí tá sá hoz szükséges felszerelést.

Ter mé sze te sen to vább ra is vár juk a ki kap cso lód ni vá gyó ka -
ma szo kat, fi a ta lo kat min den pén tek es te 19-22 órá ig a mû ve lõ -
dé si ház 2-es klubtermében.

Mo ti vá ci ó ként álljék itt a de cem be ri
prog ram aján la tunk:

De cem ber 02. Iro dal mi est Far kas Nán dor mu tat ja be 
ver ses kö tet ét

De cem ber 09. „Vi lág já ró” est Szlankó Zol tán hegy má szó 
elõ adá sa

De cem ber 16. Karaoke par ti

De cem ber 23. „Ka rá cso nyi ké szü lõ dés”
Kéz mû ves fog lal ko zás dél után tól, film ve tí tés, tánc ház

De cem ber 30. Óév bú csúz ta tó tánc ver seny.

Mind eköz ben el in dult kvíz ver se nyünk, mely a vá ros hon -
lap ján és az If jú sá gi Klub por tál ján is meg te kint he tõ, le tölt he tõ.
Az elsõ for du ló meg fej té se it de cem ber 23-ig vár juk az e-mail cí -
münk re, vagy sze mé lye sen is le ad hat já tok a klub es te ken. A he -
lyes meg fej tést be kül dõ ket a má so dik for du ló után nye re mény -
ben ré sze sít jük. A nyer te se ket ér te sít jük!

El ér he tõ sé ge ink:

Hon la punk cí me: www.ifiklub.ujszasz.gportal.hu
E-mail cí münk: ifjusagiklubot@indamail.hu
Facebook: http://facebook.com/ujszaszifjusag
Tér je tek be hoz zánk, sze re tet tel vá runk ti te ket!

Gazdag Gabriella

Hírek a vasútról
Rész le tek

Ün ne pé lyes ke re tek kö zött ke rült sor Mag ló don, a Bu da pes tet 
Szol nok kal össze kö tõ 120a vo na lon el he lyez ke dõ 18 ál lo más il -
let ve meg ál ló tel jes re konst ruk ci ó ját je len tõ pro jekt el in dí tá sá ra. 
Az egyik leg rosszabb ál la po tú in gat la nok kal ren del ke zõ elõ vá -
ro si vo nal épü le te i nek fel újí tá sa, kor sze rû sí té se 2012 ta va szá ra
va ló sul meg, a vo nal men tén ta lál ha tó te le pü lé sek és a MÁV Zrt.
együtt mû kö dé sé nek ered mé nye ként. Ilyen, komp lex szem lé le -
tet tük rö zõ, át fo gó vas úti in gat lan re konst ruk ci ó ra mind ed dig
nem volt példa.

A nem ze ti vas út tár sa ság stra té gi ai cél ja az elõ vá ro si köz le ke -
dés szín vo na lá nak eme lé se. A Bu da pes tet Szol nok kal össze kö tõ
120a vo nal vas úti in gat lan ja i nak meg úju lá sa a MÁV Zrt. és az ön -
kor mány zat ok együtt mû kö dé sé vel meg va ló su ló min ta pro jekt,
amely so rán a fe lek elõ ze tes egyez te té se és köl csö nös együtt mû -
kö dé se si ker re vit te az 1,1Mrd-os össz költ sé gû rég óta várt prog -
ra mot.

A 120a vo nal az egyik leg na gyobb utas for gal mú elõ vá ro si
vo nal, mely nek épü le tei egy ben a leg rosszabb ál la po tú ak. A
hely zet hosszú tá vú meg ol dá sa ér de ké ben in dí tot ta el a MÁV
Zrt. In gat lan gaz dál ko dá si Igaz ga tó sá ga a vas út vo nal épü let-fel -
újí tá si prog ram ját 2010 vé gén. A prog ram ban 18 helyszínen
egy szer re va ló sul meg az in gat la nok (ál lo má sok és meg ál ló he -
lyek) fel újí tá sa. A prog ram so rán meg újul nak és aka dály men -
tes sé vál nak az utas for gal mi te rü le tek: vá ró te rem, jegy vál tó he -
lyi ség, utas WC, ál lo má si elõ tér, ál lo má si kör nye zet, köz le ke dé si 
kap cso la tok (busz, P+R, B+R); to váb bá a vas út üze mi te rü le tek.

A prog ram nak má sik sa já tos sá ga, hogy ab ban a vo nal mel let -
ti ön kor mány zat ok (pl. Újszász, Zagyvarékas) part ne ri sze rep -
hez jut nak.

A si ke res prog ram alap ja, hogy a MÁV Zrt. part ner ként te -
kint az ön kor mány zat ok ra, szo ro san együtt mû kö dik ve lük, tö -
re ked ve ar ra, hogy a prog ram vé gén meg szé pült ál lo má sok és
meg ál ló he lyek ke rül je nek ki ala kí tás ra. Egy-egy új ál lo más ko -
moly elõ re lé pés a települések életében is, megóvásuk az
önkormányzatok feladata is.

TõzsdeFórum.hu
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Gondolatok az
állattartásról

Nyi tott szem mel jár va, egy re job ban ész re -
ve he tõk kis vá ro sunk ban az ur ba ni zá ció je -
gyei. Újszász az el múlt 10-12 év ben na gyon so -
kat fej lõ dött, és fo lya ma to san épül, szé pül a le -
he tõ sé gek hez ké pest. Gon do lok itt a tel jes ség
igé nye nél kül az utak asz fal to zá sá ra, a csa tor -
ná zás ra, a ne ve lé si köz pont ra, a gim ná zi um -
ra, a he lyi busz já rat ra. Saj nos azonban sokak
tesznek róla, hogy az összkép ne legyen idilli!

A fel szín alól olyan prob lé mák ke rül nek
elõ napi szin ten, ame lyek mind annyi un kat
za var nak, fel há bo rí ta nak és bosszantanak.

Ilye nek pél dá ul a gaz dát lan(?), sza ba don
kó szá ló és min dent le le ge lõ lo vak. El sõ sor ban
a Nagy út, Er zsé bet kör út, Le hel út kör nyé -
kén. Mind ez ve szély hely ze tet te remt a köz le -
ke dõk re, a gya lo gosfor ga lom ra.

Em lít het ném a Szász ber ki úton il le gá li san
le ra kott trá gya hal mot is, ami nek ön gyul la dá -
sa csak a tûz ol tó ság gyors és szak sze rû mun -
ká já nak kö szön he tõ en nem oko zott na gyobb
ka taszt ró fát. En nek még lesz foly ta tá sa, hi -
szen hi va tal ból meg tet tük a fel je len tést a
trágya szállítója és szállíttatója ellen.

De nem me he tünk el szó nél kül a kó bor
ebek prob lé má ja mel lett sem! Az utób bi hó na -
pok ban olyan szin ten el sza po rod tak, hogy a
nap bár mely sza ká ban, a vá ros bár mely pont -
ján meg ta lál ha tók! Fe nye ge tõ, fé lel met kel tõ,
ag resszív ma ga tar tá suk kal bán tón za var ják a
mun ká ba, óvo dá ba, is ko lá ba, bolt ba igyek võ -
ket, sok eset ben a pi a con vá sár ló kat. Eze ket a
gaz dát lan, ápo lat lan ku tyá kat min den va ló -
szí nû ség sze rint nem olt tat ták be az õsszel,
így az ijedségen kívül jelentõs
fertõzésveszéllyel fenyegetnek.

En nek meg fé ke zé sé re és meg szün te té sé re
a pol gár mes te ri hi va tal együtt mû kö dé si meg -
ál la po dást kö tött a Rigvau Ál lat men hely és
Ala pít vány el ne ve zé sû cég gel, ame lyik ha vi
rend sze res ség gel el vi szi a köz te rü le ten sza ba -
don kó szá ló ku tyá kat, meg tisz tít ván ez ál tal
vá ro sun kat. Ké rek min den kit, hogy a jö võ ben 
az Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü let 12/2004. (II. 11.) szá mú ren de le té -
nek meg fe le lõ en cse le ked jék. Ez a ren de let a
te le pü lé si köz tisz ta ság gal va la mint a
közterületi ál lat tar tás sal  összefüggõ
feladatok végrehajtását határozza meg.

(III. fe je zet 13. §)

A ku tyá kat csu kott ka pu mö gött, ha más -
képp nem megy, lán con vagy ken nel ben tart -
sák, mert a sza ba don kó bor ló ebe ket az ál lat -
men hely ak ti vis tá ja vá lo ga tás nél kül össze -
sze di. A gaz da ha nyag sá ga vagy nem tö rõ -
döm sé ge mi att ve szé lyes, ag resszív ebek tu -
laj do no sai szabálysértési bírságra
számíthatnak.

Gon dol junk be le ab ba, mit ten nénk mi, ha
ránk vagy hoz zá tar to zónk ra je len te ne ve -
szélyt a sza ba don ga ráz dál ko dó eb horda!!!

Tö rõd jünk egy más sal, vi gyáz zunk és fi -
gyel jünk egy más ra!

Baláti Zoltán
közterület-felügyelõ

Jótékonysági ruhaosztás
A „Gye re Se gíts” Ala pít vány 2011. no vem ber 25-én ru -
ha gyûj tést szer ve zett a mû ve lõ dé si ház ban. Az össze -
gyûj tött ru há kat szom ba ton dél elõtt osz tot tuk ki az ala -
pít vány ál tal tá mo ga tott családoknak és idõs
embereknek.

A jó mi nõ sé gû, tisz ta, vá lo ga tott ru hák igen gyor san
gaz dá ra ta lál tak a tá mo ga tot tak nagy-nagy meg elé ge dé -
sé re.

Ez úton sze ret nénk név sze rint is meg kö szön ni
azok nak a jó szán dé kú em be rek nek a se gít sé gét, akik
fon tos nak tar tot ták, hogy raj tunk ke resz tül se gít se nek rászoruló társaikon.

Rézsó Já nos, Pat kó Fe renc és Patkóné Nagy Tí mea, Kneifel Ben ce, Dalmadi Má ria, Bóta
Ad ri enn, Szabóné Sza bó Hen ri et ta, Bak óné Tánczos Krisz ti na, Szöllõsi Sándorné (Gyön -
gyös), Jaros Fe renc (Gyön gyös), Utasi Ka ta lin, Já ger Jó zsef (Gyön gyös), Fehérné Sze ke res
Zsu zsa.

Ér te sít jük Önö ket, hogy 2012. feb ru ár 18-án ala pít vá nyunk má so dik al ka lom -
mal szer ve zi meg jó té kony sá gi batyus bálját.

Akik ta valy meg tisz tel tek je len lét ük kel, tud ják, hogy egy igen jó han gu la tú
ren dez vénnyel si ke rült ne mes cé lo kat tá mo gat ni. Az idén is ha son ló ke re tek közt
kí ván juk bá lun kat meg szer vez ni, amely re min den érdeklõdõt szeretettel várunk.

A „Gye re Se gíts” Ala pít vány ku ra tó ri u má nak nevében:

Makainé Zérczi Zsuzsa

Köszönet a ruhabörzéért

Ez út tal sze ret nénk meg kö szön ni a Fi desz egye sü le té nek és tag ja i nak lel kes
mun ká ját, akik nél kül nem jö he tett vol na lét re az idén ok tó ber ben és no vem ber -
ben meg tar tott he lyi ru ha bör ze. Az ak ció so rán szá mos meg unt, ki nõtt, jó ál la pot -
ban lé võ fel nõtt ru ha da rab ok ból, va la mint ba ba- és gyer mek kol lek ci ó ból vá lo gat -
hat tak az ér dek lõ dõk.

Szá mos ru ha da rab ta lált új gaz dá ra, így az ün ne pek elõtt, ami ha tal mas se gít sé -
get nyúj tott csa lá dok szá má ra, akik egy kis le le mé nyes ség gel akár egy egész sze -
zon ra való ru hát tud tak össze vá lo gat ni sze ret te ik, hoz zá tar to zó ik szá má ra.

Pataki Mihályné
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Jó helyre kerültek a felajánlott ruhák 



Mozgalmas õszi
napok

Au gusz tus ban írtam utol já ra az Idõ sek
Nap pa li El lá tá sá nak ese mé nye i rõl. Ak kor
még ki rán dul ni hív tam min den ér dek lõ -
dõt. Nyár vé gi utol só gyógy für dõs ki rán -
du lá sunk ter ve zé se kor választásunk
Jászszentandrásra esett.

Ki hasz nál va a nyár utó szép nap ja it, az
in téz mény ud va rán több ször gril lez tünk,
nyár sal tunk, vi rá gos ker tün ket ren dez -
tük. Az sem volt rit ka ság, hogy egy-egy
klub tag kez de mé nye zé sé re vet tünk ke -
nye ret, s némi ki egé szí tõt. Zsír csak -csak
akadt, s már is indulhatott a zsíros kenyér
parti.

Kö szön töt tünk név- és szü le tés nap ju -
kat ün nep lõ klub tag ja in kat. Sor ke rült ve -
gyes sa va nyú ság el ra ká sá ra, amit a ké sõb -
bi ek ben kö zös fõ zé se ink al kal má val
fogyasztunk majd el.

A né nik szor gal ma san hí me zik azo kat
a te rí tõ ket, ame lye ket majd az új he lyün -
kön sze ret nénk az asz ta lok ra teríteni.

Ok tó ber 27-én ün ne pel tük az Idõ sek
Vi lág nap ját. Mû so runk szín vo na la sab bá
té te lé hez há rom 5. c osz tá lyos ta nu ló já -
rult hoz zá: Ko vács Eve lin, Ba kó Kor nél,
Pomázi Bá lint. Ne kik és Papp Szil via fel ké -
szí tõ ta ná ruk nak kö szö nöm a se gít sé get.
Min den részt ve võt meg ven dé gel tünk
egy-egy tá nyér pör költ tel. A ked vez mé -
nyes áron ka pott húst kö szön jük a Szil -
vás hús Kft-nek, il let ve há lá sak va gyunk
He ge dûs Im ré nek lelkiismeretes, segítõkész 
munkájáért.

Mé cse se ket gyújt va em lé kez tünk meg
a Ha lot tak Nap já ról és a Halloweenrõl. A
klub tag ok ada ko zó ked vé nek kö szön he -
tõ en két al ka lom mal sü töt tünk tö köt, il -
let ve készítettünk töklámpásokat.

No vem ber 12-én 32 fõ lá to ga tott el
Tápiószentmártonba, a VII. Hur ka töl tõ
fesz ti vál ra.

Ezt kö vet te no vem ber 18-án, a Szol no -
kon meg ren de zett Cso ko lá dé Fesz ti vál
felkeresése.

No vem ber 21-én in gye nes hal lás vizs -
gá la ton vet tek részt klub tag ja ink, il let ve
igény sze rint a város lakói.

Az év utol só he té ben csa lá di és tár sa -
dal mi ün ne pe ket tar tunk meg.

Mint bi zo nyá ra már so kan tud ják, ha -
ma ro san a Bajcsy-Zs. út 20. szám alatt
foly tat juk mû kö dé sün ket. Ez zel egyi de -
jû leg le he tõ ség nyílt a klub tag lét szá má -
nak nö ve lé sé re. A je len le gi klub tag ok kal
együtt vá rom je lent ke zé sü ket, bíz va ab -
ban, hogy kö zös sé günk ben meg ta lál ják
szá mí tá sa i kat, s min den nap ja i kat si ke rül
csa lá di as, sze re tõ, ba rá ti tár sa ság ban
eltölteni. Kérem, olvassák el felhívásomat 
ezzel kapcsolatosan!

Vágó Károlyné
szociális szervezõ
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Csokoládéfesztivál

Idõsek világnapja

Hurkatöltõ fesztivál Tápiószentmártonban
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Mezõberény:
a régi – új lakóhely

No vem ber de re kán egy ba rát ság ta lan,
kö dös, hi deg reg ge len el in dul tunk
Mezõberénybe, hogy egyik el lá tot tun kat
új la kó he lyé re, a Re for má tus Egy ház kö -
zös ség Idõ sek Ott ho ná ba kí sér jük.

Ba logh La jos bá csi idõs nap ja i ra vissza -
vá gyott arra a te le pü lés re, ahol gyer mek -
ko rát élte.

Újszászon 15 évet töl tött, és mint MÁV
nyug dí jas, a he lyi szak szer ve zet jó vol tá -
ból a Bajcsy-Zs. úti in gat lan ban la kott.
Lel ki is me re te sen rend ben tar tot ta az
épü let kör nyé két, fel ügyel te, vi gyáz ta
azt. Fá rad sá gos mun ká já ért a ve ze tõ ség -
tõl ün ne pé lyes ke re tek kö zött több ok le -
vél ben, em lék lap ban és anya gi el is me rés -
ben is ré sze sült.

A kor elõ re ha lad tá val ná la is fel me rül -
tek egész sé gi prob lé mák, de a leg na -
gyobb gon dot a mind két sze mét el fe dõ
szür ke há lyog je len tet te, ami mi att lá tá sát 
is el ve szí tet te. Ek kor kezd tük meg az õ
gon do zá sát. A nyá ron el vég zett szem mû -
tét si ke res volt, kezd te vol na új ból önál ló -
an él ni az éle tét, ami kor is az épü let be zá -
rá sá ról ka pott ér te sí tést. Ek kor kel lett
dön te nie, és õ Mezõberényt vá lasz tot ta.
Mi, akik el kí sér tük õt, azt mond juk, jól
dön tött. Bé kés me gye egy szép te le pü lé -
sén mo dern, min den igényt ki elé gí tõ idõ -
sek ott ho ná nak lett a lakója.

Bí zom ab ban, hogy ha mar be il lesz ke -
dik az új kör nye zet be, kö zös ség be és a
gon dos ko dó, sze re tet tel jes in téz mény -
ben még sok öröm te li év vár rá.

Sze ret nénk, ha az idõ mú lá sá val az
Újszászon töl tött idõ is meg ma rad na jó
em lék ként és min den ki re, a he lyi vas utas
szak szer ve zet ve ze tõ jé re, a szak szer ve ze -
ti ta gok ra, a há zi or vos ra, volt kol lé gák ra,
ba rá tok ra, az õ szál lí tá sát vál la ló sze mély -
re, a gon do zó nõk re is szí ve sen gon dol na
vissza.

To váb bi éve i hez kí vá nunk jó egész sé -
get!

Papp Sándorné
Idõsek Nappali Ellátása

Figyeljünk egymásra!
Ez úton sze ret nénk kér ni a tisz telt újszászi la -
ko so kat, hogy a hi deg idõ mi att fo ko zot tan fi -
gyel je nek idõs, be te ges, ma gá nyos szom széd -
ja ik ra, a kör nye ze tük ben élõk re. Elõ for dul hat, 
hogy va la ki fû tet len la kás ban él, de ki lá tás ta -
lan hely ze tét nem oszt ja meg más sal. Ha ilyen 
em be rek rõl – kor tól, nem tõl, prob lé má tól
füg get le nül – sze rez nek tu do mást, kér jük, je -
lez zék a Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat mun ka tár sa i nak (Újszász, Sza bad ság tér
1. vagy 20/540-3192 te le fon szá mon).

Fi gyel jünk egy más ra, je lez zünk, ha baj
van, az sem mi be sem ke rül, de fi gyel mes sé -
günk akár éle tet is ment het!

a Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

A rendõrség már
felkészült az ünnepekre!
A kö zel gõ ün ne pek re va ló te kin tet tel

saj nos több le het a tol vaj, a bû nö zõ is. A
rend õr ség fel hív ja a fi gyel met, hogy az év 
vé gi nagy be vá sár lá sok ide jén is for dít sa -
nak fo ko zott fi gyel met ér té ke ik re, és a
köz le ke dés ben vi gyáz za nak má sok és sa -
ját tes ti ép sé gük re.

A meg nö ve ke dõ jog sér té sek el len az elõ -
zõ év hez ha son ló an a me gye rend õrei ké -
szül nek. A me gye szék he lyen a ka rá cso nyi
ün ne pe kig meg erõ sí tett szol gá la tot lát el a 
rend õr ség a bevásárlóközpon tok, a pénz in -
té ze tek, a Kos suth téri ad ven ti for ga tag ban
és azok kö ze lé ben. Több rend õrt – mind
egyen ru hást, mind ci vil ru hást – le het lát ni
eze ken a he lye ken, il let ve a köz te rü le te ken
is. Fõ fel ada tuk a bûn meg elõ zés, az ilyen kor 
el sza po ro dó jog sér té sek meg aka dá lyo zá sa,
a tol va jok, az il le gá lis pe tár da áru sok ki szû -
ré se, a gép ko csi fel tö ré sek vissza szo rí tá sa.

Fel hív juk az ál lam pol gár ok fi gyel mét,
hogy a na gyobb be vá sár ló köz pont ok ban,
áru há zak ban, au tó busz meg ál lók ban, for gal -
ma sabb he lye ken fo ko zot tan vi gyáz za nak ér -
té ke ik re! Au tó ik ban ne hagy ja nak ér té ke ket, 
pénz tár cát, mo bil te le font, ira to kat. Ha aján -
dé kot vá sá rol tak, azt se hagy ják lát ha tó he -
lyen, ha nem a cso mag tar tó ba rak ják azo kat.

A ka rá cso nyi vá sár lá si lá zat ki hasz nál va a
de cem be ri idõ szak ban egyéb ként is meg fi -
gyel he tõ, hogy meg sza po rod nak a trük kös 
és a zseb lo pá sok, a ki sebb-na gyobb cso -
ma gok kal ros ka do zó sze zo ná lis áru cik ke i -
ket kí ná ló há za ló „ke res ke dõk”. (Né hány
ter mék a tel jes ség igé nye nél kül: ágy ne mûk, 
ru há zat, ké zi szer szám ok, evõ esz kö zök, op -
ti kai esz kö zök, gyógy ásza ti esz kö zök.)

Az el kö ve tõk mód sze rei rop pant vál to za to -
sak, ám kel lõ kö rül te kin tés sel az ál do zat tá vá lás 
el ke rül he tõ. To vább ra is ké rünk min den kit,
hogy ne higgyen a meg té vesz tõ ígé re tek nek,
ne en ged jen il le ték te lent az in gat la ná ba.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Rendõr-fõkapitányság

Pr- és Kommunikációs Csoport
5000 Szolnok, Baross út 39.

 * 5002 Szolnok Pf.:97.
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Balogh Lajos új otthonában

Segítõkész emberek

Saj nos ok tó ber 26-án bal ese tet szen ved -
tem az EL-GO kis ko csim mal a pi ac tér nél. 
Össze tört az ele je.

Na gyon kö szö nöm a Tá mo ga tó Szol -
gá lat min den dol go zó já nak a se gít sé gét.

Na gyon kö szö nöm Tánczosné
Babukának az ön zet len se gít sé get, va la -
mint Be ács ká nak, hogy ha za vitt sze mély -
gép ko csi já val. Vá gó Károlyné Ró zsi ká nak,
ami ért se gít sé gem re si e tett, és kü lön kö -
szö nöm an nak a há rom fi a tal em ber nek,
akik per cek alatt ha za szál lí tot ták a kis ko -
csi mat.

Kö szö net tel:

Kár oly Vilmosné



Portré a két 
Rátóti Pálról

„Az al ma nem esik messze a fá já tól”

Bi zo nyá ra so kan em lé kez nek idõs
Rátóti Pál ra, aki Újszásznak jól is mert
hen tes- és mé szá ro sa, vá gó ál lat fel vá sár -
ló ja, a vi lág há bo rút is meg já ró te kin té lyes 
sze mé lyi sé ge volt.

Rátóti Jó zsef és Turza Etel ka szü lõk
négy gyer mek kel (Pál, Eta, Jó zsef, Mar git) 
aján dé koz ták meg Újszász kö zös sé gét.
Pál, a leg idõ sebb gyer mek, Újszászon
szü le tett, 1923. 06. 29-én, és szü lõ he lyén
hunyt el 2000. 02. 06-án. Fe le sé ge, Ba logh
An na ugyan csak Újszászon lát ta meg a
nap vi lá got 1924. 08. 29-én, és szü lõ he lyén 
hunyt el 1999. 10. 24-én. 1950. 05. 21-én
kö töt tek há zas sá got. Pél dás csa lá di éle tük 
volt. Élet kö zös ség ük gyü möl cse ként szü -
le tett An na (Tün de) és Pál.

Idõs Rátóti Pál sok vi szon tag sá gon
ment ke resz tül. Az ele mi is ko la el vég zé se
után Vígh Gá bor nál ta nult hen tes- és mé -
szá ros mes ter sé get. A II. vi lág há bo rú öl -
dök lõ küz del me i nek ré sze se volt, had tá -
pos ként szol gált. Ame ri kai ha di fog ság ba
esett, nürn ber gi gyûj tõ tá bor ba ke rült, on -
nan tért ha za. Újszászi baj tár sai, fo goly -
tár sai (Nagy Ber ta lan ker tész, Csibrány
Fló ri án) el is me rés sel szól tak a fron ton, a
fo goly tá bor ban, fõ leg az élel me zés te rü le -
tén nyúj tott ön zet len se gít sé gé rõl.)

A ha di fog ság ból tör té nõ ha za té ré se
után, 1948. 11. 06-tól 1956. 03. 1-jé ig a szol -
no ki Ál lat for gal mi Vál la lat nál ál lat be -
gyûj tõ ként dol go zott. Eb ben az idõ szak -
ban, ki egé szí tõ jö ve de lem ként, je len tõs
volt a ház tá ji ál lat tar tás a fal vak ban. Pél -
dá ul Újszászon, a „Sza bad ság” Me zõ gaz -
da sá gi Ter me lõ szö vet ke zet ál lo má nyát is
fi gye lem be vé ve, mint egy 4000 db ser tést
tar tot tak. Je len tõs szer zõ dés kö té sek vol -
tak az Ál lat for gal mi Vál la lat tal. Az
Újszász, Szász be rek, Zagyvarékas és
Tiszasüly kör zet vá gó ál la ta i ra kö tött szer -
zõ dé sek meg kö té se, a szál lí tás szer ve zé -
se, le bo nyo lí tá sa, a ki fi ze té sek tel je sí té se,
erõn fe lü li mun kát kí vánt Rátóti Pál tól,
kü lö nö sen a té li idõ szak ban, ami kor hó -
ban, fagy ban, sár ban, az ese tek több sé gé -
ben ke rék pár ral köz le ke dett.

A kö zép is ko la vá ros köz pont fe lõ li ré -
szén tör tént a vá gó ál lat ok át vé te le, ami -
ket a szol no ki vá gó híd ra szál lí tot tak fel -
dol go zás ra. Vé tel jegy szol gált a ki fi ze tés
alap do ku men tá ci ó já ul. A ki fi ze tés is
Rátóti Pál fel ada ta volt, aki nek lo já lis, kö -
zös ség se gí tõ, lel ki is me re tes mun ká ja má ig 
el évül he tet len.

1952-ben há rom hó na pos tar ta lé kos
ka to nai szol gá la tot tel je sí tett. 1957–1960.
kö zött az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Föld -

mû ves Szö vet ke zet hús bolt já ban dol go -
zott fe le sé gé vel. 1961-tõl 1963-ig al kal mi
ser tés vá gás sal fog lal ko zott, majd
1964-tõl nyug dí ja zá sá ig (1983. 08. 07.) a
Szol nok és Vi dé ke Ven dég lá tó Ipa ri Vál -
la lat nál hús rak tár-ve ze tõ ként szol gált.
Nyug dí ja zá sa után sem unat ko zott, fia
mel lett se géd ke zett a hús bolt ban, és a vá -
gó hí don te vé keny ke dett.

If jú Rátóti Pál 1952. 11. 21-én szü le tett
Újszászon. Az ál ta lá nos is ko lát szü lõ he -
lyén vé gez te. A ceg lé di „Ber csé nyi Mik -
lós” Élel mi szer ipa ri Szak kép zõ Is ko lá ban
hús ipa rai szak mun kás ké pe sí tést szer -
zett. 1970-ben édes ap ja mel lett he lyez ke -
dett el, mint he lyet tes hús rak tár ke ze lõ.
1971. 10. 28-án vo nult be ka to nai szol gá -
lat ra a szol no ki „Ki li án György” lak ta nyá -
ba. A ki kép zés után a hon véd sé gi kony -
há ra irá nyí tot ták, ahol kony ha-mé szá ros -
ként szol gált.

Tag ja lett a me gyei I. osz tály ban sze -
rep lõ Ki li án FSE lab da rú gó csa pat nak,
amellyel a 1972/73. évi me gyei baj nok ság -
ban arany ér met sze rez tek. A Nem ze ti
Baj nok ság har ma dik osz tá lyá ba ju tot tak.
Több nyi re csa tár posz ton sze re pelt. Jól
ment a já ték, a két éves ka to nai szol gá la ta
alatt 45–50 baj no ki mér kõ zé sen ját szott.
1973 ok tó be ré ben sze relt le a hon véd ség -
tõl. Lab da rú gó ké pes sé gei, ked ve zõ sze -
mé lyes je gyei alap ján (a Szol nok me gyei
if jú sá gi vá lo ga tott nak, il let ve az Ipa ri Ta -
nu lók Me gyei vá lo ga tott já nak is tag ja
volt), több egye sü let is iga zol ni kí ván ta.
Ezek kö zött volt a szol no ki MÁV NB II-es
csa pa ta is, de szí ve ha za húz ta szü lõ he lyé -
re. Az anya egye sü le té nél jól érez te ma -
gát, az NB I-et is meg járt Podmaniczky Jó -
zsef irá nyí tá sa alatt fut bal lo zó Bóta And rás, 
Dancsó Gá bor, Föl des Ist ván, Föl di Já nos, Ju -
hász And rás, Kaló Je nõ, Ka sza Jó zsef, Koczka
Im re, Ko vács György, Mérész Jó zsef, Nagy
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id. Rátóti Pál és felesége Balogh Anna

Újszászi labdarúgócsapat (megyei I. osztály 1976/77. évi bajnokság – 7. helyezés,
53,1 %-os teljesítménnyel) Álló sor: Boros Antal szakosztályvezetõ, Kasza József,

Rátóti Pál, Mérész József, Tarcsa Károly, Juhász András, Bóta András, Podmaniczky
József edzõ, Kálózi Károly. Guggolnak: Nagy Ignác, Terék János, Tóth László, Kovács 

György csapatkapitány, Kaló Jenõ, Nagy György, Földes István. 
Fekszik: Takács Zoltán
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György, Nagy Ig nác, Szõnyi Já nos, Ta kács
Kár oly, Ta kács Zol tán, Terék Já nos, Tóth Lász -
ló, stb. tár sa sá gá ban. Sze replésük fi gyel -
met ér dem lõ volt. Egy ko moly sé rü lés
azon ban vi szony lag ko rán vé get ve tett
lab da rú gó pá lya fu tá sá nak.

Az Újszászi ÁFÉSZ-nél ka pott mun kát
iro dis ta ként, ké sõbb az áru ház ban hen tes 
és mé szá ros ként.

Meg ta lál ta éle te pár ját, csa lá dot ala pí -
tott. 1977. 05. 21-én kö tött há zas sá got az
újszászi szü le té sû (1956. 09. 25.) Csák Má -
ri á val, aki érett sé gi után a he lyi ÁFÉSZ
presszó ban fel szol gá ló ként dol go zott.
Élet kö zös ség ük aján dé ka lett Ani kó
(Szol nok, 1978.) és Ri ta (Szol nok, 1982.)
Csák Má ria a szü lé si sza bad sá ga után há -
ló za ti el len õr, tûz- és mun ka vé del mi elõ -
adó volt ko ráb bi mun ka he lyén. 1996-tól
fér jé vel együtt csa lá di vál lal ko zás ban dol -
go zik.

Rátóti Pál és Csák Má ria ügyel tek gyer -
me ke ik ta nít ta tá sá ra is. Ani kó és Ri ta
több irá nyú szak ké pe sí tést sze rez tek. Ani -
kó mar ke ting és rek lám, va la mint ke res -
ke del mi me ne dzser, míg Ri ta fris sí tõ és
kon di ci o ná ló masszõr, koz me ti kus te rü -
le ten hasz no sít ja szak mai ké pe sí té se it.
Mind ket ten férj hez men tek, csa lá dot ala -
pí tot tak. Ani kó a bu da pes ti szü le té sû
(1975) Más zá ros An dor köz gaz dásszal kö -
tött há zas sá got, aki ener ge ti kai ta nács -
adó. Gyer me ke ik: Ré ka (4,5 éves) és Eni -
kõ (9 hó na pos). Ri ta a szol no ki szü le té sû
(1977), de újszászi szár ma zá sú Ka sza Ist -
ván nal kö tött há zas sá got, aki érett sé gi -
zett és cuk rász szak ké pe sí tés sel ren del ke -
zik. Je len leg a Rátóti csa lá di vál lal ko zás -
ban dol go zik. Gyer me ke ik: Le ven te (4
éves) és Norina (2 éves).

Rátóti Pál nem elé ge dett meg a hús ipa -
ri szak mun kás ké pe sí tés sel. 1978-ban az
újszászi kö zép is ko lá ban érett sé gi zett,
1980-ban üz let ve ze tõi kép zett sé get szer -
zett, 1986-ban bir to ko sa lett a mes ter le -
vél nek. 1992-ben sa ját cé get ala pí tott, és
vál lal ko zó ként mû kö dik. Fe le sé gé vel
együtt, 4 fõ al kal ma zá sá val szol gál ják a
la kos ság igé nye it: az újszászi hús bolt ban,
a Kas tély Ott hon ban, a Zagy va par ti
Idõsek Ott ho ná ban, a kö zép is ko la kony -
há ján. Hen tes árut szál lí ta nak hús bol tok -
ba, ét ter mek be (Jászladány, Jászkisér,
Szajol, Szol nok). A he lyi vá gó híd meg -
szûn té vel a He ves me gyei Pélyen, a „Haj -
dú Hús” Zrt-nél vá gat ja a meg vá sá rolt
élõ ser tést, mar hát, bir kát. A fel dol go zás
Újszászon tör té nik. Ha egy-egy újszászi
kony ha oly kor meg szo rult, nem ta gad ta
meg a se gít sé get. Tá mo gat ta a tá bo ro zó
gye re ke ket, az is ko lai ala pít vá nyo kat és
más ci vil szer ve ze te ket. Egy ide ig ha tó sá -
gi hús bol tot is üze mel te tett, de a kö rül -
mé nyek ha tá sá ra e te vé keny sé get né -
hány év után meg szün tet te.

Az Újszász Vá ros Nap ja köz pon ti ün -
nep sé gén (2011. 09. 17.) vet te át Újszász
Vá ros Gaz da sá gi Dí ját. Te vé keny sé gé nek 

mél ta tá sa kor töb bek kö zött az aláb bi a kat
hal lot tam: Újszász la kos sá ga elé ge dett az
áru mi nõ ség gel, a vá lasz ték kal, a ki szol -
gá lás sal, hi szen a ki vá ló áru mel lé jó szót,
fi gyel mes sé get, ér dek lõ dést is kap.

A vál lal ko zás si ke re seb bé té te lé re, a
vá sár lók igé nye i nek még jobb ki elé gí té sé -
re, újabb rö vid- és hosszú tá vú ter vei, cél -
jai van nak. Vál lal ja a fel me rü lõ koc ká za -
tot, a sze mé lyes fe le lõs sé get. Ke re si, hasz -
nál ja a pi a ci vissza jel zé se ket, erõ for rá so -
kat, mi vel hogy a vál lal ko zók sok szor ön -
ma guk kal is ver seny ben áll nak. A pénzt,
az üz le ti kap cso la tok ban rej lõ tõ két tel je -
sít mé nye ér ték mé rõ je ként ke ze li, hi szen
tud ja, a si ker, a bu kás el sõ sor ban raj ta
mú lik. Mint si ke res vál lal ko zó – hang zott
a to váb bi mél ta tó sza vak ból – szak má já -
ban el kö te le zett, hoz zá ér tõ, ru gal mas, így 
jog gal le het bíz ni, hogy az el ter ve zett
hús fel dol go zót, il let ve pá lyá za ti for rás -
ból, az EU szab vány elõ írá sa it is ki elé gí tõ
vá gó hi dat, újabb ne vén szú ró pon tot,
elõbb-utóbb meg va ló sít ja.

Így az ál ta la elõ ál lí tott hús ipa ri ter mé -
kek mi nõ sé ge, a szol gál ta tás szín vo na la
még sa já to sabb, új sze rûbb lesz, mint a
ver seny tár sa ké, amely ben egyé ni és
Újszász la kos sá gá nak kö zös sé gi ér de ke
egy be esik.

Kí ván juk, hogy Rátóti Pál nak és sze re -
tet ben, bé kes ség ben élõ né pes csa lád já -
nak – Újszász la kos sá gá nak se gít sé gé vel,
meg ér té sé vel – vál ja nak va ló ra ter vei, cél -
ki tû zé sei. Eh hez kí vá nok/kí vá nunk egyé -
ni és csa lá di éle té ben hosszan tar tó jó
egész sé get és bol dog sá got.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Sorstársi
összejövetel

Szo ká sos éves nagy ren dez vé nyün ket
2011. no vem ber 17-én tar tot tuk a Szász
Ven dég ház ban. A szép szám mal meg je -
lent tag sá got, ked ves ven dé ge ket a cso -
port ve ze tõ kö szön töt te.

Elõ ször a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la ta nu ló i nak mû so rát él vez het -
tük. Bor sos Bar ba ra, Far kas Lil la, Gyön gyö si
Vi vi en, Miriszlai Be á ta, Nagy Il di kó 6. osz tá -
lyos ta nu lók lel ke sen ké szül tek, így mû -
so ruk kal nagy tet szést arat tak. Fel ké szí tõ
ta ná ruk Juhászné Ulviczki Zsó fia.

Szó ró Józsefné és Fá bi án Ferencné ver se -
ket ol vas ott fel.

A 2011. évi mun ká ról szó ló be szá mo ló
ele jén azok ra em lé kez tünk, akik el tá voz -
tak kö zü lünk. Szó volt a tag lét szám ala -
ku lá sá ról, pénz ügyi hely ze tünk rõl, prog -
ram ja ink ról. Itt kö szön tem meg
vezetõtársaim munkáját.

A rész le tes be szá mo ló után elõ ször Si -
mon Jánosné, egye sü le tünk tit ká ra kért
szót. El mond ta, hogy a mai gaz da sá gi
kör nye zet ben a moz gás sé rült em be rek
hely ze te egy re ne he zebb. A la kás aka -
dály men te sí té si tá mo ga tás ügy in té zé se
kap csán megnövekedett a ké rel me zõk
költ sé ge. Több jog sza bály vál to zás van fo -
lya mat ban. Vé gül a cso port ve ze tõ nek az
egyesület vezetõsége nevében oklevelet
adott át.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter üd vö zöl te a
meg je len te ket. El mond ta, ed di gi is se gí -
tet te az ön kor mány zat a ci vil szer ve ze te -
ket, most is van mód a se gít ség nyúj tás ra.
Örül, hogy ilyen so kan el jöt tek a mai ren -
dez vény re. To váb bi mun kánk hoz sok
sikert, jó egészséget kívánt.
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Kasza Norina, Mészárosné Rátóti Anikó, Csák Béla, Rátótiné Csák Mária, kezében

Mészáros Enikõ, Kaszáné Rátóti Rita



Mol nár Sán dor, a vas utas nyug dí jas
szak szer ve zet el nö ke el mond ta, hogy jó
kap cso la tot ápol cso por tunk kal, a mun -
ká ban se gít jük egy mást. Az Er zsé be tek -
nek és Ka ta li nok nak bol dog név na pot, jó
egészséget kívánt.

A mû sor, a be szá mo ló és hoz zá szó lá -
sok után el fo gyasz tot tuk a fi nom va cso -
rát. Far kas At ti la, a Szász Ven dég ház „ma -
gán éne ke se” ör ven dez te tett meg ben -
nün ket mû so rá val. A ze nét Var ga Já nos
szol gál tat ta. A tom bo la hú zás után elé ge -
det ten távoztak a rendezvény résztvevõi.

Kö szön jük Bá lint Fe renc nek és mun ka -
tár sa i nak a fi nom va cso rát, az asz tal ra tett 
üdí tõt, ásványvizet.

Kö szö net tel tar to zunk tag ja ink nak a
sü te mé nye kért, tom bo la tár gya kért, a se -
gí tõ mun ká ju kért. A tom bo la fõ dí jai
Turza Fe renc fes tõ mû vész, Cser Lászlóné és

Ulviczki Ferencné (Gyógy ci põ Kft.)
ajándékai voltak.

A ren dez vé nyün ket tá mo gat ták még:
Bakó Lászlóné, Bá lint Fe renc (Szász Ven -

dég ház), Bá lint Fe renc, Bá lint Ferencné, Ba -
logh Er zsé bet, Battyányi Józsefné, Bibák Fe -
renc, Bíró Lász ló, Bíró Mihályné, Csendesné
Dolinay Mar git, Cser mák Ferencné, Csiki Pál,
Csiki Pálné, Csomor Lászlóné, Deák Endréné,
Dienes Andrásné, Engel Edit, Fá bi án
Ferencné, Fo dor Imre, Föl di Ist ván, Gere Jó zsef, 
Haj dú Gyuláné, Haj dú Sán dor (Vi rág-aján -
dék), Herczeg Józsefné, Juhászné Ulviczki Zsó -
fia, Kaló Istvánné, Ka na las Péterné, Ka to na
Kár oly, Ke re pe si Béláné, Ke re pe si Jó zsef, Ke re -
pe si Józsefné, Kis Andrásné, Kiss Illésné,
Medgyes Jó zsef, Medgyes Józsefné, Mol nár Pé -
ter, Mol nár Sándorné, Mucza Istvánné,
Mucza Jó zsef, Nagy Lászlóné, Ör dög Fe renc,
Ör dög Ferencné, Pin tér Ist ván, Pin tér

Istvánné, Polónyi Illésné, Rézsó Istvánné, Si -
mon Jánosné, Sipos Pálné, Sza bó Andrásné
(Szász be rek), Sza bó Dávidné, Sza bó Jánosné,
Sza bó Lajosné, Sza bó Pál Antalné, Szacskó Jó -
zsef, Szalai Hugóné, Szaszkó Elek, Sze ke res Ist -
ván, Sze ke res Istvánné, Szó ró Józsefné, Szõllõsi 
Józsefné, Szûcs Jenõné, Terék Imréné, Turza
Fe renc, Ulviczki Jó zsef, Var ga Kálmánné, Var -
ga Lajosné.

Min den ked ves cso port ta gunk nak
kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket kí vá -
nunk!

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2012. ja nu ár 19-én (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si ház ban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Megbeszélték az év
eseményeit a
polgárõrök

Kö tet len be szél ge tés re hív ta az el -
nök ség a pol gár õrö ket. Köz ben jó faj ta
ha lász le vet fo gyasz tot tunk – min den ki
meg elé ge dé sé re –, amit Kéz ér Bé la pol -
gár õr tár sunk az ál ta la be szer zett hal -
ból ké szí tett. Mi vel a pén zünk na gyon
ke vés, így min den részt ve võ hoz zá já -
rult a ren dez vény költ sé ge i hez.

Meg be szél tük a szep tem be ri köz le -
ke dés biz ton sá gi hó nap ese mé nye it. Az
eb ben az idõ ben szol gá la tot tel je sí tõ ket 
meg ven dé gel tük egy ebéd del ok tó ber
1-jén. Nász Imre gril le zett, Geréné Ma ri ka
és Vágó Er zsé bet pol gár õrök tep sis
krump lit sü töt tek.

Az itt ho ni lab da rú gó-mér kõ zé sek
biz to sí tá sá ban 4 fõ vesz részt.

Nagy fel adat volt a te me tõ kör nyé -
ké nek fel ügye le te a négy na pos ün nep
mi att, min den szen tek és ha lot tak nap ja 
kör nyé kén. A szer ve zést Fo dor Gá bor el -
nök he lyet tes vé gez te. Meg be szél tük
még a láb toll-lab da baj nok ság fel ügye -
let ét is.

Új pol gár õrök lép tek be egye sü le -
tünk be: Tóth Gá bor, Kecs kés Lász ló, Pap
Er zsé bet. A for ma ru ha vá sár lás szük sé -
ges sé ge is fel me rült, de ezt el kell ha -
lasz ta nunk, mi vel új for ma ru há ja lesz a 
pol gár õrök nek. Így át me ne ti leg a je len -
le gi kész let tel kell gaz dál kod nunk.

Ter vez get tük a jö võt is, mely ben az
ön kor mány zat se gít sé gét kér jük. La kos -
sá gi tá mo ga tó ink to váb bi se gít sé get
ígér tek a jö võ ben meg va ló sí tan dó ter -
ve ink hez.

Pol gár õre ink sza bad ide jük fel ál do -
zá sá val ez év ben is helyt áll tak. A rend -
õr ség gel na gyon jó a kap cso la tunk, ami 
azt ered mé nye zi, hogy pol gár õre ink
he ten te több al ka lom mal tel je sí te nek
szol gá la tot rend õr jár õr rel. A pol gár -
õrök höz bár mi kor for dul hat nak se gít -
sé gért, õk min dig vál lal ják a kü lön szol -
gá la tot is. La kos sá gi ké ré se ket is tel je sí -
tünk (pl. ha va la ki kór ház ban van, ezt
jel zi, ak kor több ször fi gyel jük a há za
kör nyé két, amit még nap pal is meg te -
szünk).

Mind eze ket fi gye lem be vé ve kö szö -
nöm pol gár õr tár sa im ál do za tos mun ká -
ját.

Kolozsi Ferenc
ügyv. elnök

Vasutas nyugdíjas hírmondó

No vem ber 3-án ket tõs cél lal gyûl tek össze a Vas utas Nyug dí ja sok Szak szer -
ve zet ének tag jai. Egy részt a ve ze tõ ség meg tar tot ta éves be szá mo ló ját, más -
részt meg ün ne pel ték az Idõ sek Vi lág nap ját. A ren dez vé nyen részt vett Mol nár 
Pé ter pol gár mes ter, Ko vács Fe renc ál lo más fõ nök, Ulviczki Józsefné, a Ci vil Fó rum
ve ze tõ je, és az ONYSz kép vi se lõi: Gyõ ri Ist ván ügy ve ze tõ el nök, Sá ra Sán dor és
Visi Fe renc te rü le ti kép vi se lõk.

Elõ ször egy per ces néma fel ál lás sal em lé kez tek meg el hunyt tár sa ik ról,
majd Mol nár Sán dor el nök meg tar tot ta be szá mo ló ját. Szólt a kü lön bö zõ szer -
ve ze tek kel való kap cso lat tar tás ról, a tag lét szám ala ku lá sá ról, az év köz ben el -
vég zett ren ge teg mun ká ról a vas utas iga zol vá nyok cse ré je kap csán, va la mint
a he lyi ség gon dok ról.

A pénz ügyek ala ku lá sá ról Dó ka Mihályné gaz da sá gi fe le lõs adott szá mot.
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Útlezárás
(Fotó: Kolozsi Ferenc)

Vizsgáznak a polgárõrök
(Fotó: Kolozsi Ferenc)



Gyõ ri Ist ván ügy ve ze tõ el nök jó -
nak tart ja az újszászi vas utas szak -
szer ve zet kap cso lat rend sze rét. Ke -
ves li a vá ros la kos sá gá hoz vi szo nyít -
va a vas utas nyug dí jas szak szer ve ze ti 
ta gok szá mát, el is mer ve a je len le gi
ve ze tés ez irá nyú mun ká ját.

Ko vács Fe renc ál lo más fõ nök is
fon tos nak tart ja a tag lét szám eme lé -
sét, mert a szak szer ve zet tõl sok se gít -
sé get kap nak a vas utas nyug dí ja sok
és csa lád tag ja ik. A he lyi ség gon dok
meg ol dá sá ra fel aján lot ta se gít sé gét.

A hoz zá szó lá sok el hang zá sa után
ke rült sor az Idõ sek Vi lág na pi meg -
em lé ke zés re. Mol nár Sán dor el nök kö -
szön töt te a nyug dí ja so kat, jó kí ván -
sá ga it fe jez te ki a to váb bi évek re, és
el mon dott egy oda illõ ver set is:

Õsz van, szí nes me leg a vi lág,
Tes tét bo rít ja arany pa lást.
Ólom lá bon jár a nap su gár,
Dús ter més tõl ros kad a ha tár.
Köszöntlek föld, ked ves bölcs öreg,
S mind azt, amit rejt az öled.
Az érett gyü möl csök za ma tát,
Az õsök in tel mét, szü le ink sza vát.
A mun ká tól meg fá radt ke zet,
Az ott hon me le gét, a fé nye ket,
Az óvó él te tõ éve ket!

Ez után Ko vács Kálmánné Almási Er -
zsé bet és Meny hárt Jánosné (Hat van)
adott elõ egy ver ses össze ál lí tást,
majd az ál ta luk fel aján lott aján dék -
tár gyak ból tom bo la sor so lást tar tot -
tak. A 10 ezer fo rin tos be vé tel az alap -
szer ve zet cél ja it szol gál ja.

A több év ti ze des szak szer ve ze ti
mun ka el is me ré sé ül em lék la pot ve -
het tek át az 50, ill. 60 éve tag sá gi vi -
szony ban ál lók:

50 év: Sza bó La jos
60 év: Ba kó Istvánné
Föl di Bé la
Garai Ist ván
Kol lár Imréné
Kun Lászlóné
La pu Já nos
Ulviczki Sándorné.
Ba logh La jos gond nok sok-sok

mun ká já ért, tá mo ga tá sá ért ju bi le u mi 
em lék lap ban, el is me rõ ok le vél ben és
tag sá gi vi szo nyá ért em lék lap ban ré -
sze sült.

A ren dez vény fe hér asz tal mel let ti
be szél ge tés sel foly ta tó dott.

Molnár Sándor
Szerkesztette: F. Sz. Zs.
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Esti ima
Lát lak a vi rág ban, a fû ben,
Lát lak a víz ben és a tûz ben.
Lát lak a hold ban és a nap ban,
Ten ger ben és kis pa tak ban.
Hal lak a szél zú gá sá ban.
Szel lõ lágy fu val la tá ban.
Lát lak a tér ben és idõ ben,
A min dent át fo gó ERÕBEN.
Óri ás ban és atom ban,
A ki nem mond ha tó sza vak ban.
Ol tá ro kon és ke resz ten,
Hol fõ met min dig le eresz tem.

Még de reng nek kinn a fé nyek,
De las san ki al szik az élet.
Imá ra kul cso lom ke ze met,
Bo csáss meg min den vét ke met.

Csiki Pál

Örökség édesapámtól
Ott a menny nek te re mé ben,
Ra gyog egy szûz Nap fé nyé ben
Õ a vi rá gok vi rá ga
Szü zek vér ta núk zöld ága.

Üd vöz légy ró zsák ró zsá ja,
Hoz zád szól jon az imám ma.
Szent ol va só gyöngy ko szo rú
Te vagy az Élet fá ja Má ria.

Ho zsán na!

Írta: Almási Pál 1936. 10. 23.
Közzétette: Almási Klára

Gyermekversek
(négy so ro sak)

Hul la nak a le ve lek,
Jaj de szép szí ne sek.
Hul la nak a de res fá ról,
Ide-oda len ge nek.

***

Ma ma, ma ma, ma ma,
Jön a Té la pócs ka,
Fe ke te a csiz má ja,
Pi ros a ka bát ja.

***

Jön a Jé zus, hull a hó,
Jöjj el ked ves Tél apó!
Gye re, mert mi sze re tünk,
Ked ves, öreg Tél apó.

***

Kö ze le dik a Ka rá csony,
Jön a Jé zus szé pen,
Hoz za a ka rá csony fát,
Vá rom, hogy ide ér jen.

***

Má ria, Má ria,
Mel let te van Jé zus ka.
Imád ja a Jé zus kát,
Mel lé a kis vá ro sát.

Juhász Dávid 6 éves óvodás

Mint már ar ról több ször is ír tunk,
könyv tá runk részt vesz a TÁMOP- 3.2.4-
08/1-2009-0069 szá mú „Zounok II.” ne vet
vi se lõ pro jekt le bo nyo lí tá sá ban. A pá lyá zat 
se gít sé gé vel le he tõ sé günk nyílt or szá go -
san is mert írók meg hí vá sá ra. Így kö szönt -
het tük könyv tá runk ban Schäffer Er zsé be tet
(er rõl a ta lál ko zó ról az új ság elõ zõ szá má -
ban egy hosszabb írást ol vas hat tak).

Ven dé günk volt Finy Pet ra is: 2011. ok -
tó ber 19-én a kert vá ro si 2-3. osz tá lyo sok
hall gat hat ták meg elõ adá sát. Él mé nye i -
ket ma guk fo gal maz ták meg:

„Ok tó ber 19-én író-ol va só ta lál ko zót
szer ve zett a vá ro si könyv tár.

A ven dég Finy Pet ra, fi a tal író nõ volt.
A gye re kek elõ zõ leg meg is mer ked tek né -
hány mû vé vel: A Lám pa lány me séi, A
tesó-ügy, Az ovi-ügy.

Az író nõ be mu tat ko zá sá ban el mond -
ta, hogy õ is két ha son ló gyer mek édes -
any ja. Té mát te hát bõ ven tud me rí te ni
köny ve i ben, ami gyer me kek rõl, gyer me -
kek nek szól. Ma gá val ra gad ta a gyer me -
ke ket, hogy Finy Pet ra más képp hasz nál -
ja a sza va kat, mint szok tuk, et tõl az tán a
sza vak is ki csit más képp hasz nál ják a vi -
lá got, mint ahogy szok ták. Et tõl az tán ki -
csit meg bil len a vi lág, pon to san úgy, mint 
a hin ta vagy a re pü lõ, és rög tön az ég be is
re pü lünk ve le. Olyan fel nõtt rõl van szó,
aki anya nyel vi szin ten be szél gye re kül és
re mek arány ér zék kel ada gol ja a ma i sá -
got.

Rend kí vül jó han gu lat ban tel tek a per -
cek. Az író nõ köz vet len sé ge a gyer me kek
gát lá sa it ha mar fel ol dot ta, és nagy sze rû
pár be széd ala kult ki író és ol va só kö zött.

Az ol va só vá ne ve lés lép csõ fo kán tet -
tünk egy-két lé pést ezen a dél utá non.

Kö szön jük az író nõ nek és a vá ro si
könyv tár nak, hogy ilyen óri á si él mény -
hez jut tat tak ben nün ket.

Kö szö net tel:

2-3. c osztály tanulói és
tanító nénik”

2011. no vem ber 16-án nap kö zi sek kel
együtt vár tuk Nóg rá di Gá bor és Nóg rá di
Ger gely írók meg ér ke zé sét. Az ese mény rõl
Bakó Jánosné írta le gon do la ta it:

„A vá ro si könyv tár meg hí vá sá nak kö -
szön he tõ en 2011. no vem ber 16-án író-ol -
va só ta lál ko zón vet tünk részt, ahol Nóg -
rá di Gá bor és Nóg rá di Ger gely – apa és fia 
– vol tak a ven dé gek.

Nagy vá ra ko zás sal te kin tet tünk a ta -
lál ko zó elé, mert nem elõ ször vol tak
Újszászon.

Ta nu ló ink az is ko lai könyv tár ban már
elõ ze te sen is mer ked het tek Nóg rá di Gá -
bor mû ve i vel. Mint ki de rült, er re szük ség
is volt, mert rend ha gyó író-ol va só ta lál ko -
zó ban volt ré szünk. Rö vid be mu tat ko zás
után já té kos ve tél ke dõ for má já ban be -
szél get tek a gye re kek kel a mû ve ik rõl.
Mo ti vá ci ó ként Nóg rá di-tal lé ro kat kap tak
a jó vá la sza i kért, amit a já ték vé gén be vál -
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(Fotó: Nemes Zsuzsanna)

Össze fog la ló a könyv tár 
ese mé nye i rõl



tot tak könyv aján dé kok ra. Gye re ke ink
na gyon él vez ték a já té kot, és aki ed dig
nem is mer te az írók mû ve it, azok nak is
fel kel tet ték az ér dek lõ dé sét. Sze ren csé re
a városi és az is ko lai könyv tár ban is ta lál ha tó
az írók mû ve i bõl.

Ami iga zán meg ra gad ta ta nu ló ink fi -
gyel mét, az új ra gon dolt klasszi ku sok:
Nóg rá di Ger gely ugyan is át ír ta a kö te le zõ 
ol vas má nyo kat. Ter mé sze te sen a cse lek -
mény hez nem nyúlt, de a na gyon ne he -
zen ért he tõ le író ré sze ket át fo gal maz ta,
vagy el hagy ta. Az így fel gyor sult cse lek -
mény már sok kal emészt he tõbb a mé dia
ál tal ké pek kel bom bá zott gye re kek szá -
má ra, és meg moz gat ja fan tá zi á ju kat is.

El mond hat juk, hogy egy na gyon kel -
le mes dél utánt töl töt tünk az írók tár sa sá gá -
ban.

Kö szön jük a könyv tár dol go zó i nak
szer ve zõ mun ká ját, re mél jük más kor is
ré szünk le het ilyen jó prog ra mok ban a
könyv tár ban.”

A pro jekt ke re té ben nem csak író-ol va -
só ta lál ko zó kat, ha nem könyv tár hasz ná -
la ti- és rend ha gyó órá kat is szer vez tünk:

– A 2. osz tá lyo sok több cso port ja is -
mer ke dett könyv tá runk ban Se bõk Zsig -
mond me se írói mun kás sá gá val „Mac kó -
me sék” cím mel.

– Az óvo dá sok te ma ti kus könyv tár -
hasz ná la ti órá ja ez út tal a tûz rõl és a tûz ol -
tás ról szólt me sé ben, vers ben és ani má ci -
ós fil men.

– A kö zép is ko lá ba Já nos ka An tallal lá to -
gat tunk el két rend ha gyó órá ra, mely
rész ben írói be mu tat ko zás is volt. Té -
mánk a hely tör té net írás, Újszász tér ké pe -
ken és ké pek ben nyo mon kö vet he tõ tör -
té nel me volt, ki emel ten az Or czy -csa lád
kap cso la ta te le pü lé sünk kel.

– „Rím há nyó” Romhányi Jó zsef re em -
lé kez tünk több rend ha gyó órán.
PowerPoint be mu ta tó val kí sért elõ adás
se gít sé gé vel kí sé rel tünk meg be pil lan tást
nyúj ta ni a szer zõ szer te ága zó élet mû vé -
be az ál ta lá nos is ko la 7-8. osz tá lyo sa i nak,
il let ve a kö zép is ko lás ok nak. Ez utób bi
eset ben Bo gár Lász ló egye te mi hall ga tó
tol má cso lá sá ban is hall gat hat tuk az utol -
ér he tet len hu mor ral és nyel vi bra vúr ral
meg írt köl te mé nye ket.

Ol va sás- és könyv tár nép sze rû sí tõ
mun kánk ban fon tos té nye zõ a könyv tá -
ros kre a ti vi tá sa és vál lal ko zó ked ve, prog -
ram ja ink egy ré sze még sem jö he tett vol -
na lét re a pá lyá zat nyúj tot ta anya gi tá mo -
ga tás nél kül.

Nemes Zsuzsanna
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Ez lenne a XXI.
századi kultúra?

Gon do la tok a TV2 2011. 11. 14. 18:30 Té -
nyek c. mû so ra kap csán

Azt gon do lom, ne künk, el sõ sor ban
nõk nek, anyák nak kell vi gyáz nunk örök -
sé günk re, a szép be széd re. Ter mé sze te -
sen az erõ sebb nem kép vi se lõ i nek is ki
kell ven ni a ré szét eb bõl a ne mes fel adat -
ból. Csak hogy a nõ az, aki ben ben ne van a 
szép ség, a jó ság, a tisz tes ség, va la mint a
jó ra va ló ne ve lés tu da ta. Hi szen ez a fel -
ada tunk!

Tár sunk kal, csa lá dunk kal együtt mi
ad juk át azt az igényt – gyer me künk nek
és kör nye ze tünk nek egy aránt –, hogy
kul tu rált be széd del nyil vá nul junk meg
em ber tár sa ink felé. Sen ki sem tö ké le tes,
mind annyi unk nak van nak gyar ló tu laj -
don sá gai, de dol goz zunk bár hol, bár ki -
vel, tar toz zunk bár mi lyen kö zös ség hez,
sa ját ma gunk ról ál lí tunk ki sze gény sé gi
bi zo nyít ványt, ha mun ka tár sa ink trá gár
be szé dét mi is át vesszük.

Saj nos, a mai mé di á nak is nagy sze re -
pe van a vul gá ris, obsz cén be széd ter jesz -
té sé ben. Nem le het õket elég gé el ítél ni
ezért.

Õszin tén saj ná lom, hogy Újszászról
nem az volt a hír a TV2 no vem ber ti zen -
egye di kei es ti Té nyek mû so rá ban, hogy
pél dá ul meg nyi tot tunk egy szép fest -
mény ki ál lí tást, vagy ne tán pró za mon dó
il let ve vers mon dó dél utánt ren dez tünk.

Egy szer ta lán mi nõ sé gi in for má ció is
el jut majd a te le ví zió mû so rok né zõ i hez a 
mi kis vá ro sunk ról.

Pataki Mihályné

Vietnam újszászi
szemmel

Egy tíz hó na pos ösz tön díj jal le he tõ sé -
gem nyílt a dél ke let-ázsi ai kul tú ra mé -
lyebb meg is me ré sé re. Ez az or szág nem
más, mint Vietnam.

2010 szep tem be ré ben ér kez tem a fõ vá -
ros ba, Ha no i ba. Az idõ já rá si kü lönb sé -
gek re pró bál tak fel ké szí te ni, akik már
vol tak kint: ’jaj, na gyon me leg lesz, pá rás
a le ve gõ, min dig ra gad ni fog a bõ röd”.
Per sze, vál lat von tam, „majd meg lá tom”.
Így is lett: ahogy a rep tér épü le té bõl ki ér -
tem, meg csa pott egy hi he tet le nül me leg,
pá rás le ve gõ. Kez det ben ne héz volt lé le -
gez ni, de szép las san hoz zá le he tett szok -
ni. A má sik (szá mom ra ért he tet len) do -
log, hogy a vi et na mi ak nál - le gyen az egy
bolt vagy taxi - a lég kon di 17 fok ra van ál -
lít va, így nem cso da, hogy amíg a
kollégiumhoz értem a taxival, be kellett
takaróznom a kendõmmel, olyan hideg
volt.

Ázsi á hoz hoz zá kell szok ni. Nagy ban
kü lön bö zik Eu ró pá tól. Le gyen szó a köz -
le ke dés rõl, a há zak ról, az ét ke zé si szo ká -
sok ról, idõjárásról. 

A fõ vá ros, Ha noi nyüzs gõ, za jos vá ros, 
és saj nos szmog is van. Az ut cá kon ren ge -
teg di á kot, tu ris tá kat és ut cai áru so kat lát -
ha tunk. Vi et nam ban nagy kul tú rá ja van
az ut cán evés nek. Ezt úgy kell el kép zel ni,
hogy (ál ta lá ban) né nik min den reg gel ki -
pa kol ják a kis asz ta la i kat és szé ke i ket
(amik a gye rek szé kek hez ha son lók), hoz -
zák a már ott hon elõ ké szí tett éte le ket, és
ami kor a ve võ meg ér ke zik, azon nal el ké -
szí tik, ki sü tik. Na gyon ol csó, jó val ol -
csóbb, mint bár me lyik ét te rem ben. Ahol
sok vi et na mit lá tunk, az an nak a je le,
hogy az egy jó hely, ér de mes bá tor nak
len ni és ki pró bál ni eze ket az ut cai éte le -
ket. Per sze aján lom a tra di ci o ná lis vi et na -
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M e g h í v ó
A Sparkling Diamonds Tánc cso port

sok sze re tet tel meg hív ja Önt és ked ves csa lád ját a har ma dik
al ka lom mal meg ren de zen dõ

Ka rá cso nyi Aján dék

jó té kony sá gi mû so rá ra

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé be,

2011. de cem ber 17-én 18.30 órai kez det tel.

Te gyünk együtt a kul tú rá ért!
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mi ét ter me ket is, ahol vi et na mi ak és tu ris -
ták tö me gei is meg for dul nak. A vi et na mi
kony há ról tud ni kell, hogy akár csak az
összes töb bi ázsi ai kony ha, ren ge teg zöld -
sé get és rizst hasz nál. Reg ge li re ál ta lá ban
le vest esz nek, a vi lág hí rû „pho”-t, dél ben
rizst és es te is. A disz nó hús tól a mar há ig,
de ext rém ese tek ben ku tyát, kí gyót,
macs kát és pat kányt is fo gyasz ta nak. Én a 
kígyót és a kutyát próbáltam ki. A kígyó
finom, a kutyából pedig egy falatnál
többet nem tudtam enni attól a
gondolattól, hogy az egy kutya volt.

Ha noi hí res az õrült köz le ke dé sé rõl is:
lu xus au tók és ro bo gók ez re it ve ze tik nap, 
mint nap a ha no i ak. Azt gon do lom, a gya -
lo gos köz le ke dés a leg ve szé lye sebb mind
kö zül. A so fõ rök nem iga zán tö rõd nek az
út tes ten át kel ni aka ró gya lo gos sal. A tö -
meg köz le ke dé si bu szok ra szó sze rint fel
és le kell ug ra ni (ez is a ve szé lyes ka te gó -
ri á ba tar to zik). A napi közlekedés sok
stresszel jár, de türelmesnek kell lenni.

Aki ter ve zi a jö võ ben, hogy el uta zik
Vi et nam ba, ér de mes Vi et na mon be lül is
utaz ni. Elõ ször is: Vi et nam gyö nyö rû ter -
mé sze ti kin csek kel ren del ke zik, má sod -
szor az uta zás jó val ol csóbb, mint Eu ró -
pán be lül. Ve gyünk egy pél dát: Kö -
zép-Vi et nam ba, Hoi An vá ro sá ban 5 nap
szál lás sal, re pü lõ jeggyel Ha no i ból, étel lel
együtt kö rül be lül 30 ezer fo rint ba ke rült.
Valljuk, be, ezt nem sok helyen lehet
megúszni ennyibõl.

Az em be rek ked ve sek. Tu ris ta ként
azért vi gyáz ni kell, mert aki nek fe hér bõ -
re van és nem „hú zott” sze me, azt már
gaz dag ként ke ze lik, így min dent több -
szö rös áron ad nak. Jó tak ti ka eze ket a
prob lé má kat ki vé de ni, ha tu dunk bi zo -
nyos mon da to kat vi et na mi ul, mint pél -
dá ul: „Túl drá ga” vagy eset leg di ák ként a
„Sze gény di ák va gyok, ad ja ol csób ban”. 
Eze ken a mon da to kon mo so lyog nak a vi -
et na mi árusok, és ha ügyesek vagyunk,
még alkudni is lehet.

Újszászon ugye bár min den ki is me ri a
láb toll-lab dát, ami Vi et nam ban is nagy
nép sze rû ség nek ör vend. Min den ki - a kis
hat éve sek tõl el kezd ve a het ven éves öreg 
bá csi ig - rúg ja a lab dát az ut cák mel lett, a
par kok ban, aki nek pén ze is van, az eset -
leg tor na csar nok ban. A láb toll-lab da mel -
lett a má sik na gyon fontos
sporttevékenység a tollaslabda.

Az idõ já rás ról még egy szer: A nyár for -
ró és csa pa dé kos, leg alább is Ha no i ban,
vi szont a tél hi deg. A hi de get nem úgy
kell ér tel mez ni, mint Ma gyar or szá gon a
-15 fok. Ál ta lá ban 7-10 fok kö zött in ga do -
zik a té li hõ mér sék let, vi szont nin csen fû -
tés. Fá zós ként, be fek tet tem egy hõ su gár -
zó ba, ami vel át vé szel tem a te let, utá na vi -
szont jön a ta vasz és a nyár, ami át la go san 
37-40 fok, plusz eh hez jön még a 90%-os
pá ra tar ta lom. Az em ber bõre mindig
ragad, legszívesebben naponta tízszer
zuhanyozna.

A há zak ban szin te ki vé tel nél kül van -
nak gekkók a fa lon. Ár tal mat lan kis lé -
nyek, de elõ ször meg le pik az eu ró pai em -
be re ket. A szo bák fa la in sza lad gál nak, es -
tén ként fur csa és na gyon han gos han got

ki ad va. Rosszabb ese tek ben egy-egy
patkány is betévedhet.

Ha va la ki el tud ja fo gad ni eze ket a
gyak ran ne héz kes kö rül mé nye ket, ak kor
fe lejt he tet len él mény ben lesz része
Vietnamban.

Összes sé gé ben: bát ran aján lom min -
den ki nek, ha te he ti, lá to gas son el Vi et -
nam ba, és is mer je meg ezt a szo kat lan,
ám de még is fan tasz ti kus kultúrát.

A ka rá csony kö ze led té vel es sen né -
hány szó az ázsi ai ka rá csony ról is: az ázsi -
a i ak nem ün nep lik a ka rá csonyt, leg -
alább is nem úgy, mint mi. Nem ál lí ta nak
ka rá csony fát, nem aján dé koz zák meg

egy mást. Ha bár egy re több köz te rü le ten
ál lí ta nak fel egy-egy ka rá csony fát Hong -
kong ban (volt sze ren csém Hong kong ban 
töl te ni a ka rá csonyt). Az épü le te ket és
boltokat viszont szinte mindenhol
kivilágítják.

Ha a ka rá csonyt nem is, de a hold új -
évet an nál job ban meg ün nep lik. A hold
új év ja nu ár-feb ru ár kö rül van, ilyen kor
nagy a „ban záj”, ro kon lá to ga tás, tû zi já -
ték, és a gye re kek is ek kor kap ják a „pi ros
cso ma go kat”(bo rí té kok pénz zel) a
szülõktõl, nagyszülõktõl.

Varga Rita
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Osztálytalálkozó
A Nagy ker ti Ál ta lá nos Is ko la
1968-ban 8. osz tályt vég zett ta nu lói 46 
év el múl tá val ta lál ko zót tar tot tak no -
vem ber 26-án a Szász Ven dég ház ban.

Az osz tály fõ nö ki órát va cso ra kö -
vet te, majd han gu la tos, vé get érni
nem aka ró be szél ge tés sel telt el az
este. Régi, már-már fe le dés be me rült
tör té ne tek ele ve ned tek meg, s lé lek -
ben újra gye re kek vol tunk né hány
órá ra – je gyez te meg az egyik osz tály -
társ.

Paróczai Eri ká nak a szer ve zés ne héz 

mun ká ját ez úton is kö szö nik a ta lál -

ko zó részt ve või.

Páll József

Új képzési formák a
helyi középiskolában

A gyer me ke ik ré vén az ok ta tás ügy ben
érin tett szü lõk min den bi zonnyal fi gye -
lem mel kí sé rik azo kat a nap ja ink ban for -
má ló dó vál to zá so kat (új köz ne ve lé si,
szak kép zé si és fel sõ ok ta tá si tör vény), me -
lyek alap ja i ban és hosszú táv ra meg ha tá -
roz zák a gye re kek is ko la- és szak ma vá -
lasz tá si le he tõ sé ge it.

Az újszászi kö zép is ko lá ra – meg ala ku -
lá sá tól a mai na pig – min dig is jel lem zõ
volt a fo lya ma tos meg úju lás szán dé ka, a
vál to zó kül sõ kör nye zet hez való al kal -
maz ko dás, il let ve az ak tu á lis mun ka -
erõ-pi a ci igé nyek ki szol gá lá sa. Ez a szem -
lé let ered mé nyez te a ko ra be li gim ná zi u mi
ok ta tás nak elõ ször az au tó-, majd a vas út -
for gal mi kép zés sel való ki bõ vü lé sét. Ké -
sõbb újabb kép zé si for má kat ve zet tünk be, 
elõ ször az in for ma ti ka, majd a ke res ke de -
lem-mar ke ting, üz le ti ad mi niszt rá ció
szak ma cso por tos szak kö zép is ko lai osz tá -
lyo kat in dí tot tuk el. A kép zé si pa let ta to -
váb bi kor sze rû sí té sét je len tet te – az érett -
sé gi utá ni – vasútüzemvitel-ellátó (ezen
be lül for gal mi szol gá lat te võ, il let ve
személypénztáros) és az ide gen nyel vi tit -
kár, leg utóbb pe dig a lo gisz ti kai ügy in té zõ 
szak ké pe sí té sek meg szer zé sé nek le he tõ vé 
té te le.

A fen ti ek hez ha son ló meg fon to lá sok
ve zet tek ben nün ket ar ra az el ha tá ro zás -
ra, hogy a kí ná la tot to vább szí ne sít sük,
mely hez meg nyer tük a fenn tar tó he lyi
ön kor mány zat tá mo ga tó egyet ér tés ét is.
Leg újabb kép zé se ink meg hir de té sé vel
most az ál ta lá nos is ko lá so kat cé loz tuk
meg.

A gimnáziumban

A kö vet ke zõ tan év tõl az in for ma ti ka
fa kul tá ci ós gim ná zi u mi kép zést a rend -
vé del mi ori en tá ció vált ja fel.

Az utób bi idõ ben egy re in kább ér zé kel -
he tõ vált az e te rü le tek iránt ér dek lõ dõ di -
á kok szá má nak nö ve ke dé se. En nek az
igény nek meg fe lel ve ter vez tük meg en -
nek a kép zés nek a te ma ti ká ját, mely nek
meg va ló sí tá sá hoz hi va tá sos ál lo má nyú
ak tív és nyu gal ma zott szak em be rek se gít -
sé gét fog juk igény be ven ni. Azok nak az
ér dek lõ dõ gye re kek nek sze ret nénk a jö -
võ be ni pá lya vá lasz tá su kat meg könnyí te -
ni, akik a rend vé del mi szer vek nél (rend õr ség, 
ka taszt ró fa vé de lem (tûz ol tó ság, pol gá ri
vé de lem), vám- és pénz ügy õr ség (NAV), a 
bün te tés-vég re haj tá si szer ve zet és a pol -
gá ri nem zet biz ton sá gi szol gá la tok), vagy
pl. a biz ton sá gi, test õri, ma gán nyo mo zói
te rü le te ken ter ve zik a ké sõb bi to vább ta -
nu lást és el he lyez ke dést. Az ide fel vé telt
nye rõ di ák ja ink szá má ra a szak te rü let jo gi, 
tár sa da lom is me re ti és kom mu ni ká ci ós
alap ja i nak meg is me ré sén túl emelt óra -
szá mú test ne ve lést és ide gen nyel vi kép -
zést biz to sí tunk.

A szakközépiskolában

A má sik vá lasz tá si le he tõ ség gel vár ha -
tó an el sõ sor ban a lá nyok fog nak élni, bár
ma már min den va la mi re va ló, iro dá ban
be tölt he tõ mun ka kör el lá tá sá hoz el várt a
szá mí tó gé pes gép írás kész sé ge, a hi va ta -
los le ve lek for mai kö ve tel mé nye i nek is -
me re te stb. Már pe dig ma nap ság a fér fi ak
kö zül is na gyon so kan dol goz nak iro dák -
ban.

Akik nek az ér dek lõ dé si te rü le te in -
kább az ilyen te vé keny sé gek fe lé irá nyul,
azo kat a gye re ke ket az ügy vi te li szak ma -
cso por tos szak kö zép is ko lai osz tá lyunk ba 
vár juk.

Itt az érett sé gi re va ló fel ké szü lé sen túl
a 9. és 10. év fo lya mon a le en dõ szak má -
juk hoz kap cso ló dó iro dai, jo gi és gaz da -
sá gi is me re te ket sa já tít ják el, to vább fej -
leszt he tik ön is me re ti és kom mu ni ká ci ós
ké pes sé ge i ket, va la mint a meg fe le lõ vi -
sel ke dés kul tú ra ki ala kí tá sá ra is hang -
súlyt fek te tünk.

A 11-12. év fo lya mon a di á kok ma gas
szin ten meg ta nul ják a 10 uj jas vak írást, il -
let ve a he ti 3 alap óra szá mon felül to váb bi
4 órá ban szak mai ide gen nyel vet ta nul -
nak, amely al kal mas sá te szi õket a nyelv -
vizs ga vagy az emelt szin tû érett sé gi le té -
te lé re.

Tisz telt Szü lõk, ked ves Gye re kek!

A nyol ca dik osz tályt kö ve tõ to vább ta -
nu lá si szán dé kok vég le ges el dön té sé ig, a
je lent ke zé si la pok ki töl té sé ig még hát ra -
van jó né hány hét. Nem tar tom ki zárt -
nak, hogy a je len le gi el kép ze lé se ik a hát -
ra lé võ idõ ben még mó do sul ni fog nak,
vagy ki e gé szül nek. Amennyi ben az új,
vagy bár mely ré geb bi kép zé sünk rõl még
bõ vebb és sze mé lyes in for má ci ó ra len ne
szük sé gük, ke res se nek ben nün ket bi za -
lom mal!

Vígh László mûszaki igh.
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Versenyképes
szakképesítések az

újszászi középiskolában
Szak mai nap 2011. de cem ber 2.

Mi lyen ta ná csot ad ha tunk ma gyer me -
ke ink nek a pá lya vá lasz tás sal kap cso lat ban?
A gaz da sá gi krí zis hely zet ben min den kit fe -
nye get a mun ka hely meg szû né sé nek ve -
szé lye. Leg töb bünk szá má ra nem ter mé -
sze tes, hogy biz tos ál lá sunk van, nem is be -
szél ve a pá lya kez dõk rõl. Az ál lás köz ve tí tõ
cé gek ada tai alap ján nap ja ink ban az ál lás -
ke re sés „át la gos” idõ tar ta ma más fél-két év.
Jól tud juk per sze, hogy ezek in kább meg -
szé pí tett ada tok.

Ne héz ta ná csot adni, mi le gyen a gye re -
künk bõl, mer re in dul jon, hogy ér dek lõ dé -
sé nek és jö võ be li le he tõ sé ge i nek is meg fe -
lel jen a vá lasz tott hi va tás. Bi zony ta la nok az 
ok ta tá si tör vény mó do sí tá sá ra vo nat ko zó
ter vek is, az azon ban biz tos, hogy egy re ke -
ve sebb lesz azok nak a di á kok nak a szá ma,
akik ál la mi lag fi nan szí ro zott kép zé se ken
ve het nek részt a fel sõ ok ta tá si in téz mé -
nyek ben.

Ép pen ezért ígé re tes és jól esõ ér zés lát ni
azo kat a volt ta nít vá nya in kat, akik az
újszászi kö zép is ko lá ban sze rez tek a kö zel -
múlt ban szak ké pe sí tést, és sta bil mun ka he -
lyen, jól fi ze tõ ál lá sok ban dol goz nak.

Szak mai nap

A kö zép is ko lá ban fel ada tunk nak te kint -
jük, hogy di ák ja ink hi te les tá jé koz ta tást
kap ja nak a je len le gi mun ka erõ-pi a ci hely -
zet rõl. Ezt szol gál ja min den tan év ben a
szak mai nap, amely nek so rán mind a négy
12.-es osz tály és va la mennyi szak kép zõ
osz tály ta nu lói tá jé koz ta tást kap nak az is -
ko lá ban fo lyó szak kép zé sek rõl és ar ról,
hogy az itt meg sze rez he tõ szak ké pe sí tés sel 
mit le het kez de ni a mun ka erõ-pi a con.

Er re a tá jé koz ta tás ra olyan volt di ák ja in -
kat hív juk meg, akik a ná lunk szer zett szak -
ké pe sí tés sel si ke re sen el he lyez ked tek.

A vasútüzemvitel – el lá tó szak elõ adó ja
eb ben a tan év ben Kissné Fe ke te Má ria volt.
Je len leg a MÁV-Start Zrt. Ter mék me nedzs -
ment Szer ve ze té nek Szol gál ta tás ér té ke sí tõ
szak elõ adó ja.

A he lyi szakkö zép is ko la köz le ke dé si osz -
tá lyá ban érett sé gi zett 1998-ban. Ezt kö ve tõ en 
is ma radt a kö zép is ko lá ban, a vasút -
üzemvitel-ellátó sza kon. A leg jobb di á kok
kö zé tar to zott. En nek je le az is, hogy az Or -
szá gos Szak mai Ta nul má nyi Ver se nyen 3.
he lye zést ért el. Ta nul má nyai be fe jez té vel
azon nal el he lyez ke dett a vas út nál. Volt rak -
tár nok, személypénztáros, szám adó pénz tá -
ros, dol go zott az in for má ci ós szol gá lat ban,
emel lett fo lya ma to san ké pez te ma gát. A
Szent Ist ván Egye tem Jász be ré nyi Ta ní tó -
kép zõ Ka rán Andragógia sza kon szer zett
dip lo mát,  a vas úton be lül pe dig el vé gez te a
tiszt kép zõt.

Je len leg két gyer mek édes any ja, és fõ ál -
lá sa mel lett az újszászi kö zép is ko la vasút -

üzemvitel-ellátó sza kos di ák ja i nak óra adó
ta ná ra.

A logisztikusok mun ká ját Oszlánczy Re -
ná ta mu tat ta be. Õ 2006-ban érett sé gi zett is -
ko lánk ban, szin tén köz le ke dé si sza kon. Ezt
kö ve tõ en az ak kor még szál lít má nyo zá si
tech ni kus szak kép zé sen szer zett OKJ-s bi -
zo nyít ványt.  Az Or szá gos Szak mai Ta nul -
má nyi Ver seny el sõ he lye zett je ként min den 
vizs ga alól men te sült, csak a szín je les szak -
mai ké pe sí tést iga zo ló bi zo nyít ványt át ven -
ni jött be az is ko lá ba. 

A ké pe sí tés meg szer zé se után azon nal
mun kát ka pott. 2008-tól a Kverneland
Group Hun gá ria Kft-nél dol go zott kül ke -
res ke del mi ügy in té zõ ként. 2011 áp ri li sá ban
vál tott mun ka he lyet. Szol no kon, a volt Me -
zõ gép he lyé re te le pült MCHALE Hun gá ria
Kft. ex port-im port me ne dzse re.

Az ide gen nyel vi tit kár szak kép zés rõl
Turucz Ju dit be szélt. 2009-ben vég zett a kö -
zép is ko la ide gen nyel vi ügy in té zõ sza kán, s
õ is azon nal mun ká ba állt. Az a cég hív ta
vissza im már fõ ál lá sú al kal ma zott ként,
amely nél elõ zõ év ben szak mai gya kor la tát
tel je sí tet te.  A Jász-Plasztik Kft. ad mi niszt rá -
to ra ként iro dai ad mi niszt rá ci ós fel ada to kat
lát el, emel lett fog lal ko zik az al kal ma zot tak
ügyes-ba jos dol ga i val, és a vál la lat na gyobb
hor de re jû szak mai ren dez vé nyek szer ve zé -
sét is rá szok ták bíz ni.

A fõ elõ adó kon kí vül ven dé günk volt
még a tit kár kép zés ben vég zett Tóth Be á ta,
aki je len leg az alattyáni ön kor mány zat nál
dol go zik, va la mint a vas uta sok ré szé rõl Bá -
rány Lász ló szol no ki for gal mi szol gá lat te võ,
és Nagy Szil via, a szol no ki te lep ál lo más
jegy vizs gá ló ja.

Mind há rom szak kép zést 2013 szep tem -
be ré ben is szán dé kunk ban áll in dí ta ni.

Ezen ta pasz ta la tok bir to ká ban sze re tet -
tel vár juk a szak ké pe sí té se ink iránt ér dek -
lõ dõ, érett sé gi vizs gá val ren del ke zõ di á ko -
kat.

Tóth Péterné

Verébavató a
középiskolában

El kez dõ dött az új tan év, mely min dig új 
iz gal ma kat rejt a ré gi és új di á kok szá má -
ra. Szep tem ber ben a ba rá tok, osz tály tár -
sak új ra ta lál koz nak, s az el sõ hét min dig
a nyá ri él mé nyek fel idé zé sé vel te lik. A fo -
lyo só kon új ar cok tûn nek fel, hi á nyol juk
azo kat, akik már el bal lag tak, s rá cso dál ko -
zunk a ré gi-új is ko lá ra. Is ko lánk ban, min -
den év ben nagy ese mény az el sõ éves di á -
kok fel ava tá sa. Ez a “Ve réb ava tó ” ün nep -
ség. Hu mo ros ke re tek kö ze pet te lesz nek
a “ve re bek” is ko lánk “tel jes jo gú” tag -
jaivá.

A fel sõbb éves ta nu lók és a Di ák ön kor -
mány zat tag jai vic ces és já té kos fel ada -
tok kal ké szül tek erre az al ka lom ra. Nagy
volt a sür gés-for gás az elõ ké szü le tek nél.
A „na gyok” iz ga tot tan vár ták a fej le mé -
nye ket.

A Ve réb ava tó dél elõtt jén a ki len ce di -
kes ta nu lók nak a na gyob bak ál tal ké szí -
tett Csipasz fel ira tú fej pán tot kel lett vi sel -
ni ük. Na gyon szi go rú volt az el len õr zés,
aki nem hord ta a meg kü lön böz te tõ öl tö -
zé ket, az nem ka pott pon tot.

Ma gá ra a fel ava tás ra, és a vic ces fel -
ada tok ra csak dél után ke rült sor. Min den
osz tály nak egy in du ló val és egy mû sor -
szám mal kel lett ké szül ni. Az in du lók igen 
öt le te sek vol tak. Ez után pe dig ének és
tánc pro duk ci ó kat lát tunk.

Az iga zi meg mé ret te tés azon ban csak
ez után kö vet ke zett. Kü lön bö zõ ügyes sé -
gi, el mé le ti és egyéb fel ada tok. Né hány
ezek kö zül: aka dály pá lya, vak ve ze tés
aka dály pá lyán, tab ló szá mo lás, kareoke,
sze re lem val lás az osz tály fõ nö kök nek, di -
vat be mu ta tó (es té lyi, bu li zós és has tán cos 
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ru há kat mu tat tak be fi úk), lufiaréna,
szívószálalagút stb.

A Ve réb ava tó zá ró ak kord ja ként az es -
kü té tel kö vet ke zett. Új di ák ja ink meg fo -
gad ták, hogy a fel sõbb éve sek hez hû ek
lesz nek, min den ben ked vü ket ke re sik.
Ta ná ra ik nak pe dig min dig szót fo gad -
nak, és szor gal ma san ta nul nak majd. 

Az es kü té tel után ered ményt hir det -
tünk. Is ko lánk „ve réb osz tá lya” a 9. b lett,
osz tály fõ nök ük Ju hász Ist ván ta nár úr. A
„verebebb” osz tály Dömökné Petrik Ág nes
ta nár nõ ve ze té sé vel a 9.c. s a
„legverebebbek” a 9.a-sok, osztályfõnö -
kük Ko vács Nándorné. 

Mind az osz tály fõ nö kök nek, mind az
új ta nu lók nak sok ki tar tást az el kö vet ke -
zen dõ 4 év re!

Bóta Anita (DÖK vezetõ)

Irodalom

No vem ber 25-én, pén te ken egy rend -
ha gyó iro da lom órán ve het tem részt.
Nem tud tam mi re szá mít ha tok, hi szen
ilyen elõ adá son még nem vol tam.

A pre zen tá ci ót Ne mes Zsu zsa, a vá ro si
könyv tár ve ze tõ je nyi tot ta meg egy, az
iro da lom szép sé ge it ki fe je zõ idé zet tel. A
mû sor Romhányi Jó zsef éle té nek és mun -
kás sá gá nak be mu ta tá sá val foly ta tó dott.
Romhányi ne vét ta lán so kan nem is me rik 
az én kor osz tá lyom ban, in kább a szü le -
ink, hi szen kis ko ruk az író me séi és rajz -
film jei ál tal vált szí ne seb bé. Az elõ adás -
ban fel idéz ték szá munk ra a ré gi kor han -
gu la tát. Meg is mer het tünk szá mos olyan
mûvet, amely nagy hatással volt az akkori 
né zõ- és olvasóközönségre.

Az em be rek nem egy for mák, így van,
aki nek egy ilyen ese mény nem meg ha tá -
ro zó, de a Bo gár Lász ló ál tal el sza valt ver -
sek min den ki re nagy ha tás sal vol tak. A
te rem ben hir te len csend lett és az összes
ta nu ló át tud ta érez ni a ver sek szép sé gét,
mon da ni va ló ját és han gu la tát. Kap tunk
egy aján la tot. Ha az iro da lom té ma kör -
ében be adunk egy jól meg írt fo gal ma zást, 
ak kor egyi kün ké meg je le nik a Kos suth
rá dió anya nyel vi mûsorában. Úgy
gondolom, hogy ez egy nagy lehetõség.

Az iro da lom gyak ran ma gá val ra gad ja
a fan tá zi á mat, ez most sem tör tént más -
ként. Rend kí vül ér de kes nek és hasz nos -
nak tar tom az ef fé le ren dez vé nye ket.
Ilyen kor min dig egy lé pés sel kö ze lebb
ke rü lünk a va ló di tu dás bir to ká hoz,
ugyan is já té ko san, jó ked vû en sok kal job -
ban megy a ta nu lás. Ez úton sze ret ném
meg kö szön ni a szervezõknek ezt a
csodás rendhagyó irodalom órát.

Bózsó Mart ina 11. a

Képek között

Kaizer Ka ta ki ál lí tá sát volt sze ren csém
meg te kin te ni az ér dek lõ dõk kel no vem ber
18-án az UGSZI–ban. A 20 éves, je len leg a
Ka le i dosz kóp Ki adó ban gya kor nok, il let ve 
a Ma gisz ter Ala pít vá nyi Is ko la di ák ja ként
al kal ma zott gra fi kus nak ké szü lõ hölgy el -
sõ önál ló tár la ta volt ez, amely re Pálinkásné
Föl di Má ria bíz tat ta. Aho gyan azt Ró zsa
György, az UGSZI igaz ga tó ja meg nyi tó já -
ban el mond ta, má sok kal kö zös ki ál lí tá so -
kon már íze lí tõt kap hat tunk mû ve i bõl.

Na gyon tet szett a meg nyi tó utá ni ze -
nei pro duk ció, mely so rán Tóth Renátó
Ger gõ gi tá ros-éne kes elõ adá sa, a jól meg -
vá lasz tott, ke se ré des da lok ab szo lút har -
mo ni zál tak a vizuális élménnyel.

Mint aho gyan Kaizer Ka ta is vál to za tos, 
nem be ska tu lyáz ha tó sze mé lyi ség, és ké -
pes egyik nap ha nyag ele gan ci á val ba -
kancs ban, mál ha zsák kal, majd más nap,
mint ele gáns kö zép ve ze tõ hölgy meg je -
len ni, ké pei is vál to za to sak, el té rõ tech ni -
ká kat, szín vi lá got, mon da ni va lót je le ní te -
nek meg. A meg nyi tó ban el hang zott – és
tel je sen egyet ér tek ez zel –, hogy a cí mek,
me lyek a ké pek mel lé, alá let tek el he lyez -
ve, csak jel zés ér té kû ek, hi szen min den ki -
ben más gon do la to kat, emó ci ó kat vál ta -
nak ki mû vei.

A négy zet rá csos pa pír ra ké szült toll -
rajz tól, a szá mí tó gé pes gra fi ka se gít sé gé -
vel el ké szí tett fest mé nyig, sza bad non-fi -
gu ra tív tól a pre cí zen szer kesz tet tig,
minimalista meg je le ní tés tõl a fi lo zó fi ai bo -
nyo lult sá gig, ér zel mek tõl a tisz ta struk tú -
rá kig ké pes meg je le ní te ni az õt fog lal koz -
ta tó gon do la to kat. Bár van nak ké pe in
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

vissza-vissza té rõ sze rep lõk, mo tí vu mok,
azok min dig új mon da ni va ló ban, pers -
pek tí vá ban je len nek meg. Ér de kes, egy sé -
ges tár lat volt ez, lát ha tó je lek kel ar ra,
hogy olyan egyé ni stí lus je gyek és ki fe je -
zés kész let kezd ki ala kul ni ná la, me lyek
ké sõbb tisz tán meg kü lön böz tet he tõ vé te -
szik õt má sok tól.

Ér té kes, gon do lat éb resz tõ ki ál lí tá sa
volt ez egy kor társ, szárny bon to ga tó mû -
vész nek, egy pil la nat nyi el csen de se dés,
mely nek sze mély sze rint élveztem
minden percét.

Aki eset leg kí ván csi lett, vagy is mét
meg te kin te né a tár la tot, az Újszászi If jú -
sá gi Klub szer ve zé sé ben meg te he ti ezt a
közeljövõben.

Ka ta kö szö ne tet mond a kö vet ke zõk -
nek:

Anyu, ke reszt szü lõk, Ró zsa György,
Pálinkásné Föl di Má ria, Borbály Ben ce, Tóth
Renátó Ger gõ, Fehérné Sze ke res Zsu zsa,
Mihá Ro land, Cs. Viktor.

Fási Attila

Éjjel, szellemek,
borzongás,
izgalom… 

avagy milyen egy éjszaka az iskolában?

Az idei tan év volt a má so dik, hogy ta ná -
ra ink a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko lá ban Halloween éj sza kát ren dez tek
szá munk ra, amely bõl – kü lön le ges sé ge
mi att – sze ret nénk hagyományt
teremteni.

A Halloween õsi kel ta ha gyo má nyok -
ból ki ala kult ün nep, ame lyet el sõ sor ban
az an gol szász or szá gok ban tar ta nak meg,
bár mára az egész vi lá gon el ter jedt, így
szi vár gott be ha zánk ba is. Ez a bo szor ká -
nyok, kí sér te tek és egyéb szel le mek ün -
ne pe, mely be be le mo só dott a ke resz tény
ha lot tak nap ja is, ezért ná lunk ok tó ber
31-én ün nep lik.

Az éj sza kai Halloween par ti gon do la ta 
ta valy Sis ka Csil la ta nár nõ ben fo gal ma zó -
dott meg, és a si ke ren fel buz dul va idén is
na gyon vár tuk, hogy va jon lesz-e le he tõ -
ség is mét az is ko lá ban éjszakázni. És
lett!!!

Ok tó ber kö ze pé tõl 5 fõs csa pa to kat
szer vez tünk, és be le fog tunk a pá lyá zat -
írás ba, hi szen az éj sza kai prog ra mok ra
va ló be ke rü lés fel té te le egy jól meg szer -
kesz tett pá lya mun ka le adá sa volt. A pá -
lyá zat nak tar tal maz nia kel lett egy ta lá ló
csa pat ne vet, egy ré misz tõ jel mez ter vet,
egy csa pat in du lót, egy fo gal ma zást ar ról,
mi mi att sze ret nénk az éj sza kát az is ko lá -
ban töl te ni és egy re cep tet, ame lyet el is
kel lett a cso port tag ok nak készíteni a
bulira. Végül 7 diákcsapat örülhetett a
bejutásnak.
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Mi u tán vé ge lett a dél utá ni tök bál nak,
kez de tét vet te az éj sza kai mu lat ság. Meg -
va cso ráz tunk, majd át öl töz tek a csa pat ta -
gok az ál ta luk ter ve zett és ké szí tett jel mez -
be. Volt itt min den: vám pír fi úk, ör dög lá -
nyok, õrült nyu szik, gyil kos ba bák se re ge.
Ta ná ra ink is ve lünk mó káz tak, õk is jel -
mez be búj tak. Sok iz gal mas já ték ban ve -
het tünk részt ko or di ná lá suk kal az éj sza ka
fo lya mán, ilye nek vol tak pél dá ul: tök ke re -
sés a sö tét ud va ron lám pa nél kül, szel lem -
idé zõ tánc ta nu lás, hor ror pa ró dia ké szí té -
se, ré misz tõ activity élõ bá buk kal, arc fes -
tés, tûz gyúj tás, va rázs ige írás, cu kor ka rab -
lás, csont váz ré sze i nek fel is me ré se ta po -
ga tás út ján, stb.

A leg iz gal ma sabb fel ada tok egyi ké nek
a ko po nya ke re sés bi zo nyult a sö tét kam -
rá ban. Ez fe lért egy iga zi bá tor ság pró bá -
val, hisz a sö tét ség, a fur csa za jok mel lett
az is ko la volt ta nít vá nyai is ijeszt get ték a
mit sem sejtõ játékosokat.

Az éj sza ka fo lya mán annyit szó ra koz -
tunk, ját szot tunk, hogy haj nal ra min den ki 
jól el fá radt, vé gül 5 óra kor haj tot tuk álom -
ra a fe jün ket az el sõ eme le ti au lá ban. Örül -
tünk a meg ér de melt pi he nõ nek. Reg gel
fél nyolc kor vi szont már tal pon vol tunk,
meg reg ge liz tünk, vé gül ered mény hir de -
tés zár ta a prog ra mot.

Min den ki ju ta lom mal tér he tett ha za,
és az õszi szü net ben jól ki pi hen het te a fá -
ra dal ma kat. Kö szön jük szé pen az él -
ményt, idén is rend kí vü li re sikeredett.

És hogy kik jut tat tak hoz zá ben nün -
ket? Íme: Sis ka Csil la, Hájerné Kis Ág nes,
Pap Szil via, Juhászné Ulviczki Zsó fia, Tóth
Gá bor, Ju hász At ti la és a gim ná zi um kép vi -
se lõi, Bóta Ani ta, Kecs kés Lász ló.

Kü lön kö szö net is ko lánk igaz ga tó nõ -
jé nek, Bogárné Si mon Klá rá nak, hisz nem -
csak az in téz ményt bo csá tot ta a ren del ke -
zé sünk re, de a nyol ca di ko sok közt ak tív
csa pat tag ként egész éjjel méltón helytállt.

Szilvike néni segítségével a
diákújságírók

A 21.
Vörösmarty-hét az

iskolában

Is ko lánk 21 év vel ez elõtt, 1990. de cem -
ber 1-jén vet te fel Vö rös mar ty Mi hály, a
XIX. szá zad egyik nagy köl tõ jé nek ne vét.
Az óta ha gyo mánnyá vált, hogy a köl tõ
nagy sá ga elõtt egy he tes ün ne pi
programmal tisztelgünk.

Idén a 6. osz tá lyo sok egy cso port ja
nyi tot ta meg a Vö rös mar ty -he tet. Mû so -
ruk ban vissza em lé kez tek a név adó ün -
nep ség re, Vö rös mar ty Mi hály éle té re és
mun kás sá gá ra. Eh hez se gít sé gük re volt
az idén már 20. szü le tés nap ját ünneplõ
Mi írtuk címû iskolaújság.

Mi ért is ez a nagy, ki vált sá gos hó do lat
Vö rös mar ty Mi hály elõtt? Az is ko la új ság
leg el sõ szá má ból idézek:

„A köl tõ óri ást az újszásziak ki csit ma -
guk nak is te kint he tik, hi szen két szer is
járt vá ro sunk ban. Elõ ször 1849 ja nu ár já -
ban volt itt, ami kor a kor mány Deb re cen -
be köl tö zött. Õ is el in dult csa lád já val
Pest rõl. Ak kor az út nyolc na pig tar tott
Deb re ce nig. Szol no kig el le he tett jut ni
vas úton. In nen a ke gyet len hi deg ben, fa -
gyos idõ ben már csak sze kér rel le he tett
to vább utaz ni. A köl tõ, aki fe le sé gé vel,
há rom gyer me ké vel uta zott, leg ki sebb
gyer me két – alig nyolc he tes kis lá nyát –
öccsé hez, Vö rös mar ty Já nos hoz hoz ta
Újszászra. Õ az Or czy -bir to kon
gazdatisztként dolgozott, és itt maradt a
kisbaba a dajkával együtt.

Az 1848/49-es sza bad ság harc bu ká sa
után Baj za Jó zsef köl tõ tár sá val együtt ér -
ke zett is mét Vö rös mar ty Já nos hoz azért,
hogy me ne dé ket ta lál jon az üldözõk elõl.

***

Vö rös mar ty ver se it ol vas gat va rá ta lál -
tam né hány olyan üze net re, me lye ket
mint ha a mi sa ját em lék köny vünk be
szánt vol na a köl tõ. Fontoljuk meg õket!

EMLÉKSOROK

„Bol dog az, aki je les cél ját iz zad va el éri,
S bár mily mun ka le gyen, sú lyát megbirni tö -
rek szik,
Áll ha ta tos sá gát ju ta lom mal öröm re te té zett
Vé ge zet in ger li, s más több mun kák ra ve zér li.
Át ko zod éle ted hogy ha sze ren csét len vagy,
azomban
Ál dod, ha bol dog vagy – ál dod is, át ko zod is?
Nem cso da, mert szivedet sor sod hor doz za
ma gá val
Sorsod kénye szerént mondod itéletedet.”

„Em lé kek nél kül nem zet nek hí re csak ár nyék.”

„A múl tat tisz teld a je len ben s tartsd a jö võ -
nek.”

„A múl tat tisz teld, s a je lent ve le kösd a jö võ -
höz.”

„Gyûjts, ta ka ríts a nem zet nek s tu do mány nak 
egyen lõn.”

„Em lé kek õr zik a nép éle tét. A né pek és or szá -
gok éle tét em lé kek szen te lik fel a vi lág nak.”

„Kezdj buz gón, s már sok ra menél: ha lad, aki
megindúlt, Míg por ban fet reng a he nye, gyá va 
erõ.”

„Lát tad-e foly tá ban özö nét a szõ ke Du ná nak:
Kis for rás ból jõ, s vég re ha jó kat emel.”

„Amit jól kezd tél, jól foly tasd, vissza ne bá -
mulj: A gyak ran pi he nõ dol ga pi hen ni szo -
kott.”

„Merj s in dulj! he ve rõt nem pár tol sem mi sze -
ren cse.”

„A gát nem min dig aka dály; Hol nem me -
hetsz, ug rat va szállj.”

„Bá tor okos ság ban s bá tor sá god ban okos légy.”

A hé ten kez de tét vet ték a már ha gyo -
mánnyá vált prog ra mok. A ta nu lók össze -
mér he tik tu dá su kat a kü lön fé le tan tár gyi
és ügyes sé gi ver se nye ken, a Vö rös mar ty -
-ku pán

Juhászné Ulviczki Zsófia
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Emlékezés Vörösmarty Mihályra



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Egy nap az életért

Szo mo rú lát ni, hogy a ká bí tó sze re zés ál -
lan dó ré sze an nak a vi lág nak, amely ben
élünk. Több száz ezer fi a talt vonz ez Ma -
gyar or szá gon! Mi ért von zó ez szá muk ra?
A drog von zó, mi vel azon na li bol dog sá got, 
ki kap cso ló dást, a prob lé mák ki zá rá sá nak
ér ze tét ígé ri anél kül, hogy eze kért az ér zé -
se kért meg kel le ne küz de nünk, kap cso la -
to kat kel le ne ápol nunk. A mo dern vi lág -
ban a drog prob lé má ja an nak a meg gyõ zõ
erõ nek kö szön he tõ, ame lyet a ká bí tó sze -
rek „ígér nek”. Van-e esély szem be száll ni
ve le? Van-e mit fel aján la nunk cse ré be?

Az egyet len do log, amely bár kit is
vissza tart hat a dro gok tól, egy olyan kap -
cso lat, amely ben sze re te tet, el fo ga dást, fi -
gyel met és tö rõ dést ta pasz tal. Azo kat a fi -
a ta lo kat, akik bir to ká ban van nak egy
olyan kap cso lat nak, amely bol dog sá got,
sze re tõ és bölcs okí tást, va la mint mél tó
élet-pél dát biz to sít szá muk ra, nem ve szé -
lyez te ti különösebben a
kábítószer-élvezet.

2011. no vem ber 25-én a Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban Egy nap az
éle tért cím mel drog pre ven ci ós na pot tar -
tot tunk a fel sõs ta nu lók nak. A ká bí tó szer
vi lá gát, kö vet kez mé nye it fel tá ró is mer te -
tés mel lett az elõ adók fel hív ták a ta nu lók
fi gyel mét ar ra, hogy ne en ged je nek ti né -
dzser-ko ri kí ván csi sá guk nak, vagy a kor -
tár sa ik un szo lá sá nak. A dél elõtt fo lya mán 
for gó szín pad sze rû en 20 perces
blokkokban, kilenc helyszínen vettek
részt a tanulók.

1. té ma: Ér té kes vagy!
Nick Vujicic kis film je
Elõ adó: Hankoszki Zsu zsan na a Pa lán ta

Ala pít vány mun ka tár sa, Hankoszki Zol tán
if jú sá gi munkás

2. té ma: A dro gok cso por to sí tá sa
Elõ adó: Ma gyar Il di kó, a Drog kon zul tá -

ci ós és In for má ci ós Köz pont munkatársa
3. té ma: Drog vi lág – jobb vi lág?
Elõ adó: Bartáné Mucza Tün de drá ma -

pe da gó gus
4. té ma: Dro gok és jo gok
Elõ adó: Dó ra Ákos r. törzs õr mes ter, Gu -

lyás Dá vid r. õr mes ter
5. té ma: A drog és fer tõ zés ve szé lyei
Elõ adó: Rédeiné Buránszki Már ta, a

Drog kon zul tá ci ós és In for má ci ós Köz -
pont munkatársa

6. té ma: Se gít ség nyúj tás
Elõ adó: S. Bo dor Sán dor, a Pa lán ta Ala -

pít vány mun ka tár sa
7. té ma: Az al ko hol ká ros ha tá sai
Elõ adó: Ágo tai Eme se is ko la vé dõ nõ
8. té ma: A do hány zás ká ros ha tá sai
Elõ adó: Bordásné Ignácz Il di kó egész -

ség fej lesz tõ szak em ber
9. té ma: Mondj ne met!
Elõ adó: Sisa At ti la és Sisa And rea csa -

pat épí tõ tré ne rek.
Dél után foly ta tód tak a prog ra mok,

épít ve a dél elõtt el hang zott is me re tek re.
Négy hely szí nen mér het ték össze tu dá -
su kat az osztályok:
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S. Bo dor Sán dor, a Pa lán ta Ala pít vány mun ka tár sa

Dó ra Ákos törzs õr mes ter és Gu lyás Dá vid õr mes ter elõadása

Sisa At ti la és Sisa And rea csa pat épí tõ tré ne rek az újszászi gyerekekkel



A té ma: Feszültségoldás
Elõ adó: Sán dor Ju dit
Se gí tõ: Pap Szil via
B. téma: Do hány zó gép ké szí té se
Elõ adó: Ta si György
Se gí tõ: Tóth Gá bor
C. téma: Ho gyan mond junk ne met?
Film ké szí tés
Elõ adó: Ba kó Jánosné, Sis ka Csil la
D. téma: Mi re köl töd az éle ted?
Elõ adó: Szé kely fal vi Gáborné, Juhászné

Ulviczki Zsó fia.
A na pot tea ház zal zár tuk, ahol Nick

Vujicic kis film jét, a Pil lan gó cir kuszt néz -
tük meg.

Ma a sza bad vá lasz tá sok és ver seny ko -
rát él jük. A le he tõ sé gek el árasz ta nak min -
ket, s na pon ta dön té sek szá za it kell meg -
hoz nunk. Ez a dön tés-döm ping ugyan -
úgy je len van a gyer me ke ink éle té ben. A
mé di á ból, a kör nye ze tük bõl a le he tõ sé gek
tö me ge árad elé jük. Eb ben a sok fé le ség -
ben azon ban az õ ki a la ku lat lan ér ték rend -
jük és bi zony ta lan jel le mük még ko moly
tá masz ra szo rul. Az el iga zo dást, a leg jobb
vá lasz tást ne künk kell se gí te nünk.

Se gí te nünk kell gyer me ke ink nek a
csap dák el ke rü lé sé ben!

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá -
ban, a 2011-2012-es tan év ben még na -
gyobb hang súlyt he lye zünk ta nu ló ink lel -
ki egész ség vé del mé re. Ez a nap egy fon tos 
ele me volt an nak az egész év ben fo lyó
mun ká nak, amit az év ele jén meg ala kult
Men tál hi gi é nés Mû hely ko or di nál.

Székelyfalvi Gáborné
mentálhigiénés szakember

Élj egészségesen!

No vem ber az egész ség hó nap ja. En nek
kap csán a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la al só ta go za ta no vem ber 25-én pro -
jekt-na pot tar tott „Élj egész sé ge sen!” cím -
mel. Ezen a na pon, két hely szí nen, a Vá ro -
si Tor na csar nok ban és az is ko lá ban szer -
vez tünk ta nu ló ink szá má ra prog ra mo kat.

A tor na csar nok ban 8-10 órá ig az 1-2.
osz tá lyos kor cso port szí nes és iz gal mas
vál tó ver se nyén szur kol hat tunk, ahol a di -
á kok ügyes sé gü ket, gyor sa sá gu kat, sport -
sze re te tü ket bi zo nyít hat ták.

A já té kos sport ve tél ke dõn az egész sé -
ges élet mó dot szem elõtt tart va, „al mát
szü re tel tünk, dinnyét gör get tünk, krump -
lit szed tünk, hagy mát sze le tel tünk”, hogy
csak né há nyat em lít sek az ér de kes fel ada -
tok kö zül. A reg ge li test moz gás jó han gu -
lat ban telt, vi dám per ce ket nyúj tott va la -
mennyi részt ve võ nek.

Ez idõ alatt az is ko lá ban is lá zas mun ka
folyt. A 3-4. osz tá lyos ta nu lók há rom hely -
szí nen áll ták a sa rat. Szá mot ad hat tak min -
den rõl, ami az egész sé ges élet hez hoz zá -
tar to zik. En nek egy já té kos szel le mi ve tél -
ke dõ adott te ret.

Kéz ügyes sé gü ket, kre a ti vi tá su kat, fan -
tá zi á ju kat moz gat ta meg a „zöld ség szob -
rá szat”. Iga zi re mek mû vek szü let tek. A

mó kás fi gu rák kö zött meg ele ve ned tek a
há zi ked ven ce ink, ví gan mo so lyog tak a
hó em be rek, ku ka cok, ping vi nek, de egy
egész di ák busz is élet re kelt a ben ne uta zó
gye rek se reg gel.

A har ma dik hely szí nen, a sa lá ta bár ban
íny csik lan do zó sa lá ták és mó kás szend vi -
csek ké szül tek, me lye ket a szor gos mun ka
után ké szí tõ ik el fo gyasz tot tak.

A két óra el tel té vel a ta nu ló cso por tok
hely színt cse rél tek, s új ra in dul ha tott a
ver sen gés és az al ko tás.

Pro jekt-na punk hoz tar to zott még egy
„Amit a szor gos mé hek rõl tud ni kell!” cí -
mû „méz-na punk” is. Idõ szû ke mi att er re
no vem ber 22-én ke rült sor. En nek a prog -
ram nak a meg va ló sí tá sá hoz ki vá ló elõ adó -
kat hív tunk. Kalóné Tekes Mag dol na és Kaló
Gá bor mé hé szek vol tak a ven dé ge ink. Ki -
ma gas ló tu dá suk leg ja vát igye kez tek dió -
héj ban össze fog lal va, já té kos for má ban di -
ák ja ink nak át ad ni. A gye re kek nagy ér -
dek lõ dés sel vet tek részt az in te rak tív elõ -
adá son, mely nek so rán szem ügy re ve het -
ték a mé hész esz kö zö ket, meg fi gyel het ték
ké pek se gít sé gé vel a méz ké szí tés fo lya -
ma tát, fény de rült a méz fon tos sá gá ra, vé -
gül le he tõ sé gük nyílt méz kós to lás ra, s
meg íz lel het tük a méz bõl ké szült fi nom sü -
te mé nye ket, me lye ket szü lõk ké szí tet tek
szá muk ra.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni va la -
mennyi kol lé gám nak a mun ká ját, amit a
prog ra mok si ke res meg va ló su lá sa ér de ké -
ben nyúj tot tak.

Re mél jük, hogy e prog ra mok nem csak
ér de ke sek és szó ra koz ta tó ak vol tak, ha -
nem hasz no sak is, és hoz zá já rul tunk ah -
hoz, hogy ta nu ló ink szem lé let mód vál tás -
sal meg pró bál ja nak egész sé ge seb ben él ni.

Földi Gyuláné
munkaközösség-vezetõ

Futsal Diákolimpia
megyei selejtezõ

No vem ber 18-án az újszászi tor na csar -
nok ban ren dez ték meg négy csa pat rész -
vé te lé vel az 1997-1998-ban szü le tett ta nu -
lók szá má ra a futsal me gyei se lej te zõt,
mely nek gyõz te se kva li fi kál ta ma gát a me -
gyei elõ dön tõ re. Két év vel ez elõtt a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la di ák jai
meg nyer ték a Me gyei Di ák olim pi át, és el -
nyer ték a jo got, hogy az or szá gos dön tõn
részt ve gye nek, ahol az elõ ke lõ 19. he lyen
vé gez tek. Eb ben az év ben is mét ala ku ló -
ban van egy csa pat, amely az el sõ aka dályt
gond nél kül vet te, és to vább ju tott.

A mér kõ zé sek ered mé nyei:
Besenyszög – Újszász 2–7
Gól szer zõk: Pap la nos Ádám 3,

Szarvák Zsolt 2, Kenyó Márk, Nagy Pat -
rik.

Zagyvarékas – Cserkeszõlõ 1–5
Besenyszög – Zagyvarékas 1–9
Újszász – Cserkeszõlõ 6–4
Gól szer zõk: Nagy Pat rik 2, Pap la nos

Ádám 2, Kenyó Márk, Konka Csa ba.
Cserkeszõlõ – Besenyszög 8–3
Zagyvarékas – Újszász: 4–6
Gól szer zõk: Kenyó Márk 4, Konka

Csa ba, Szarvák Zsolt.
A me gyei se lej te zõ vég ered mé nye:

1. Újszász 3 3 0 0 19 10 +9 9
2. Cserkeszõlõ 3 2 0 1 17 10 +7 6
3. Zagyvarékas 3 1 0 2 14 12 +2 3
4. Besenyszög 3 0 0 3 6 24-18 0

A leg ered mé nye sebb újszászi já té kos
Kenyó Márk lett 6 gól já val.

Tóth Gábor
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A gyõz tes csa pat: Sza bó At ti la, Baláti Már ton, Konka Csa ba, Pap la nos Ádám, Tóth
Gá bor test ne ve lõ. Nagy Pat rik, Szarvák Zsolt, Kenyó Márk. Elöl: Köböl Vince

(Fotó: Fehér János)
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Meglepetés ajándék!
De cem ber 2-án is ko lánk ta nu lói és pe da gó gu sai
meg kap ták idei el sõ, kö zös ka rá cso nyi aján dé ku kat. A 
meg le pe tést egy mol do vai is ko lás cso port nyúj tot ta át, 
akik Trunkról ér kez tek. A cso port másnap Bu da pes -
ten egy csán gó ta lál ko zón vett részt, és Do bo zi Ró bert
ké ré sé re meg áll tak ná lunk, hogy meg mu tas sák ta nu -
ló ink nak, õk hogy õrzik betlehemes hagyomá nya -
inkat.

Dél elõt ti mû so ru kat a mû ve lõ dé si ház ban mint egy 
300 ta nu ló vár ta. A cso port ve ze tõ je üd vö zöl te a je len -
lé võ ket, és el mond ta, hogy ná luk bi zony ne héz sé gek -
be üt kö zik a ma gyar nyelv és a ha gyo má nyok ápo lá -
sa. A gye re kek dél utá non ként sa ját szor ga lom ból,
nem kö te le zõ jel leg gel jár nak vissza az is ko lá ba ma -
gyar órák ra. Itt nemcsak a nyel vet gya ko rol ják és õr -
zik, ha nem da la i kat, tán ca i kat és ha gyo má nya i kat is.
Eb bõl mu tat tak be ne künk egy betlehemes játékot, és
két fiatal ízelítõt adott a csángó népzenébõl is.

Fi gyel ve gye re ke in ket és a sze rep lõ ket, el gon dol -
kod tam azon, hogy va jon ki volt job ban meg il le tõd ve. 
A szín pa don lé võ ket a te rem ben lé võ tö meg, a né zõ -
ket a csán gó nyelv kü lö nös csen gé se, kifejezésmódja
lepte meg.

A sze rep lõk a kez de ti meg il le tõ dött sé get gyor san
le küz döt ték, és na gyon per gõ bet le he mest mu tat tak
be. A né zõk fe szül ten fi gyel ték az el hang zó szö ve get,
hi szen a mold vai csán gó nyelv já rás egy részt a ma gyar 
nyelv több száz év vel ez elõt ti vál to za tát õr zi, más részt 
a ro mán nyelv ha tá sai is na gyon erõ sen ér zõd nek,
ezért nem könnyû kö vet ni. Gye re ke ink di csé re té re le -
gyen mondva, legtöbben fegyelmezetten nézték
végig a mûsort.

A nap fo lya mán is ko lánk kal is mer ked tek a csán gó
fi a ta lok. Az in for ma ti ka te rem ben olyan lel ke sen ve -
tet ték be le ma gu kat az internet vi lá gá ba, hogy még a
ka bát ju kat is el fe lej tet ték le ven ni, pe dig ez a terem
iskolánk legmelegebb helye.

Dél után 4 órá ra Mikulás-discora vár tuk õket. Mi -
ku lás sap kás, rén szar vas fej dí szes bu li zók lep ték el az
au lát. Nem so ká ra már csak a disco-gömbök és a vi lá -
gí tós kar kö tõk fé nye vi lá gí tot ta be a te ret, és min den ki 
bõszen ropta este 8-ig.

Köz ben egy kis idõ re tánc ház zá ala kult a bu li. A Li -
li om néptáncegyüttes adott íze lí tõt a mi vi dé künk
tánc kul tú rá já ból, be von va a kö zös tánc ba min den je -
len lé võt. Ven dé ge in ken lát szott, hogy ne kik min den -
na pi éle tük ré sze a nép tánc és a nép ze ne. Ezt meg erõ -
sí tet te az a be szél ge tés is, me lyet a cso port ve ze tõ ta -
nár ral foly tat tunk. El mond ta, hogy a dél elõtt éne kel ni 
hal lott fiú és lány – az elõb bi egy csán gó nép bal la dát,
az utób bi a csán gó him nuszt éne kel te – a nép dal ének -
lõ ver seny gyõz te sei. Hogy mek ko ra tö me ge ket moz -
gat meg egy-egy ver seny, azt jól ér zé kel te ti, hogy
gyer mek és if jú sá gi ver se nye ken 3 kor cso port ban,
kor cso por ton ként 200 fõ kö rü li ver seny zõ vesz részt.
Mi is sze ret nénk – ha nem is élõ vé ten ni – meg õriz ni,
to vább ad ni nép tánc ha gyo má nya in kat. Eb ben vál lal
nagy szerepet a Liliom néptáncegyüttes. Hétfõn
délután az iskola aulájában közös táncos délutánt
szervez a tanulóinkkal.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni Do bo zi Ró bert nek,
hogy lel kes szer ve zõ és ven dég lá tó mun ká já val el hoz -
ta gyer me ke ink nek ezt az aján dé kot. Re mé lem, hogy
si ke rül olyan kap cso lat rend szert ki ala kí ta ni ezek kel az
1000 éves ha tá ron túl élõ ma gyar fi a ta lok kal, amely bõl
mind annyi an töl tõd he tünk, gaz da god ha tunk.

Bakó Jánosné

A család évében

A Csa lád Éve al kal má ból azon test vé re ink ün ne pé lyes ál dás ban
ré sze sül tek, akik 10, 25, 50, vagy 60 év vel ez elõtt kö töt tek há zas sá got
temp lo munk ban. Nagy öröm mel ol vas tam egyik ked ves test vé rünk
er re vo nat ko zó cik két az Újszászi Hír adó múlt ha vi szá má ban. Úgy
ér zem, el kell mon da nom, hogy ha son ló él mény ben le he tett ré sze
azok nak is, akik no vem ber 20-án, Krisz tus ki rály ün ne pén a
zagyvarékasi temp lom ban vet tek részt az ün ne pi szent mi sén. Az
öröm egy ben há la adás is volt. Há la adás a jó Is ten nek, aki so ha nem
hagy ja el azo kat, akik Ben ne bíz nak. Újabb bi zo nyí ték ez a nap ar ra,
hogy le het sé ges szép csa lá di éle tet él ni a mai vi lág ban is, és en nek
alap ja az élet re szó ló há zas ság. Bár csak mi nél több mai fi a tal is ta nul -
na a jó pél dá ból. Er re an nál is in kább szük ség van, mert – saj nos –
ma nap ság a rossz pél dá ból töb bet lát ni. Is ten nek le gyen há la min -
den jó pél dá ért, hi szen a jó pél da adás hoz õ ad erõt. Fel eme lõ volt,
hogy az ün nep lõ há zas pár ok gyer me ke ik kel, uno ká ik kal,
családtagja ik kal, sõt egy ház köz sé günk tag ja i val együtt ün ne pel tek.

„Bol dog az a nép, amely tud ün ne pel ni.” Ezt ol vas suk a 88. (89)
zsol tár ban.

Kö ze le dik ka rá csony, az Is ten em be rek irán ti sze re te té nek cso -
dá la tos ün ne pe, ami kor is bol dog öröm mel ar ra gon do lunk, hogy a 
min de ne ket te rem tõ Is ten, az em be rek irán ti sze re tet bõl ki csiny,
te he tet len gyer mek ké lett ér tünk, hogy az em ber nek meg hoz za az
iga zi sza bad sá got és a lé lek iga zi tisz ta sá gát és bé ké jét.

Ké szül jünk a nagy ün nep re min den na pos imád ság gal, a Szent -
írás ol va sá sá val és az zal, hogy min den nap örö met szer zünk va la -
ki nek, kü lö nö sen ér té kes, ha olyan em ber nek tesszük, aki szá -
munk ra ke vés sé ro kon szen ves.

Nagy öröm mel adom hí rül, hogy ka rá csony szent es té jén (de -
cem ber 24-én) 24.00 óra kor ün ne pi szent mi sét tar tunk a temp lo -
munk ban. (Úgy ter vez zük, hogy az éj fé li szent mi se elõtt iro dal mi
mû sor is lesz). Er re az ese mény re min den hí võ és nem hí võ jó aka -
ra tú em bert sze re tet tel hí vunk és vá runk. De cem ber 25-én reg gel
8-kor és es te fél 6-kor, 26-án reg gel 8-kor lesz szent mi se. De cem ber
31-én es te fél 6-kor lesz az év vé gi há la adó szent mi se. Új év nap ján
– mint min den va sár nap – dél elõtt 8-kor és es te tar tunk ün ne pi
szent mi sét. De ezen a na pon még más ne ves ese mény re is sor ke -
rül: Zagyvarékason a ta va lyi szép, or go nás ze nés áhí tat si ke rén fel -
buz dul va, idén is ha son ló él mény ben ré sze sül het nek mind azok,
akik el jön nek az ot ta ni temp lom ba, dél után 3 órá ra. Er re az ese -
mény re je gyet kell vál ta ni a zagyvarékasi Mó ricz Zsig mond Mû ve -
lõ dé si Köz pont ban, vagy Újszászon a plé bá ni án (a fel nõtt jegy 500,
a gyer mek jegy 200 Ft-ba ke rül). A be vé tel a ze nés áhí tat költ sé ge it
fedezi.

Már most jó elõ re ál dott és bé kés ka rá csonyt, bol dog új esz ten dõt 
kí vá nok min den ked ves Ol va só nak.

Miklós János plébános

Tisztelt Szerkesztõség!
Há lá san kö szö nöm egész évi szol gá la tu kat és egy ben kí vá nok ked ves

Mind nyá juk nak ál dott ka rá csonyt és bol dog, bé kés új esztendõt.

Miklós János plébános

„Ne fél je tek, mert íme, hir de tek nék tek nagy örö met,
Mely az egész nép nek nagy örö me lesz:
Mert szü le tett nék tek ma a Meg tar tó,
Ki az Úr Krisz tus, a Dá vid vá ro sá ban.” 
           (Luk ács ev. 2,10-11.)
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Született néktek ma a Megtartó!

Ka rá csony éj sza ká ján az an gya li hír nök Bet le hem pusz tá já ban, a fé lel mes
szí vû pász to rok nak ezt az öröm te li hírt szól ta. Is ten bíz ta meg ez zel az üze -
net tel: Meg tar tó szü le tett!

A ko ra be li kez det le ges vi szo nyok kö zött nagy lét bi zony ta lan ság ban él tek
az em be rek. A min den nap ok tele vol tak ve szé lyek kel. Rab lók és ra ga do zók
ti ze del ték a nyá jat. Bet le hem szé lén ott állt a ke gyet len He ró des ki rály lu xus -
pa lo tá ja. Az or szág a Ró mai Bi ro da lom ré sze volt. Az uta kon a meg szál lók se -
re gei ma sí roz tak, a vá ro sok ha tá rá ban ott áll tak a vám sze dõk, hogy a ki lá tás -
ta lan sor sú né pet szi po lyoz zák. A sze gény em ber örült, ha nap já ban egy szer
ehe tett. Ha éven te le cse rél het te egy szál fel sõ ru há ját, sa ru ját, ak kor meg elé -
ge dett lehetett.

Is ten nem a je ru zsá le mi pap ság hoz, nem is a hiú és gyil kos ural ko dó hoz,
ha nem a nép leg sze gé nyebb je i hez küld te mennyei kö ve tét: Meg tar tó szü le -
tett!

2011. év ka rá cso nyá ra ké szül ve hoz zánk is kûldi is ten a most is idõ sze rû üze ne tét.
1) Ér té kes vagy Is ten sze mé ben! Fon tos vagy a szá má ra! Ezért a leg drá -

gáb bat, sa ját egy szü lött fi át küld te ér ted. Õ üd vö zí te ni, meg tar ta ni jött!
2) Meg akar men te ni az el kal ló dott ál la pot ból. Kér de zed, ki nek va gyok én

fon tos. Alig kel lek va la ki nek. A csa lá dom túl haj szolt éle tet él. A szü le im nek
nincs ide je rám. Ha a mun ka erõ met ki zsák má nyol ták, fél re dob nak, és száz
em ber ug rik a he lyem re. Nyug dí jas, be teg és egye dül ál ló va gyok, ki nek kel -
lek már? – Még is tud nod kell, van, aki re szá mít hatsz! Mi at tad szü le tett em -
ber ré az Is ten Fia!

3) „Meg tar tó szü le tett” – mond ta az an gyal. És a pász to rok, ami kor meg -
ke res ték, csu pán egy já szol ban fek võ gyer me ket lát tak! Még is a hi tük bi zal -
ma „be moz dult”. Õk az an gya li hír adás nyo mán, a hit sze me i vel gyõz tes nek
és meg tar tó nak lát ták azt, aki ak kor még csak egy tö ré keny cse cse mõ ként fe -
küdt a já szol ban.

4) Bár mit is hoz a 2012-es esz ten dõ, Jé zus Krisz tus a krí zi sek és vál sá gok
ide jén is Meg tar tó le het a szá mod ra. Ha már sem mit nem ér a pén zed, ha el -
fogy az erõd, az egész sé ged, vagy a má sok tól ed dig ka pott sze re tet, ha min -
den inog ni lát szik eb ben a vi lág ban, még ak kor is oda me he tünk a Meg tar tó -
hoz, mert meg tart a leg na gyobb nyo mo rú ság ide jén is!

Ezt Is ten ígér te an gya la ál tal! So ha nem ha zu dik! Jel le mé tõl ez ide gen!
Amit meg ígér, az biz tos ga ran cia!

Meg tar tó szü le tett!

Ha az éle ted rá bí zod, Meg tar tód lesz, itt a Föl dön és a Menny ben oda át,
egy egész örök éle ten át!

A megnyílt Menny
Meg tar tó szü le tett! – Hir det te az an gyal az Üd vö zí tõ szü le té sét! A Menny tõl 

a Föl dig egy di csõ í tõ vi har sö pört vé gig! Az an gya lok a bûn eset óta vár tak
erre a pil la nat ra. Olyan erõ vel áradt az an gya lok uj jon gó imá da ta, hogy egy
pil la nat ra a pász to rok elõtt is meg nyílt az Ég. Mennyei se re gek meg szám lál -
ha tat lan so ka sá gát lát ták vá rat la nul. Ez az imá dat az óta is be töl ti a Mennyet.
En nek lát vá nya meg ra gad ta a pász to ro kat. Az üze net vál to zást ho zott az éle -
tük be. Ott hagy ták az ad dig félt ve õr zött nyá jat. Be men tek Bet le hem be. Lát -
ni akar ták az Üd vö zí tõt. Meg ke res ték, ta lál koz tak a Meg tar tó val. Hit tek Ben -
ne. Majd kor tár sa ik nak öröm mel ta nús kod tak Róla.

A DICSÕÍTÉS HULLÁM A MENNYEI TRÓNUSTÓL BETLEHEMIG ÉRT!

Ez ra gad jon meg min ket is! Így le gyünk ta núi a Föl dön,
imá dói itt és majd oda át!

Rácz Lajos
ref. lelkipásztor

Mire tanít egy
szelet kenyér?

Akár ta lá lós kér dés is le het ne: min -
den nap fo gyaszt juk, min den nap ott
van az asz ta lun kon, na gyon sok vál to -
za ta is mert. Mi az? A ke nyér. Ezt
tesszük az ét ke zõ asz tal ra, ezt rak juk a
tás kánk ba úti éle lem ként, akár ott hon
va gyunk, akár nem, min de nütt ehet -
jük. Él je nek bár hol az em be rek, min -
den nép nek van ke nye re. Amely le het
hosszú kás vagy ke rek, la pí tott vagy
nem, sõt íz re is na gyon sok faj ta lé te -
zik.

Az Ószö vet ség ben a ko vász ta lan
ke nyér volt is mert (1 Mó zes 18, 6). Az
Egyip tom ból való ki vo nu lás nál (2 Mó -
zes 12, 15-20) Is ten úgy ren del ke zik,
hogy ne fo gyasszon a népe ko vá szos
ke nye ret. A Szent Sá tor ban ta lál ha tó a
szent ke nye rek asz ta la, ame lyen szin -
tén a ko vász ta lan ke nyér ta lál ha tó
meg.

Az evan gé li u mok ban is ol va sunk a
ke nyér rõl: ami kor az 5000 és a 3000
em ber van meg ven dé gel ve. A leg em -
lé ke ze te sebb ta ní tás a ke nyér rõl. „Mi -
köz ben et tek, vet te Jé zus a ke nye ret,
ál dást mon dott, és meg tör te, a ta nít vá -
nyok nak ad ta, és ezt mond ta: Ve gyé -
tek, egyé tek, ez az én tes tem.” (Mt.
26,26) Zaj la nak a ke reszt re fe szí tés
elõt ti ese mé nyek: az utol só va cso ra,
ott van nak az asz tal kö rül a ta nít vá -
nyok, majd pe dig el hang zik a fen tebb
idé zett mon dat. Jé zus a ma ga tes té vel
azo no sí tot ta a ke nye ret, amely bõl
min den ki ré sze sül het, aki akar ja ezt.

Adó dik a kér dés: va jon a mi tes tünk
is tud-e ilyen meg tört ke nyér len ni?
Ami kor se gít sé get kér tõ lünk va la ki és
mi se gí tünk, ak kor be lõ lünk is, mint
egy sze let ke nyér bõl le tö rik egy da rab.
De nem le szünk annyi val ke ve seb bek,
mert van, ami ben mi szo ru lunk se gít -
ség re, és ak kor mi ka punk egy da rab
ke nye ret, egy da ra bot va la ki nek a sze -
re te té bõl, gon dos ko dá sá ból, ön zet len -
sé gé bõl.

Kí vá nok bé kés és sze re tet tel jes ün -
ne pe ket min den ked ves Ol va só nak!

Szabóné Szabó Henrietta
a Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója
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Labdarúgás

Érvényesült a papírforma
No vem ber 5. XII. for du ló

Jász apá ti – Újszász 2-0 (2-0)
Jász apá ti, 200 né zõ. ve zet te: Osváth

End re
Újszász: Ko vács – Far kas, Oláh, Szurmai,

Pomázi, – Sza bó A. (He ge dûs), Var ga, Ágos -
ton, Ju hász, Ba logh Z. (Fe ke te) - Ba logh Zs.

A 12. for du ló ban a baj nok esé lyes Jász -
apá ti ott ho ná ba lá to gat tunk. Ter mé sze te -
sen tisz tá ban vol tunk az zal, hogy nem ez
a mér kõ zés lesz az, ame lyen meg le pe tést
tu dunk okoz ni, de min den kép pen sze -
ret tük vol na meg ne he zí te ni a ha za i ak
dol gát. A 13. perc ben egy for más tá ma dás 
után, az ex-fe renc vá ro si já té kos, Dragóner
ta lált be ka punk ba. A jász apá ti ve ze tõ gól
után kis sé bát rabb lett já té kunk, de így
sem je len tet tünk ve szélyt a ha za i ak ka -
pu já ra. A 32. perc ben két gó los ra nõtt hát -
rá nyunk. Ek kor Kotula vet te be ka pun kat
ti zen egyes bõl. For du lás után foly ta tó dott 
a ha za i ak nagy nyo má sa, ren ge teg hely -
ze tet dol goz tak ki, volt, ami kor Ko vács
bra vú ros vé dé se vagy ép pen a ka pu fa
men tett meg min ket az újabb gól tól, gó -
lok tól. Mind ezek el le né re nem val lot tunk 
szé gyent, tisz tes ve re sé get szen ved tünk
egy na gyobb já ték erõt képviselõ csapat
ott ho ná ban.

IFI: Jász apá ti – Újszász 5-0
Is mét meg érez te csa pa tunk a hi ány zó -

kat, ki üté ses ve re sé get szen ved tünk.

Folytatódott vesszõfutásunk
No vem ber 12. XIII. for du ló

Újszász – Kun he gyes 1-2 (1-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Kálé Elem -

ér
Újszász: Ko vács – Far kas, Ágos ton,

Szurmai, Pomázi, – Ju hász (Fe ke te), Móczó,
Var ga, Sza bó A. (Zanócz), – He ge dûs, Ba logh
Zs.

Gól lö võ: Sza bó A. (15. perc)

Az el múlt évek ben mind két csa pat ko -
moly cé lo kért küz dött, és az él me zõny -
höz tar to zott, ma vi szont saj nos ott tar -
tunk, hogy ki esé si rang adót kell vív nunk
Kun he gyes sel. Szá munk ra és a ven dé gek
szá má ra is ége tõ en nagy szük ség van
min den egyes pont ra ah hoz, hogy el moz -
dul jon a hát só ré gi ó ból, és ne néz zen ke -
ser ves ta vasz elé. En nek tu da tá ban lép -
tünk pá lyá ra, és sze rez tük meg a ve ze tést
a 15. perc ben Sza bó At ti la ré vén. Nem sok -
kal ké sõbb jött Ju hász sé rü lé se és kény sze -
rû cse ré je, majd a 25. perc ben Móczó bu ta
ki ál lí tá sa. Tíz em ber rel játsz va is nö vel -
het tük vol na elõ nyün ket, de Fe ke té nek és
Sza bó nak sem si ke rült ka pu ba ta lál ni, így
fél idõ ben ma radt az egy gó los ve ze tés. A
foly ta tás ban a ven dé gek min dent egy
lap ra fel té ve tá mad tak, és ha ne he zen is,

de si ke rült ki hasz nál ni em ber elõ nyü ket,
és meg for dí tot ták a mér kõ zés ál lá sát. Kí -
nos ve re sé get szen ved tünk ha zai pá lyán,
mind emel lett nagy le he tõ sé get sza lasz -
tot tunk el az elõ zés szem pont já ból, hi -
szen a töb bi ered mény ked ve zõ en ala kult 
vol na számunkra.

IFI: Újszász – Kun he gyes 0-2
Ha son ló an a fel nõt tek hez, na gyon

nem megy ifi csa pa tunk nak sem. Ez út tal
2-0-s ve re sé get szen ved tünk.

Vereség Túrkevén
No vem ber 19. XIV. for du ló

Túrkeve – Újszász 3-0 (1-0)
Túrkeve, 100 né zõ. ve zet te: Fe ke te Ti -

bor
Újszász: Ko vács – Ágos ton, Oláh, He ge -

dûs, Pomázi, – Fe ke te, Szurmai, Var ga,
Zanócz (Fo dor), – Sza bó A., Ba logh Zs.

Ki ál lít va: Ba logh Zs. (85.perc)
Az õszi sze zon utol só ide gen be li mér -

kõ zé sén Túrkevére lá to gat tunk. A ha za i -
ak sze rep lé se messze el ma rad a várt nál,
de így is õk szá mí tot tak az össze csa pás
esé lye sé nek. El til tás és sé rü lé sek mi att
fel for ga tott össze ál lí tás ban kezd tük el a
mér kõ zést. Az ele jén még tar tot tuk ma -
gun kat, majd a 25. perc ben egy sze ren -
csét le nül meg pat ta nó lö vés sel hát rány ba
ke rül tünk. A for du lás után is mét a ha za i -
ak aka ra ta ér vé nye sült, újabb két gól juk -
kal be biz to sí tot ták gyõ zel mü ket. Na gyon
ne héz hely zet ben van csa pa tunk.

IFI: Túrkeve – Újszász 5-1 
Gól lö võ: Pe tõ Dá ni el
A sé rü lé sek kel, ki ál lí tá sok kal tar kí tott

mér kõ zé sen is mét nagy ará nyú ve re sé get
szen ved tünk.

Végre jön a szünet

No vem ber 26. XV. for du ló

Újszász – Mart fû 0-1 (0-1)

Újszász, 50 né zõ. ve zet te: Var ga Ba -
lázs

Újszász: Ko vács – Ágos ton, Oláh,
Pomázi, Far kas, – Fe ke te, Szurmai, Var ga,
Zanócz, – Sza bó A., Ba logh Z. (Fo dor).

Le ját szot tuk az õsz utol só mér kõ zé -
sét a ru ti nos já té ko sok kal meg erõ sí tett
Mart fû csa pa tá val. A nem túl ese mény -
dús 90 perc so rán gya kor la ti lag nem volt 
hely ze te egyik csa pat nak sem. A ven dé -
gek egyet len ko moly le he tõ sé gü ket kö -
nyör te le nül ki hasz nál ták, és ve ze tést
sze rez tek Ruskó ré vén. Mint ké sõbb ki -
de rült, ez a ta lá lat el is dön töt te a há rom
pont sor sát. Jó kor jön a té li pi he nõ, hi -
szen mély gö dör ben a csa pat. Min den -
kép pen vál to zá sok ra lesz szük ség ah -
hoz, hogy ne le gye nek ki esé si gond ja -
ink jö võ re. Foly ta tás ta vasszal.

Ifi: Újszász – Mart fû 0-3 

If jú sá gi csa pa tunk nak sem úgy ala -
kult az õszi sze zon, ahogy el ter vez ték. A 
fo lya ma tos hi ány zók (sé rü lé sek, fel nõtt
csa pat hoz fel vitt já té ko sok) mi att ter mé -
sze te sen nem tud ták azt a tel je sít ményt
nyúj ta ni, ami tu dá suk alap ján el vár ha tó 
len ne. Az utol só mér kõ zé sen há rom gó -
los ve re sé get szen ved tünk.

Szurmai Tibor
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Pályán a
legfiatalabbak

No vem ber 7–én az újszászi tor na csar -
nok ban ren dez ték az OTP-MOL
Bozsik-program U-7 kor cso port kör ze ti
har ma dik for du ló ját, ame lyen Jánoshida,
Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza és
Újszász leg fi a ta labb lab da rú gói vet tek
részt. A négy fõs csa pa tok szü lõk, nagy -
szü lõk és test vé rek biz ta tá sa mel lett lel ke -
sen rúg ták a lab dát, és igye kez tek azt a
kis mé re tû ka pu ba jut tat ni. A Béki Nor bert,
Nagy Ró bert, Sipos Krisz ti án, Sza bó Dá vid
össze ál lí tá sú újszászi csa pat nak ez nem
si ke rült, de sa ját ka pu ju kat is meg õriz ték
a gól tól, és mind há rom el len fe lük kel
0-0-ás dön tet lent ját szot tak. Ez az ered -
mény a má so dik he lye zést je len tet te. A
csa pat egy el sõ és két má so dik hely után
össze sí tett má so dik he lye zés sel vár ja a ta -
va szi folytatást.

SAKK HÍREK

Bravúros gyõzelmekkel
ezüstérmes helyeken

NB-II.
Újszász-MAFC (Bp.) 7,5–4,5
Pestszentlõrinc-Újszász 3–9
Újszász-MÁTRA SE (Gyön gyös) 8,5–3,5

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 2. for du ló -
já ban a fõ vá ro si MAFC együt te sét fo gad -
tuk. Saj nos, Mol nár és Nagy nem tud ta
vál lal ni a já té kot, vi szont sze ren csénk re
el len fe lünk is tar ta lé ko san ült asz tal hoz.

A kö zép já ték ban már lát szó dott, hogy
akár na gyobb ará nyú gyõ ze lem szü let -
het, hi szen éltáblásaink ki vé tel nél kül jól
áll tak. Saj nos, a vég já ték ban Kaló nye rõ -
esé lyes ál lá sát dön tet len re ron tot ta, míg
if jú sá gi já té ko sunk, Fo dor jobb ál lás ban
vesz tõ lé pést hú zott.

Így is szép si ker a gyõ ze lem, hi szen
erõs kö zép csa pa tot gyõz tünk le.

Gyõ zött: Simonyi, Dosztán, Csvila,
Szíj ár tó, Gu lyás

Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Hõgye, Kaló,
Pász tor A.

Vesz tett: Var ga, Fo dor.

No vem ber má so dik mér kõ zé sén a
„mu mus nak” szá mí tó Pestszentlõrinchez 
lá to gat tunk. Min den ki ját szott kez dõ
együt tes ben, így csak a gyõ ze lem volt el -
fo gad ha tó ered mény. Dosztán, Ju hász és
Var ga ha mar dön tet len nel egye zett meg
el len fe lé vel, azon ban a töb bi táb lán ek kor 
már job ban áll tunk. A si ker nem ma rad -

ha tott el, egy más után jöt tek a gyõ zel -
mek, és vé gül ki ütöt tük a bet li zõ há zi gaz -
dá kat.

Gyõ zött: Mu ha ri, Csvila, Mol nár,
Nagy, Pász tor A., Ko csis D.

Dön tet le ne zett: Simonyi, Dosztán, Ju -
hász, Var ga, Szíj ár tó, Hõgye.

Az év utol só mér kõ zé sén Gyön gyös
együt te sét fo gad tuk. Ró luk tud ni kell,
hogy há rom éve még NB-I. B-ben sze re -
pel tek, te le ru ti nos FIDE mes ter rel. Tõ -
lünk Dosztán nem tu dott ját sza ni, így
nagy mér kõ zé sek re volt ki lá tás. Az óva -
tos ság je gyé ben telt az el sõ óra hossza, hi -
szen Csvila, Mol nár, Ju hász, Var ga, Gu -
lyás is dön tet len ben egye zett meg el len -
fe lé vel. A töb bi táb lán azon ban nagy sze -
rû en ját szot tak já té ko sa ink, és sor ban

arat tuk a gyõ zel me ket. Vé gül ma ga biz tos
si ker szü le tett, nem ér dem te le nül.

Gyõ zött: Simonyi, Mu ha ri, Szíj ár tó,
Hõgye, Fo dor

Dön tet le ne zett: Csvila, Mol nár, Ju -
hász, Var ga, Nagy, Gu lyás, Pász tor A.

Min dent el mond az utol só két mér kõ -
zés tel je sít mé nyé rõl, hogy sen ki nem
szen ve dett ve re sé get.

Négy mér kõ zés után négy csa pat gyõ -
zel met arat tunk, így az ezüst ér mes he -
lyen te lel he tünk. 

A bajnokság ál lá sa 4 for du ló után:

1. Sár kány DSE (Bp.) 34,5 pont, 2.
Újszász 32 pont, 3. Pász tó 26,5 pont, 4.
Víz ügy SC (Bp.) 26 pont, 5. Hon véd ASE
II. (Bp.) 23,5 pont, 6. Dunaharaszti II. 22,5
pont, 7. Szigetszentmiklós, MAFC (Bp.)
22 pont, 9. Gyön gyös, Fót 21,5 pont, 11.
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Nagy Róbert és Béki Norbert (Fotó: Fehér János)

Szíj ár tó Csa ba NB-II-ben a legeredményesebb já té ko sunk
(Fotó: Fe hér Ju dit)
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Vác 18,5 pont, 12. Pestszentlõrinc 17,5
pont.

To vább foly ta tó dott a me gyei csa pat -
baj nok ság küz de lem so ro za ta is.

Tar ta lék együt te sünk a ta valy még
NB-II-ben sze rep lõ Jász be rény csa pa tá -
hoz lá to ga tott.

El len fe lünk ru ti nos já té ko so kat is sze -
rep el tett a négy if jú sá gi já té kos mel lett.
Együt te sünk ben Ju hász FIDE mes ter vál -
lal ta a já té kot, il let ve mind há rom if jú sá gi
já té ko sunk le he tõ ség hez ju tott. Nagy küz -
del mek ala kul tak ki, amely bõl a vé gén mi
jöt tünk ki job ban, így né mi meg le pe tés re
mi ni má lis csa pat gyõ ze lem szü le tett.

Jászberény - Újszász II. 4,5 – 5,5
Gyõ zött: Gönczöl, Fo dor, Ko csis D.,

Ko csis I.
Dön tet le ne zett: Ju hász, Ko vács, Pász -

tor A.
Vesz tett: Gu lyás, Kaló, Lõrinczy.
A bajnokság ál lá sa 4 for du ló után:
1. Jász be rény 20,5 pont (3 mér kõ zés), 2. 

Újszász II. 18,5 pont (3 m.) 3. Jász apá ti 15
pont (3 m.) 4. Abony II. 13 pont (3 m.),
Mart fû (4 m.).

Szak osz tá lyunk prog ram ja:

2011. de cem ber 10. 09 óra Jász-Nagykun-
Szol nok Me gyei egyé ni és csa pat vil -
lám ver seny
Hely szín: Dam ja nich Mú ze um –
Szolnok.

Varga László

Lábtoll-labda

Hét aranyérem a nyárlõrinci
Tini Kupáról

2011. no vem ber 5. Nyárlõrinc

Re kord me zõny – 105 ver seny zõ – in -
dult az év zá ró gyer mek és ser dü lõ ver se -
nyen, a nyárlõrinci Ti ni Ku pán. A tíz ver -
seny szá mos tor nán ki emel ke dõ en sze re -
pel tek az Újszászi VVSE ver seny zõi. Hét -
szer áll tak a do bo gó leg ma ga sabb fo kán,
va la mint öt ezüst és nyolc bronz érem mel
bõ ví tet ték érem gyûj te mé nyü ket. A sok jó 
ver seny zõt fel vo nul ta tó me zõny ben trip -
láz nia sen ki nek sem si ke rült. Két-két
arany ér met nyert a gyer mek kor cso port -
ban Barta Mar tin, Csák Vi vi en, Far kas Lil la
és Hornyák Er zsé bet (mind Újszászi VVSE), 
a ser dü lõk nél Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa
ZSE) és Oszlányi Mercédesz (Újszászi
VVSE).

Ered mé nyek.
7 egye sü let, 105 ver seny zõ
Gyer me kek
Fiú hár mas (12): 1. Becskereki Lász ló,

Csépány Erik, Fa ra gó Ró bert, Kanálos II.
Ró bert (Újszászi VVSE), 2. Ba kó Zsolt,
Barta Mar tin, Far kas Ba lázs, Konka Csa ba
(Újszászi VVSE), dön tõ:15-11, 13-15, 15-9,
3. Fü löp Krisz ti án, Hor váth Ger gõ, Mar -
ton Ri chárd, Pati Mi lán (Szepetnek SE), 7.
Ko vács Ger gõ, Suki Jó zsef, Var ga Krisz ti -

án Kár oly, Zele Ri chárd, 8. Dalmadi Dá -
vid, Ka na las Renátó, Ko vács Már ton, Né -
meth Márk, 9. Ju hász Pat rik, Suki Ró bert,
Mága Ro land, Vidák Kevin, 10. Czipó
Péter, Molnár Imre, Vidák Krisztián.

Fiú pá ros: 1. Barta Mar tin, Far kas Ba -
lázs (Újszászi VVSE), 2. Csépány Erik,
Kanálos II. Ró bert (Újszászi VVSE), dön -
tõ:15-9, 15-11, 3. Fü löp Krisz ti án, Hor váth
Ger gõ (Szepetnek SE) és Hékédi Krisz ti -
án, Né meth Má tyás (Pusz ta szer PISZE
SE), 8. Becskereki Lász ló, Faragó Róbert.

Le ány hár mas (5): 1. Csák Vi vi en, Far -
kas Lil la, Hornyák Er zsé bet (Újszászi
VVSE), 2. Sza bó Lu ca, Tú ri Ad ri enn, Tú ri
No é mi, Var ga Gab ri el la (Pusz ta szer
PISZE SE), 3. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia,
Ke nye res Lí via, Turza Beatrix (Újszászi
VVSE).

Le ány pá ros (9): 1. Csák Vi vi en,
Hornyák Er zsé bet (Újszászi VVSE), 2.
Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 15-6, 15-8, 3. Lõrincz Bet ti -
na, Mol nár La u ra (Tápióbicske Földváry
DSE) és Ke nye res Lí via, Turza Be at rix
(Újszászi VVSE).

Ve gyes pá ros (17): 1. Barta Mar tin, Far -
kas Lil la, 2. Kanálos II. Ró bert, Ke nye res
Lí via, dön tõ:15-6, 15-4, 3. Zele Ri chárd,
Ézsiás Fan ni és Csépány Erik, Hornyák
Er zsé bet (mind Újszászi VVSE), 6.
Becskereki Lász ló, Turza Be at rix, 7. Ba kó
Zsolt, Ézsiás Zsó fia, 8. Far kas Ba lázs, Csák 
Vivien.

Ser dü lõk
Fiú hár mas (8): 1. Ba ra nyai Benett,

Kunics Ben ce, Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa 
ZSE), 2. Dékány Dá vid, Fe hér Zsolt,
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Stimpel Va lé ria (Pusz ta szer PISZE SE),
dön tõ: 15-11, 15-13, 3. Bérczes Ró bert,
Raffael Csa ba, Szarvák Zsolt (Újszászi
VVSE), 4. Bábosik Ádám, Far kas Mar tin,
Kanálos Ró bert, Zsákai Milán.

Fiú pá ros (11): 1. Dékány Dá vid, Fe hér
Zsolt (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Ba ra nyai
Benett, Kunics Ben ce (Nagy ka ni zsa ZSE),
dön tõ:15-10, 13-15, 19-17, 3. Kanálos Ró -
bert, Szarvák Zsolt (Újszászi VVSE) és
Bérczes Ró bert, Raffael Csa ba (Újszászi
VVSE), 5. Bábosik Ádám, Far kas Martin. 

Le ány hár mas (6): 1. Becskereki Ni ko -
lett, Oszlányi Mer cé desz, Szacskó Ágo ta
(Újszászi VVSE), 2. Hor váth Vi vi en,
Gémesi Ra mó na, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaj SK), dön tõ:15-3, 15-6, 3.
Csárdi Do rottya, Csárdi Eve lin, Vlasics
Dalma (Szepetnek SE), 4. Fe hér Va lé ria,
Fü löp Áldáska, Mucza Szilvia.

Le ány pá ros (10): 1. Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE), Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaj SK), 2. Oszlányi Mer cé -
desz, Szacskó Ágo ta (Újszászi VVSE),
dön tõ: 15-9, 15-10, 3. Becskereki Ni ko lett
(Újszászi VVSE), Vlasics Dalma
(Szepetnek SE) és Csárdi Do rottya, Csárdi 
Eve lin (Szepetnek SE), 6. Fe hér Va lé ria,
Fülöp Áldáska.

Ve gyes pá ros (16): 1. Kanálos Ró bert,
Oszlányi Mer cé desz (Újszászi VVSE), 2.
Ba ra nyai Benett (Nagy ka ni zsa ZSE),
Vlasics Dalma (Szepetnek SE), dön tõ:
15-7, 15-9, 3. Kunics Ben ce, Kunics Réka
(Nagy ka ni zsa ZSE) és Raffael Csa ba,
Becskereki Ni ko lett (Újszászi VVSE), 7.
Bérczes Ró bert, Fe hér Va lé ria, 8. Far kas
Mar tin, Szacskó Ágota.

Fehér János

Két arany a felnõtt országos
bajnokságon

Az Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Makai
Gréta nõi hár mas és Tóth Gá bor egyé ni baj -
nok sá gá val, Herczeg Gá bor ezüst, Vá gó Hen -
ri ett és a Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Szûcs Ger gely, Tóth Gá bor össze ál lí tá sú fér fi
csa pat bronz ér mé vel zár ták az évet az
Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói no vem ber
19-én az újszászi tor na csar nok ban a 6 egye -
sü let 76 ver seny zõ jé nek rész vé te lé vel ren -
de zett 16. Fel nõtt Or szá gos Baj nok sá gon. A
nõi csa pat eb ben az össze ál lí tás ban elõ ször,
Tóth Gá bor ti zed szer bi zo nyult a leg jobb -
nak.

A fér fi hár mas elõ dön tõ jé ben kel le met -
len meg le pe tés re a cím vé dõk – Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely,
Tóth Gá bor – 21-19, 21-16-ra ve szí tet tek a
kon cent rál tabb és egy sé ge sebb borjádiak –
Himmer Já nos, Kleics Dá vid, Pop Va len tin,
Wágner Gá bor – el len, akik az tán a dön tõ -
ben könnye dén ver ték (21-12, 21-8) a má sik 
ág ról az újszászi ifik – Harsányi Zol tán, Joó
Ri chárd, Kö böl Áron, Tóth Ger gõ – 21-16,
21-18-as  le gyõ zé sé vel a fi ná lé ba jutó Arany 
Bá lint, Hu szár Emil, Ta kács End re össze ál -
lí tá sú nagy ka ni zsai tri ót. Az újszásziak har -

ma dik he lyért ját szott mér kõ zé sén
Herczegék bi zo nyul tak jobb nak 15-9,
15-13-ra. 4. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, Tóth Ger gõ, 6. ifj. Fe hér Já nos,
Sven Henneböle, Kur di Gá bor, Tóth Ro -
land, 11. Bábosik Fe renc, Fe hér Já nos,
Kanálos Júlió, Tóth Ist ván, 13. Csépány
Erik, Kanálos Ró bert, Zele Ri chárd, Zsákai
Mi lán, 14. Kanálos Cs. Ró bert, Sza ba dos Pé -
ter, Kanálos II. Ró bert, Raffael Csa ba. 

Fér fi egyé ni ben a rang lis ta ve ze tõ
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) Né meth
Ba lázs (Cserszegtomaj SK) 21-17, 21-12,
Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-15,
21-16, Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE)
21-13, 21-13 és Arany Bá lint (Nagy ka ni zsa
ZSE) 21-15, 21-18 le gyõ zé sé vel ju tott a dön -
tõ be. A má sik ágon a rang lis ta má so dik
Tóth Gá bor nak (Újszászi VVSE) Hor váth
At ti la (Cserszegtomaj SK) 21-12, 21-4, Tóth
Ger gõ (Újszászi VVSE) 21-18, 21-12, Kö böl
Áron (Újszászi VVSE) 21-13, 21-18 és a nagy 
ri vá lis Kleics Dá vid (Borjád SE) 21-13, 21-15
vol tak az ál do za tai. A két Gá bor leg utóbb
ok tó ber ben a German Openen dön tõ zött
egy más sal. Ak kor Tóth Gá bor nyert 2-1-re.
Most két játsz má ban gyõ zött. 21-13-as el sõ
szett után a má so dik ban már 10-2-re ve ze -
tett, ami kor Herczeg nagy haj rá val 14-14-re 
egyen lí tett. Eb be az tán na gyon be le fá radt.
Hi á ba kér te ki mind két ide jét, a gyõ ze lem -
hez már nem volt ere je. Tóth Gá bor
21-19-es játsz má val nyer te ti ze dik egyé ni
baj nok sá gát. Gyõ zel mé vel, Herczeg Gá -
bor ral azo nos pont szám mal, de több el sõ
he lye zés sel a rang lis ta el sõ sé get is meg sze -
rez te. 5. Kö böl Áron, 7. Harsányi Zol tán.

A nõi hár mas ban leg utóbb a múlt év no -
vem be ré ben az Eu ró pa-baj nok sá gon ver -
seny zõ, egyé ni Eu ró pa-baj nok Mile Ale -
xand ra ve ze té sé vel meg je le nõ
cserszegtomaji csa pat bo rí tot ta fel a ren det.
Az elõ dön tõ ben 21-13, 21-12-re ver ték a

rang lis ta ve ze tõ borjádiakat. A baj no ki cím -
tõl sem áll tak messze. A dön tõt  iz gal mas
kö rül mé nyek kö zött az Eperjessy Zsó fia,
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi VVSE)
hár mas nyer te 21-16, 14-21, 21-19-re. A baj -
nok csa pat nem a ter ve zett össze ál lí tás ban
ját szott. Is ko lai el fog lalt ság mi att hi ány zott
Joó Anett, Ágos ton Re be kát pe dig a ver seny
elõt ti es te mû töt ték vak bél lel. Jól ját szott a
he lyük re az utol só pil la nat ban be ug ró
2008-ban hár mas ban EB vá lo ga tott, de
mos ta ná ban már ke ve set ját szó Eperjessy
Zsó fia. Éles szer vá i val, jó men té se i vel és fel -
adá sa i val hasz no san se gí tet te el szán tan
küz dõ csa pat tár sa it. 4. Oszlányi Mer cé -
desz, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett, 5. Gu lyás
Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, Tóth Vi rág, 7.
Csák Vi vi en, Ézsiás Fan ni, Fü löp Áldáska.

Nõi egyé ni ben könnye dén nyer te el sõ
baj nok sá gát Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK). Az el len fe lei pon tot is
alig sze rez tek: Vonház Aliz (Borjád SE)
21-7, 21-6, Gu lyás Ad ri enn (Újszászi VVSE)
21-5, 21-6, Szé les Kit ti (Cserszegtomaj SK)
21-11, 21-14, és a vé gén a dön tõ ben Darnai
Adrien (Borjád SE) 21-9, 21-14. Az egész év -
ben jól sze rep lõ Vá gó Hen ri ett bronz ér -
mes ként fe jez te be a ver senyt. Az elõ dön tõ -
ben ma ra to ni mér kõ zé sen vesz tett Darnai
Ad ri enn el len. (21-15, 28-26). 5. Gu lyás Ad -
ri enn, 6. Ézsiás Kit ti, 7. Makai Gréta.

A fel nõtt or szá gos baj nok ság gal vége a
2011. évi rang lis ta ver seny so ro zat nak.
Foly ta tás jövõ év feb ru ár ban.

Érem táb lá zat

Egyesület aranyezüstbronzösszesen
Újszászi VVSE 2 1 2 5
Borjád SE 1 1 2 4
Cserszegtomaj SK1 1 1 3
Nagykanizsa ZSE - 1 1 2

Fehér János
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Ranglista
legjobbak

A 16. Fel nõtt Or szá gos Baj nok ság gal 
be fe je zõ dött a 2011. évi rang lis ta ver -
seny so ro zat. A pá ros ver seny szám -
ok ban már ko ráb ban el dõlt a sor rend. 
Az OB-n a hár ma sok és az egyé ni zõk -
nél is ki ala kult a vég le ges sor rend. Si -
ke re sen zár ták az évet az Újszászi
VVVSE ver seny zõi. Öt ver seny szám -
ban bi zo nyul tak az év leg jobb já nak.
Tóth Gá bor négy, Herczeg Gá bor és
Makai Gréta két-két ver seny szám ban
vég zett az élen.

Fér fi hár mas ban baj no ki címe el le -
né re sem ke rült a leg jobb há rom közé 
a borjádi csa pat. Egy pont tal ma rad -
tak le a do bo gó ról.

1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá -
bor, Szûcs Ger gely, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) 76 pont

2. Arany Bá lint, Hartai At ti la, Hu -
szár Emil, Luk ács Be ne dek, Ta kács
End re (Nagy ka ni zsa ZSE) 72 pont

3. Becskereki Sán dor, ifj. Fe hér Já -
nos, Sven Henneböle, Kur di Gá bor,
Tóth Ger gõ, Tóth Ro land (Újszászi
VVSE) 66 pont.

Fér fi pá ros

1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) 63 pont

2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid
(Borjád SE) 56 pont

3. Becskereki Sán dor, Szûcs Ger -
gely (Újszászi VVSE) 54 pont.

Fér fi egyé ni ben a rang lis ta el sõ és
má so dik he lye zett je dön tõ zött. Gyõ -
zel mé vel Tóth Gá bor pont szám ban
be ér te Herczeg Gá bort, és több el sõ
he lye zé sé vel a rang lis ta leg jobb ja lett. 

1. Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 61
pont

2. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE)
61 pont

3. Kleics Dá vid (Borjádi SE) 56
pont.

Nõi hár mas ban a baj nok ság ban
csak har ma dik he lye zést ért el a
Borjád SE, en nek el le né re négy pont
elõnnyel vég zett az el sõ he lyen. A két 
azo nos pont szá mú újszászi csa pat
kö zött haj szál nyi kü lönb ség, az
eggyel több má so dik hely dön tött.

1. Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina, 
Heinek Amáta, Merk Gréta, Vonház
Aliz (Borjád SE) 77 pont

2. Oszlányi Mer cé desz, Sza bó Nó -
ra, Vá gó Hen ri ett, Var ga Ri ta
(Újszászi VVSE) 73 pont

3. Ágos ton Re be ka, Eperjessy Zsó -
fia, Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai
Gréta (Újszászi VVSE) 73 pont.

Nõi pá ros 

1. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) 63 pont 

2. Joó Anett, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 55 pont

3. Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina
(Borjád SE) 46 pont.

Nõi egyé ni ben két el sõ és két má -
so dik he lye zés sel Darnai Ad ri enn bi -
zo nyult a leg jobb nak.

1. Darnai Ad ri enn (Borjád SE) 62
pont

2. Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE)
56 pont

3. Joó Anett (Újszászi VVSE) 40
pont.

Ve gyes pá ros

1. Tóth Gá bor, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) 30 pont

2. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti
(Újszászi VVSE) 24 pont

3. Harsányi Zol tán, Tóth Vi rág
(Újszászi VVSE) 22 pont.

Tóth Gábor 
az év lábtoll-labdázója

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
1996 óta min den év ben meg vá laszt ja
az év leg jobb láb toll-lab dá zó it, va la -
mint a kor cso port ok leg jobb ja it. A ti -
zen egy dí ja zott kö zött hét újszászi
van.
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Tóth Gábor hetedszer az év
lábtoll-labdázója (Fotó: Fehér János)



2011-ben az év láb toll-lab dá zói:
Darnai Ad ri enn (Borjád SE) és Tóth
Gá bor (Újszászi VVSE). Darnai
Adrien elõ ször, Tóth Gá bor he te dik
al ka lom mal ér de mel te ki a meg tisz te -
lõ cí met.

A leg jobb if jú sá gi ak: Vá gó Hen ri -
ett (Újszászi VVSE) és Harsányi Zol -
tán (Újszászi VVSE)

A leg jobb ser dü lõk: Oszlányi Mer -
cé desz (Újszászi VVSE) és Fe hér
Zsolt (Pusz ta szer PISZE SE)

A leg jobb gyer mek kor cso por tú
ver seny zõk: Hornyák Er zsé bet
(Újszászi VVSE) és Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE), va la mint Barta
Mar tin (Újszászi VVSE)

A leg jobb sze ni o rok: Nagy
Zoltánné (Újszászi VVSE) és Ta kács
Ta más (Cserszegtomaj SK).

Elsõ helyen az
újszászi

asztaliteniszezõk

No vem ber ben há rom mér kõ zést
ját szott a me gyei csa pat baj nok ság ban 
az Újszászi VVSE asz ta li te nisz csa pa -
ta. Jász be rény ben le gyõz ték az ad dig
ve ret len, el sõ he lyen ál ló H-Generál
együt te sét, és át vet ték a ve ze tést.

Ered mé nyek

Újszászi VVSE – Ház szé pí tõk
Kis új szál lás SE 15-3 

Pont szer zõk: Hortobágyiné
Stejszkál Éva 4, Ko vács Szi lárd 4,
Padányi Be á ta 4, Ba kó Ist ván 2 és a
Hortobágyiné-Padányi Be á ta pá ros 1.

H-General Asz ta li te nisz SE III.
Jász be rény – Újszászi VVSE 6-12

Az újszászi pont szer zõk: Ko vács
Szi lárd 4, Tánczos Gá bor 4, Nagy Je -
nõ II. 2, Padányi Be á ta 1 és a Ko vács
Szilárd-Tánczos Gá bor pá ros 1.

Szép gyõ ze lem Ko vács Szi lárd és
Tánczos Gá bor jó já té ká val.

Újszászi VVSE – Jász apá ti SE 16-2

Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 4,
Padányi Be á ta 4, Tánczos Gá bor 4,
Ba kó Ist ván 3 és a Ko vács
Szilárd-Tánczos Gá bor pá ros 1.

VTB
No vem ber 26-án meg kez dõ dött a 18. Vá -
ro si Te rem lab da rú gó Baj nok ság, no vem -
ber 27-én pe dig a 4. Ve te rán és a 14. Sze ni -
or Te rem lab da rú gó Baj nok ság. A kez dés
ki csit von ta tott ra si ke rült, mert a hi va ta los
ne ve zé si ha tár idõ ig csak nyolc csa pat ne -
ve zett. A ré gi ek kö zül a baj nok Ke se lyûk,
az Orange, a Bervill és az AS Coma. Új csa -
pat ként az FC Le gen dák, a Vatos Locos és
két szol no ki csa pat a B13 és a Build & Job.
Az el sõ for du ló le ját szá sa után még négy
csa pat je lent ke zett. A Jászladányról a Ré gi
Csi bé szek és az All Star, Újszászról pe dig
az Úttörõpark-Real Spedíció, amely ed dig
mind a ti zen nyolc baj nok ság ban in dult és
a VVSE Ifi. Az el sõ for du ló ban el ma radt
mér kõ zé sek pót lá sa után a de cem be ri for -
du lók ban már ti zen két csa pat mér kõ zik.

I. for du ló no vem ber 26.

Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos
B13 – Bervill 9-3 (4-1)
Gól lö võk: Gódor Ti bor 5, Szi ta Já nos 2,

Lécz Zol tán 1, Pán ti Pé ter 1. ill. Dombai
And rás 2, Pán ti Pé ter öngól 1.

A mér kõ zés el sõ per cé ben Gódor Ti bor
rúg ta a baj nok ság el sõ gól ját. Az 5. perc -
ben Dombai And rás még egyen lí tett, utá na 
azon ban át vet te a mér kõ zés irá nyí tá sát az 
újszászi ka pus sal és csa tár ral felálló
szolnoki csapat.

Keselyûk – Build & Job 9-4 (2-2)
Gól lö võk: Lé vai Nor bert 4, Szarvák

Nor bert 2, Konka Ta más 1, Rézsó Ta más
1, Szûcs Jó zsef 1. ill. Far kas Gá bor 2,
Markóth Zol tán 1, Pol gár Róbert 1.

Az újonc csa pat egy fél idõ ig jól tar tot ta 
ma gát. Szög let bõl be ívelt lab dá ból szép -
ség dí jas gólt vá gott Szarvák Nor bert.
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Dombai András kezdõrúgásával megkezdõdött a 18. VTB
(Fotó: Fehér János)

2011 legjobb ifjúsági játékosai: Vágó Henriett és Harsányi Zoltán
(Fotó: Fehér János)
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Orange – Vatos Locos 6-0 (4-0)
Gól lö võk: Zsigray Csa ba 2, Bur ka Ger -

gõ 1, Hartyányi Dá ni el 1, Kaló Zsolt 1,
Szádeczki Zol tán 1.

Gól kép te len volt a Vatos Locos.
FC Le gen dák – AS Coma 17-3 (10-1)
Gól lö võk: Csernus Zsolt 5, Vi o la Kál -

mán 5, Nagy Gá bor 3, Gyõrfi Ri chárd 2,
An tal Elem ér 1, Far kas Gá bor 1. ill. Bódi
Pé ter 1, Il lés And rás 1, Var ró Zsolt 1.

Ti zen két per cig tar tot ta ma gát az AS
Coma. Utá na össze rop pant.

Veterán és szenior foci 
No vem ber 27-én az öt ven év fe let ti ve -
te rá nok és a negy ven év fe let ti sze ni o rok
is el kezd ték a lab da ker ge té sét. A ve te rá -
nok nál ma radt a szo ká sos két csa pat. A
sze ni o rok nál saj nos négy csa pat ra fo gyat -
ko zott a me zõny.

I. for du ló no vem ber 27.
Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef
Vé nek – Szunnyogók 6-5 (4-4)
Gól lö võk: Alács Já nos 3, Tóth Im re 2,

Papp Zol tán 1. ill. Gregor Jó zsef 2, Ka sza
Jó zsef 1, Ko vács Fe renc 1, Pe tõ Lajos 1.

A ve te rá nok nál Papp Zol tán volt az el sõ 
gól szer zõ. 4-1-es ve ze tést sze rez tek a
Szunnyogók. Alács Já nos és Tóth Im re gól -
ja i val 6-4-re for dí tot tak a Vének.

Ba rá tok – Hajduk 4-3 (0-1)
Gól lö võk: Dá vid Zol tán 2, La ki At ti la 1, 

Stummer Má tyás 1. ill. Tiger Lász ló 1,
Valkó Zsolt 1, Var ga Lász ló 1.

Tiger Lász ló rúg ta a sze ni o rok el sõ gól -
ját. Ve zény le té vel 3-0-ra el húz tak a
Hajduk. Há rom gó los hát rány ból for dí tot -
tak a Barátok.

Real Spedíció – Loksi 8-5 (5-2)
Gól lö võk: Ne mes Jó zsef 3, Pomázi Já -

nos 3, Szilvási Fe renc 2. ill. An tal Elem ér 2, 
Ma jor Ist ván 1, Szom bat Zol tán 1, Pe tõ
Bé la öngól 1.
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Szol no ki Kis tér ség 
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt. 
Or vo si el lá tás c. blokk ba:
Fog or vo si ügye let
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 órá ig
Tel: 56/210-130

Tá jé koz ta tó

Ez úton tisz te let tel tá jé koz tat juk a
la kos sá got, hogy a

FOGORVOSI ÜGYELET HELYE:

Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ

Szol nok, Te me tõ út 1.

TELEFONSZÁMA: 

56/210-130

IDEJE:

Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és 
ün nep nap okon:

7.00 – 15.00 órá ig

Hét köz nap okon a fen ti cí men
nem tar tóz ko dik ügye le tes or vos,
prob lé ma ese tén kér jük, ke res sék

fogorvosukat!

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Téli szünet

A vá ro si könyv tár 2011. de cem -
ber 24. szom bat tól, 2012. ja nu ár 01.
va sár na pig ZÁRVA tart.

Nyi tás: 2012. ja nu ár 02., hét fõ 10 
óra.

Ez idõ alatt a könyv tár va la -
mennyi szol gál ta tá sa szü ne tel.

Kér jük ol va só in kat, hogy ol vas -
ni va ló juk ról idõ ben gon dos kod ja -
nak.

Az Újszászi Hír adó ba szánt
cik ke ket, hir de té se ket 2011. de -
cem ber 23. pén tek 18 órá ig jut tas -
sák el könyv tá runk ba.

Min den könyv tár lá to ga tó nak
bol dog új évet kí vá nunk!

Könyv tár ve ze tõ

Bejgli Kupa

Az újszászi Vá ro si Tor na csar nok de -
cem ber 26-án (hét fõ) 8 órá tól, vár ha tó -
an 23 órá ig ren de zi ha gyo má nyos ka -
rá cso nyi te rem fo ci tor ná ját, a XX. Bejg -
li Ku pát.

A tor ná ra 4+1 fõs csa pa tok ne vez -
het nek. A gyõz tes csa pat egy ser le get
és egy 1 mé ter hosszú diós bejg lit kap.

A tor nán in dul hat nak mind azok,
akik úgy gon dol ják, hogy ka rá csony
má so dik nap ján a sok ün ne pi
evés–ivás után já ték ra al kal mas nak
ér zik majd ma gu kat, és ne ve zé sü ket
de cem ber 22-ig a tor na csar nok ba el -
jut tat ják. A ren de zõk csak az el sõ 16
je lent ke zõ ne ve zé sét tud ják el fo gad -
ni. Ne ve zé si díj csa pa ton ként 8000 Ft.
Ne ve zé si cím: Vá ro si Tor na csar nok,
5052 Újszász Kos suth út 13. Tel:
56/367-663.
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Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet kö ze li és tá vo li ro ko nok -
nak, is me rõ sök nek, ut ca be li ek nek, a Vö rös mar ty Ál ta lá nos
Is ko la és a Zagyvamenti Kis tér ség dol go zó i nak, valamint
mindazoknak, akik

KISS BALÁZS

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút, vi rá got he lyez tek,
rész vé tel ük kel fáj dal munk ban osztoztak.

Há lá val tar to zunk dr. Matosevics Ilo na há zi or vo sunk -
nak, Dórika és Aliz nõ vé rek nek ál do za tos munkájukért.

Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos úr nak és Klá ri ka kán -
tor nõ nek a lel ki vi gaszt nyúj tó bú csúz ta tást, va la mint Sza -
bó Já nos nak és mun ka tár sa i nak a gyász szer tar tás
lebonyolítását.

A gyászoló család

„Te a jó sá god két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál rossz nak és jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Míg köz tünk vol tál, mi na gyon sze ret tünk,
hi ány zol ne künk, és örök ké sze re tünk!”

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro ko nok nak, ut ca be li ek -
nek és mind azok nak, akik sze re tett édes anyánk, nagy ma -
mánk, dédink,

NYÍRI JÁNOSNÉ (Sza bó Irén)

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút, vi rá got he lyez tek.
Kü lön kö szö ne tet mon dunk dr. Batki Er zsé bet há zi or vos -
nak és Se bõk Antalné nõ vér nek lel ki is me re tes mun ká já ért,
va la mint a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na és az Újszászi
Postahivatal dolgozóinak.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro ko nok nak, ba rá tok -
nak, a ta ka rék szö vet ke zet je len le gi és nyug dí jas dol go zó i -
nak, a Kas tély ott hon, a pol gár mes te ri hi va tal mun ka tár sa i -
nak, a Ke se lyûk fut ball csa pat nak, szom szé dok nak, ut ca be -
li ek nek, a Ko lozs vá ri út és Szent Lász ló tér la kó i nak, és
mind azok nak, akik együtt ér zõ rész vét ük kel, vi rá ga ik kal
le rót ták ke gye le tü ket sze re tett ha lot tunk,

SZABÓ JÁNOS

te me té sén.
Kö szö ne tün ket fe jez zük ki a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -

na I. osz tály nõ vé re i nek, dr. Kar ácson Já nos nak, az in téz -
mény fõ or vo sá nak, Ba kó Józsefné fõ nõ vér nek, akik mun -
ká juk kal megkönnyítették utolsó napjait.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki Mik lós Já nos és Tóth And rás
plé bá nos urak nak, Klá ri ka kán tor nõ nek és a sírásóknak.

A gyászoló család

Paraffinos kézápolás

A há zi mun ka, pa pír -
mun ka, a sza bad ban vég -
zett spor to lás, ker tész ke -
dés, de az elõ re ha la dott
élet kor is szük sé ges sé te -
szi a kéz ápo lá sát. Té len
pe dig kü lön le ge sen fon -
tos a hi deg na po kon a
kéz vé del me. Az egyik
leg ha té ko nyabb meg ol -
dást ilyen kor a rend sze -
res pa raf fi nos kéz ápo lás je len ti. A me leg, le zárt fe lü let elõ se gí ti a
kré mek mé lyebb fel szí vó dá sát, a bõr be lül rõl va ló épü lé sét. Ápo -
ló és hid ra tá ló ha tá sa mel lett las sít ja a kéz öre ge dé sét. A ke ze lés
ered mé nye hosszan tar tó kom fort ér ze tet biz to sít.

A ke ze lés me ne te:
Elõ ször a ke ze ket fer tõt le nít jük, majd ra dí ro zás sal vagy csi -

szo lás sal el tá vo lít juk az el halt hám sej te ket. Ezt kö ve tõ en egy -
más után há rom szor be le márt juk a ke ze ket pa raf fin ba nyi tott
uj jak kal, ez ál tal az uj jak kö zé is ke rül pa raf fin, majd rá hú zunk 
egy nylon kesz tyût, mely re egy egy uj jas frot tír kesz tyût hú -
zunk, et tõl fo ko zot tabb lesz a „dunszt ha tás”. 10-15 perc el tel -
té vel, a nylon kesz tyû vel le húz zuk a kéz rõl a ki hûlt pa raf fint.

A ke ze lést kú ra sze rû en ajánl juk, a kéz ál la po tá tól füg gõ en.
A vál to zó ár kép zé sek mi att tá jé koz ta tom a ked ves ol va só -

kat, hogy ná lam csak 800 Ft a ke ze lés, me lyet a Baj csy Zs. u.
37-ben ta lál ha tó Edit fod rá sza tá ban is igény be ve het nek.

Ke res sen fel szak em bert, kéz- és láb ápo ló, mû kö röm-épí tõ
sze mé lyé ben.

Ko vács Tün de

Az Ágo tai DENTÁL Fo gá sza ti Szol gál ta tó Kft. ez úton
köz li, hogy az Új Szé che nyi Terv ke re tén be lül, a GOP- 
2.1.1-11/M-2011-0576 pá lyá za ti azonosítójú, „Egész sé -
ges mo soly – Tech no ló gi ai fej lesz tés az Ágo tai
DENTÁL Kft-nél”cí mû pá lyá za ta 2011.08.29-én el fo ga -
dás ra ke rült és meg va ló sult.

Dr. Ágotai Ede
ügyvezetõ
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Emlékezés

JOÓ GÁSPÁR halálának 
1. évfordulójára

„A fû, a fák, a nyí ló kis vi rág, a völgy,
a domb mind em lé kez tet rád.
A Nap, a Hold csak ró lad me sél,
mi volt, hogy volt, ezt sut tog ja a szél.
Nyíl jon az uta don mil lió vi rág,
le gyen ne ked nyu godt a lel ki vi lág.
Ra gyog jon rád ezer nyi csil lag,
jó sá gos lel ked del örök re ve lünk vagy.”

Feleséged, lányaid,
unokáid, dédunokád

KÁLMÁN JÁNOS halálának 
8. évfordulójára

Ha em le get tek, köz te tek le szek,
de fáj, ha lá tom könnye te ket.
Ha rám gon dol tok, mo so lyog ja tok,
em lé kem így ál dás lesz raj ta tok.

Családja és szülei

NAGY LÁSZLÓ halálának 
6. évfordulójára

Ke res sük, de nincs már se hol,
még is itt van min dig va la hol.
Ta lán egy nap su gár ban…
vagy egy csil lag fenn az égen,
mi most is vár juk,
mint va la mi kor ré gen.

Szeretõ családja

PINCZI IMRE halálának 
3. évfordulójára

Ar ca még min dig itt le beg sze mem elõtt,
igen, most is ha tá ro zot tan lá tom õt.
Könny szö kik sze mem be, hogy ha rá gon do lok,
bár tu dom, ál mát vi gyáz zák az an gya lok.
Ren ge teg az em lék, hi ány zol már na gyon,
de ide már so sem tér hetsz vissza, tu dom.
Hi á ba vár lak té ged, ta lán job ban, mint rég,
az ott ho nod a vég te len csil la gos ég.

Szeretõ családod

Özv. TAKÁCS SÁNDORNÉ szül.
Juhász Rozália halálának 
32. évfordulóján

Mi lyen szo mo rú min dig egye dül len ni,
Va la kit min de nütt hi á ba ke res ni.
Va la kit vár ni, ki nem jön so ha töb bé,
va la kit sze ret ni tit kon, örök ké.
Ha rá né zek a fény ké ped re,
Lá tom ar cod mo so lyog ni,
ér zem a könny csep pet ar co mon le foly ni.
Ha itt len nél, meg kér dez néd, mi ba jom,
Annyit mon da nék: hi ány zol na gyon, na gyon.”

Fá jó szív vel em lé ke zünk rád:

Szeretõ unokád és családja

VISZKOK FERENC halálának 
6. évfordulójára

El bú csú zom, de ott le szek,
ahol a szél zúg, a nap ne vet.
El bú csú zom, de itt ma rad
be lõ lem né hány pil la nat.

Édesanyád, feleséged, testvéreid

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Bé kés, bol dog ka rá csonyt és si ke -
rek ben gaz dag új esz ten dõt kí vá nok 
az újszászi Fi desz-cso port ne vé ben:

Szórád Róbert csoportelnök,
helyi és megyei

önkormányzati képviselõ

BODZA
KOZMETIKA

BÕRCSISZOLÁS a fi a ta lo sabb, szebb
bõr tit ka!

Fáj da lom men tes, azon na li és tar tós
ha tás! Aján dék jegy is kapható.

To váb bi szol gál ta tá sok:

– arc ke ze lé sek, de kol tázs

– gyan tá zá sok

– fül és orr be lö vés

– make up, koz me ti kai te to vá lá sok

– csil lám te to vá lás az ün ne pek re
(10-14 nap)

Be je lent kez ni a 30/5487-522 szá mon
le het.

Sebõk Beáta
mesterkozmetikus

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek):

Far kas Ti bor – Bu rai Ju dit:
Aline Ve ro ni ka és Alex ne vû gyer -
me kei

Cseh Mik lós – Rékasi Il di kó:
Dorián ne vû gyer me ke



44 2011. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 12. szám - 2011.dec.. -

"

Apróhirdetés

Idõs em ber gon do zá sát vál la lom. Tel.:
06-30/553-4151.

Hí zó van el adó. Újszász, Egy ség út 20.
alatt. Ér dek lõd ni ugyan itt.

AZ EDIT FODRÁSZAT vár ja ked ves ven -
dé ge it az aláb bi szol gál ta tá sok kal:
Tarcsáné Var ga Edit, mes ter fod rász:
70/322-3667
– NÕI fod rá szat (haj vá gás, da u er, melír,
fes tés, konty, fri zu ra szá rí tás)
– FÉRFI fod rá szat (haj vá gás, melír, mo sás)
– HAJFELVARRÁS (haj dú sí tás, haj -
hosszab bí tás)
Ko vács Tün di, kéz- és láb ápo ló,
mûkörömépítõ: 20/519-32-11
– MANIKÛRÖK (klasszi kus, ja pán)
– PEDIKÛR (tyúk szem, be nõtt vagy gom -
bás kö röm, re pedt sa rok ke ze lé se)
– MÛKÖRÖMÉPÍTÉS FELSÕ FOKON
– PARAFFINOS KEZELÉS (re pe de zett-
szá raz ke ze i re)
– TALPMASSZÁZS
Sze re tet tel vár juk RÉGI, és ÚJ ven dé ge in -
ket a Baj csy -Zsi linsz ky út 37-ben, a vá -
ros há za mel lett.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. 
Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr el -
le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz me gyek.
Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
 06-30/2954-840.

Tárgynyeremény-
sorsolás

Az Újszászi Hír adó tárgy nye re -
mény-sor so lá sát 2011. de cem ber 20-án
17 óra kor tart juk a Vá ro si Könyv tár -
ban.

Min den ér dek lõ dõt sze re tet tel vá -
runk.

Szerkesztõség

Boldog karácsonyt! Betlehem gyöngybõl (Balogh Erzsébet munkája)
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